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Delegaciones / Delegations / Délégations

1 - Oficina Central / Main Office / Usine de fabrication

INFRICO S. L.Ctra. de Aguilar a A-318 por Mariles, Km 15,5 - A-3132
CP 14900 Lucena, Cordoba - Espafia

% +34 957 51 30 68
& +34957591183
X info@infrico.com

1 - JEFE DE VENTAS
Luis Rivas Montalvo

g 650436587

¥ |uisrivas@infrico.com

2 - MADRID Y ZONA CENTRO

Javier Lopez [ Alberto Moreno / José Castellanos
U 682682125/627752238/666419241

S\ 916846096

& 916846106

% delegacioncentro@infrico.com

3 - CATALUNA-ANDORRA

Raul Ballano / M®. José Verdu / Nacho Garat
ITECNIC, S.L.

U 670844456 /689332025/682 364466
L 935626152

% 935626145

™ info@itecnic.com

4 - CANARIAS

Carlos Vega

DICAFRI, S.L.

@ 674883040

. 928701087

k928701085

< comercial.dicafri@infrico.com

5 - SEVILLA, HUELVA Y CADIZ

José Manuel Romana
4 654509840
= josemanueldibeca@hotmail.com

6 - CORDOBA, JAEN, MALAGA
CEUTA, MELILLA

Miguel Cantero ¢

g 620298282
™ miguelcantero@infrico.com q

7 - GRANADA, ALMERIA Y MURCIA

Daniel Riquelme Cordero '
@ 659850415
% danielriguelmecordero@hotmail.com ‘
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8 - EXTREMADURA

Manuel Pérez Guisado

@ 67003 2356

b 924456191

= manuel@representacionesmpg.com

9 - VALENCIA, ALICANTE, CASTELLON Y ALBACETE
Victoria Oliver [ Elena Oliver

SILVINO OLIVER, S.L.

% 963970245

@ 605097540

& 963970246

% infricovalencia@silvinooliver.com

10 - BALEARES
Manuel Castro Bafios

g 628671897

X mcastro@infrico.com

11 - GALICIA

Juan José Espejo / Brais Espejo
@ 609850155/69111 7235
% escohostel@escohostel.com

12 - CASTILLA-LEON Y ASTURIAS
Paulino Canga Gonzalez

@ 609665254

% 67059 49 86

™ paulo@delegadoastur.com

13 - PAIS VASCO, NAVARRA, LA RIGJA Y CANTABRIA

Mikel Pérez De Vifiaspre
@ 650255634
= mikelperez@infrico.com

14 - ARAGON

Adolfo Bueno

U 653857060

™ buenozaragoza@gmail.com



Infrico

PRESENTES EN EL MUNDO

SALES MANAGER

Fran Ramon
@ +34609°218194
X framon@infrico.com

INFRICO FRANCE /
ITALY

Roberto Doval

@ +34 606 970 357

X rdoval@infrico.com

IRELAND

Carlos Ortega

@ +34669659901

X cortega@infrico.com

PORTUGAL

Rui Vigo

Unipessoal Lda. Rui Vigo
@ +351915283253
& + 351309955122
= ruivigo@netcabo.pt

UK / BENELUX

Mark Botwright
@ +34679719326
 mark@infrico.com

NORTH EUROPE

Rafael Cafada
8 +34630447929
X rafael@infrico.com

CENTRAL / EAST EUROPE

Dragan Cerkez
@ +34 608 808971
X dragan@infrico.com

SUIZA | SWITZERLAND
Remzi Alili

Resan Enfrico Sarl

@ +41795893201

LW +41216717070

aaaaaa

UKRAINE
MOLDOVA

ROMANIA

s+ SPAIN

ALGERIA LIBYA

MAURITANIA

SAUDI
ARABIA

NIGER

MALI CHAD

SUDAN

ERN

YEMEN

BURKINA
FASO.

I NIGERIA

GHANA
DIVOIRE

ETHIOPIA
CENTRAL

AFRICAN

REPUBLIC

CAMEROON

UGANDA
KENYA

EET DEMOCRATIC
REPUBLIC

OF THE CONGO ==

CONGO

TANZANIA

ANGOLA  zamBIA

\ADAGASCA'
ZIMBABWE

NAMIBIA
BOTSWANA

SOUTHAFRICA

INFRICO MAROC /
AFRICA /
ARABIA SAUDI

Aziz Bouhartan

Q@ +212661107 372

L + 212522207 372

% aziz.bouhartan@infrico.com

SOUTHAFRICA

Culinary
g +27011701 2200
™ info@culinary.co.za

X resanenfrico@resanenfrico.ch

TURKEY / CENTRAL ASIA

Dogan Bademkiran
@ + 90545583 6315
M dogan@infrico.com

MIDDLE EAST /
INDIA SUB / EGIPT

Sushil Hiranandani
S +971528 496385
X middle-east@infrico.com

ASIA-PACIFIC

Rafael Pérez
@ +34 620 000 938
i rperez@infrico.com
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INFRICO USA
Juan Pablo Esparragoza
& 1.855.340.4637

* sales@infrico.com

USA

Carlos Ortega Doval

4 +34669659901

™ cortega@infrico.com

CANADA

Axom Group

Eastern: Xavier Lavigne
@ +1 514825 2966

" xavier@axomgroup.ca
Western: Christiaan van den Hoven
g +1 604 889 2966

™ chris@axomgroup.ca

MEXICO

Francisco Pedroche

Sinergias

- @+3336304547 /+33 36157926
‘@egtas@sinergiasmx.com

LATINOAMERICA
Antonio Mendoza

@ +34682655784
amendoza@infrico.com

REPUBLICA DOMINICANA
Rafael Podadera

Parlyn International

g +180975394424

3 X rpodadera@parlyninternational.com
PUERTO RICO
; Alexandre Vargas
new ZgFND Global Kitchen Solutions

% +1787923 9365 3

e = alexandre@globalkitchensolutions.com -
PANAMA ECUADOR / PERU / BOLIVIA
Juan Gabriel Martinez Giovanni Pedrazzoli
[N f5[]7_ 6676 8q92 . +59399 118 6962
¥ jmartinez@equipcopanama.com s gpedrazzoli@infrico.com
COLOMBIA CHILE
Fernando Toro Josué Meléndez
S +57 3134521306 Comercial Maguinet
* ftoro@infrico.com S Tel.: +56 98199 3973

™ ventas@magquinet.cl



Délégations France

infrico.fr & ZAC des Portes d 'Océane OUEST. 72650 SAINT SATURNIN [FRANCE)
. 0243 4200 33
b 0243 42 28 07

Direction

Roberto Doval:
S +34 606 970357
% rdoval@infrico.com

Direction
Commerciale

Jerome Crespel

. 0608643976

= jerome@infrico.com

Direction
Administrative
Sophia Choukri

\ 0658043315

= sophia@infrico.com

Service Compatibilité

et Facturation

Valerie Simon:

% 0761984750

% 0243420033

= comptabilite@infrico.com

Service SAV

Stephane Vivet: Picces détachées
0253491723

= pieces@infrico.com

Antiles

Miguel Burgos: SAV
% 02534917022
= sav@infrico.com

La Réunion

o
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SECTEUR1

Paris - ile de France
Nord - Est

Mickaél Diaz:
mickael@infrico.com
Tél: 06 07 23 00 97

SECTEUR 2

Nord-Ouest

Jerome Crespel:
jerome@infrico.com
Tél: 06 08 64 39 76

SECTEUR 3
Sud Est

Maxime Bernigaud
mbernigaud@infrico.com
Tél: 06 7491 73 03

SECTEURY

Sud Ouest - Corse

Vincent Lecocq:
vincent@infrico.com
Tél: 07 72 77 49 65

OUTRE MER -5

La Martinique, Guadeloupe, La
Réunion, Mayotte, La Guyane,
Nouvelle Calédonie

Claire Brossier
commercial@infrico.com
Tél:06 44177217

11



21 Delegaciones

21 Delegations
21 Delegations

14 Delegaciones
, - 14 Delegations
14 Delegations

S
$cog

»

o.’.',?g:.;:‘o Mas de 700 trabajadores

]

T’? More than 700 employees
m d Plus de 700 employés

Certificado Origen Espaiol
Spanish Origin Certificate
Certificat d'Origine Espagnol

160.000 m’ dedicados a la fabricacion de equipos
de refrigeracion comercial de ultima generacion

160.000 m® dedicated to the manufacture of
comercial refrigeration equipment of last generation

160.000 m® dédiés a la fabrication de produits de
refrigération commerciale de pointe
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Colaboramos / We colaborate / En collaboration avec

AEFYT

ASOCIACION DE EMPRESAS DE FRIO
Y SUS TECNOLOGIAS

asociacién de fabricantes
espafioles exportadores
de equipamientos para
hosteleria y colectividades

ASOCIACION DE FABRICANTES
ANDALUCES DE REFRIGERACION

-2 EUROVENT

EUROPEAN INDUSTRY ASSOCIATION

FOODSERVICE CONSULTANTS SOCIETY INTERNATIONAL

YNAFEM

North American Association of
Food Equipment Manufactureres




Participamos en / We participate in / Nous sommes présents

Qlnditer

M INTARCON

Responsabilidad Social Corporativa [RSC)
Corporate Social Responsability [CSR]

Responsabilité Sociale des Entreprises [RSC]

Infrlco

FUNDACION-

7\

asociacion SOMOS UNA
espafola PYME AMIGA

contra el cdncer

>
Jad Je Lucena
<D

Patrocinador / Sponsor
Club Deportivo Lucena




Ferias y Exhibiciones / Fairs and Exhibitions / Salons et Expositions

Infrico esta presente en las principales
ferias internacionales del sector,
donde afio tras afio presenta las
novedades, disefios y avances
tecnoldgicos de sus productas.

16

Infrico is present at the main
international fairs of the sector,
where year after year we present the
novelties, designs and technological
advances of our products.

Infrico est present dans les principaux
salons du secteur, durant lesquels années
apres annees, sont préesentées les
nouveautés et dernieres avancées
techniques de ses produits.
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MINIMARKET GN1/1700 GN2/1

ERC50PH / BT BMGN1470A AGB701A

UC (American Line) MR [American Line)

UC48PMT uce7pP MRB7 MR41EN
UC27RCR

g,



MSG BT

BarStation

2024 CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL

NACIONAL 400/900L
AN401CR AN902CR

iLine

atrinfrico




A<l

MPG (American Line)
MPG1430

VISION
VCD10

COMBI
AS25U

AC MDA [ EVV
AC140MDAB

EVV70



JULIET
VJulisp

BIGGIE
VPG37

2024 CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL

EXPERIENCE
VEX18UCP

+Info: www.infrico.com

AMBAR
VBRIPC / VBR PSS / VBR PDS




Watern

Sistema Waterloop de Infrico

hasta
= 2 5%
Sistema eficiente, hasta el 75% reduccion carga
25% de ahorro de energia. refrigerante.
Efficient systm with up to 75% refrigerant charge
25% energy saving. reduction.

Systeme efficace avec jusqu'a  Réduction de 75 % de la
25 % d'économies d'énergie.  charge de refrigerant.

5] d*

Flexibilidad de implantacion. Recuperacion de calor
Flexibility of implementation. ~ en la instalacion.

Flexibilité de mise en oeuvre.  Heat recovery in the
installation.
Récupération de chaleur
dans l'installation.

Eliminacion de riesgos tipicos de inst. centralizadas.
Elimination of the typical risks of central. installations.

Elimination des risques typiques des installations
centralisées.

Refrigerantes naturales

SIN TASA.

Natural refrigerants
WITHOUT CHARGE.

Réfrigérateurs naturels

SANS TACHE.

Condensadores sin
mantenimiento.

Maintenance-free
condensers.

Condensateurs de
maintenance.

Menor riesgo de fugas.
Reduced risk of leakage.

Minima carga refrigerante,
aprox. 0.1kg/kw.

Minimum refrigerant load,
aprox. 0.1kg/kw.

Charge minimale de
refrigerant, avec environ 0,1
Kg/kw de réfrigération.

Posible eliminacion de la
sala de maquinas.
Possible elimination of the
machine room.
Elimination possible, dans
de nombreux cas, de la
salle des machines.

Moins de risques de fuites.

FHC ICE CUBE CONGELADOR/FREEZER/CONGELATEURS -70°C
FHIKU26AHC FHDSSH2A/W uL100




VISION
EHCV2000VSC

HT
HT2021

4ooL
RV400SD

SALAMANDRA

ULTRA-RAPIDA CONTACT /
ULTRARAPID CONTACT /
ULTRA-RAPIDE CONTACT

FS400GD




Enfriadores
B‘Ie coolers / Refroidisseurs de bouteilles
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Serie / Series / Série

EFP
—

[ .
oy
EFP EG
EFP I 32-33

Serie / Series / Série

ERV inox

B

ERV I
ERV PP I 40-41

Serie / Series / Série

NEC

NEC RV
NEC FS
NEC FV 4g-47

28

Serie / Series / Série

EBC

Serie / Series / Série

ERV / ERC

ERV
ERC
ERCB 42-43

Serie / Series / Série

SUPERCOOLER

SPC
SPCB 4g-49

Serie / Series / Série

ERV (850/920)

ERV SH
ERV Il SH

ERV PP

ERV

ERVC 36-39

Serie / Series / Série

MINIMARKET

P

ERC PH
ERC PH BT 4y-u5

Serie / Series / Série

ESC/TA

ESC
ESCCR

TA Il 50-51







Cabezal iluminado opcional.

lluminacién / Lighting / Eclairage

Incorporacién de iluminacion Option Canopy.

LED, llegando a reducir el consu-
mo energético entre un 80% vy
90%, respecto a una hombilla
tradicional.

RGB opcional.

Canopy en option.

LED lighting incorporated, redu-
cing energetic consumption bet-
ween 80% and 90% respect to a
traditional ligth bulb.

RGB optianal.

Eclairage LED, réduisant la con-
sommation énergétique entre
80% et 90%, par rapport a une
ampoule traditionnelle.

RGB optionnel.

Nuevo Co

Dable acristalamiento templado, bajo e
intuitivo |

emisiva con carga de Argon (4-27-4).

Double tempered glass, low-e with
argon charge [4-27-4].

intuitive-

Nouveau
intuitif IP

Triple vitrage et verre trempé [4-12-3-
12-4).
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Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a des modifications, sans préavis.



ntrolador digital tactil e
P B5.

al control easy and

touch screen IP65 protection.

Contrdleur digital tactile e
B5.

Nuevo Controlador digital tactil e
intuitivo IP 65.

New Digital contral easy and
intuitive-touch screen IP65
protection.

Nouveau Contréleur digital tactile e
intuitif IP 65.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /

+Info: www.infrico.com




Refrigerador de botellas / Chest bottle cooler / Refroidisseur de bouteilles

MODELO
MODELE
MODELE

EFP 1000 EG

EFP 1500 EG

EFP 2000 EG

I
— — =

.

EFP 1000 11

EFP 150011

EFP 200011

Precio
Price
Prix

719€

966 €

1146 €

920€

1298 €

1511€

Medidas -
Measures [mm] »”
Mesures

1004
x 550
x 880 mm.

1479
x 550
x 880 mm.

1954
x 550
x 880 mm.

1004
x 550
x 880 mm.

1479
x 550
x 880 mm.

1954
x 550
x 880 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

+3°C/+6°C

Clase Climatica
Climatic class (°C)
Classe climatique

4/38°C

Tensiéon/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Termostatico / Thermostatic / Thermostatigue

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

Exterior plastificado blanco / Encimera INOX AISI 304
Exterior prepainted / INOX AISI 304 worktop
Extérieur plastifié blanc / Dessus INOX AISI 304

Encimera INOX AISI 304 / Interior-Exterior AISI 430
INOX AISI 304 Warktop / AISI 430 Interior-Exterior
Dessus INOX AISI 304 / Intérieur-Extérieur AISI 430

Espesor
Thickness [mm)
Epaisseur

40

Aislamiento
Isolation [mm]
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

200

305

415

200

305

415

Puertas
Doors
Portes

N° separadores
N dividers
N’ séparateurs

2

3

1

2

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Condensacion Forzado / Forced air condensation / Condensation Ventile
Evaporador estatico / Static evaporator / Evaporateur statique

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power W)
Puissance

122

180

180

122

180

180

Potencia frig. [
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

169

370

370

169

370

370

Consumo (
Consumption
Consommation

KWh/
24h)

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

R-600a

R-290

Separador / Divider / Séparateur (504X26)

4qs€

8{,’;‘,;’,:‘;' 115V/1 ph/60 Hz Sin incremento / No increase / Sans supplément
ites 230V/1 ph/60 Hz Sinincremento / No increase / Sans supplément
32

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
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EFP 2000 EG

550

280

EFP 1000 Il EFP 1500 EG



Refrigerador de hotellas /
Chest bottle cooler /

Refroidisseur de bouteilles

(EB)

MODELO
MODELE
MODELE

EB 1000 I

.— In
EB 1500 I

EB 2000 I

Refrigerador de hotellas con cajones /
Chest bottle cooler with drawers /
Refroidisseur de bouteilles avec tiroirs

EB 250011

. M

EBC 1000 11

EBC 150011

(EBC)

i L

EBC 200011

Precio
Price
Prix

1112 €

1436 €

1681¢€

2.064 €

1.457¢€

1964 €

2.486 €

Medidas —
Measures [mm) «~
Mesures

1004
x 550
x 865 mm.

1479
x 550
x 865 mm.

1954
x 550
x 865 mm.

2429
x 550
x 865 mm.

1004
x 550
x 865 mm.

1479
x 550
x 865 mm.

1954
x 550
x 865 mm.

Temperatura
Temperature (°c)
Température

+3°C/+6°C

Clase Climatica
Climatic class (°c)
Classe climatique

4/38°C

Tension/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Material
Material
Matériel

[EXT/INT)

Encimera INOX AISI 304 / Interior-Exterior AISI 430
INOX AISI 304 Worktop / AISI 430 Interior-Exterior
Dessus INOX AISI 304 / Interior-Extérieur AISI 430

Espesor
Thickness (mm)
paisseur

40

Aislamiento
Isolation (mm]
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

265

445

620

800

265

445

620

Puertas
Doors
Portes

N° Separadores
N° Dividers
N° Séparateur

4

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Forzado / Forced air / Ventilé

Evaporador estatico / Static evaporator / Evaporateur statique

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power W)
Puissance

122

180

180

355

122

180

180

Potencia frig.
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

169

370

370

6380

169

343

343

Consumo (
Consumption

kWh/
Consommation 24h)

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

R-600a

Opcional
Optional
Options

Separador / Divider / Séparateur (504X32)

46 €

115V/1 ph/60 Hz
230V/1 ph/60 Hz

Sin incremento / No increase / Sans supplément
Sin incremento / No increase / Sans supplément
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EBC 2000 Il

865

EB 1000 Il EBC 1000 Il

35

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.



Expositor refrigerado horizontal altura 850mm /
Back-Bar 850mm height /
Arriere bar horizontal hauteur 850mm

MODELO
MODELE
MODELE

ERV 15 SH

ERV 25 SH

ERV 35 SH

ERV1SIISH

ERV 2511 SH

ERV 3511 SH

Precio
Price
Prix

1.058€

1.370€

1712 €

1170 €

1503€

1879¢€

Medidas hang
Measures [mm] »”7
Mesures

600
x 510
x 850 mm.

900
x 510
x 850 mm.

1350
x 510
x 850 mm.

600
x 510
x 850 mm.

900
x 510
x 850 mm.

1350
x 510
x 850 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

+4°C/+12°C

Clase Climatica
Climatic class (°C)
Classe climatique

4/38°C

Tensiéon/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique
Controlador
Controller
Régulateur

Material Exterior acero plastificado negro / Interior acero plastificado gris
Material [EXT/INT] | Black plastic coated steel exterior / Grey plastic coated steel interior
Materiel Extérieur acier plastifié noir / Intérieur acier plastifié gris

Espesor
Thickness [mm) 30
Epaisseur

Aislamiento

Isolation [mm)
Isolation

230V/1ph/50Hz

Digital / Digital / Electronique IPB5

Interior plastificado gris / Exterior INOX AISI 430
Interior prepainted grey / INOX AISI 430 Exterior
Intérieur plastifié gris / Extérieur INOX AISI 430

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity 8] 124 193 296 124 193 296
Capacité
Puertas

Doors 1 2 5 1 2 3
Portes

N° parrillas J. guias
N° shelves / Slides 2 2 2 2 2 2

N° de grilles / Glissiere

Sistema de frio
Cooling System

Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche

Defrost Automatico / Automatic / Automatique
Dégrivrage

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power W) 250 320 258 250 320 259

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

0 370
Puissance Frig. -10°C)

Consumo (
Consumption
Consommation

KWh/
24h)

Clase energética
Energy class -
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz

lluminacién Led RGB con cambio de color (por puerta) / Led lighting RGB
change of colour (per door] / LED RGB avec changement de couleur (par porte) 67 €

Oncional Sin incremento / No increase / Sans supplément

Optional 115V/1 ph/60 Hz

idtens 230V/1 ph/60 Hz Sin incremento / No increase / Sans supplément
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Controlador digital IP 65.
Digital control IP6S
Contréleur digital IP 65.
51
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Expositor refrigerado horizontal altura 920mm /
Back-Bar 920mm height /
Arriere bar horizontal hauteur 920mm

Puertas correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

MODELO

MODELE

MODELE ERV 15 PP ERV 25 PP ERV 35 PP ERV 15 ERV 25 ERV 35 ERV25C
Precio
price 1.063 € 1.369€ 1.635€ 1.068 € 1.390€ 1717 € 1.437 €
Medidas > 600 900 1350 600 900 1350 900
Measures [mm] «7 x 510 x 510 x 510 x 510 x 510 x 510 x 510
Mesures x 920 mm. x 920 mm. x 920 mm. x 920 mm. x 920 mm. x 920 mm. x 920 mm.
Temperatura
Temperature [ec) +4°C/+8°C +4°C/+12°C
Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatique

Tensidon/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador ,
Controller Digital / Digital / Electronique IP65

Régulateur

Material Exterior acero plastificado negro / Interior acero plastificado gris
Material (EXT/INT) Black plastic coated steel exterior / Grey plastic coated steel interior
Materiel Extérieur acier plastifié noir / Intérieur acier plastifié gris

Espesor
Thickness [mm) 30
Epaisseur

Aislamiento

Isolation (mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity 0] 140 220 330 140 220 330 220

Capacité

Puertas

Doors 1 2 8 1 2 3 2
Portes

N° parrillas / Guias
N“shelves / Slides 2
N’ de grilles / Glissiére

Sistema de frio

Cooling System Forzado / Forced air / Ventilé

Systeme de froid

Desescarche

Defrost Automatico / Automatic / Automatique

Dégrivrage

Expansion . . o

Expansion Capilar / Capillary / Capillaire

Expansion

Potencia

Power w) 250 320 325 250 320 325 320

Puissance

Potencia frig.

Cooling capacity ( Y 370

Puissance Frig. -10°C)

Consumo

. (KWh/

Consumption -

Consomrﬁation 24h)

Clase energética

Energy class =

Classe Energ.

Refrigerante

Refrigerant R-290

Gaz
lluminacién Led RGB con cambio de color (por puerta) / Led lighting RGB
change of colour [per door] / LED RGB avec changement de couleur (par porte) 67 €
Parrilla / Wire shelf / Grille ERV1S (502X27] 25€

Opcional Parrilla / Wire shelf / Grille ERV25 (502X28] 33¢€

Upt!onal

Options Parrilla / Wire shelf / Grille ERV35 (502X31) 57¢€
115V/1 ph/60 Hz Sin incremento / No increase / Sans supplément
230V/1 ph/60 Hz Sin incremento / No increase / Sans supplément
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ERV 25 PP

— Video del producto

Product Video
Vidéo du produit

Infrico Youtube

ERV 15 ERV 25

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
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Expositor refrigerado horizontal altura 920mm /
Back-Bar 920mm height /
Arriere bar horizontal hauteur 920mm

REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIF / 920mm I

MODELO
MODELE
MODELE

ERV1SII

ERV25S 1

ERV35II

e TTT i

ERVISPPII

ERV25PPII

e it

ERV35PPII

Precio
Price
Prix

1226 €

1598¢€

1958¢€

1221€

1577€

1877¢€

Medidas g
Measures [mm) &7
Mesures

600
x 510
x 920 mm.

900
x 510
x 920 mm.

1350
x 510
x 920 mm.

600
x 510
x 920 mm.

900
x 510
x 920 mm.

1350
x 510
x 920 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

+4°c/+12°C

Clase Climatica
Climatic class (°C)
Classe climatique

4/38°C

Tensiéon/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador ,
Controller Digital / Digital / Electronique IP65
Régulateur
Material Interior plastificado gris / Exterior INOX AISI 430
Material [EXT/INT) Interior prepainted / INOX AISI 430 Exterior

Matériel Intérieur plastifié gris / Extérieur INOX AISI 430

Espesor
Thickness [mm) 30
Epaisseur

Aislamiento

Isolation [mm)
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity 0] 140 220 330 140 220 330

Capacité
Puertas

Doors 1 2 3 1 2 3
Portes

N° parrillas / Guias
N“shelves / Slides 2
N’ de grilles / Glissiére
Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid
Desescarche

Defrost Automatico / Autormmatic / Automatique
Dégrivrage
Expansion
Expansion
Expansion

Forzado / Forced air / Ventilé

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia

Power W) 250 320 325 250 320 325

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

0 370
Puissance Frig. -10°C)

Consumo (
Consumption
Consommation

KWh/
24h)

Clase energética
Energy class -
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz

lluminacién Led RGB con cambio de color (por puerta) / Led lighting RGB
change of colour (per door] / LED RGB avec changement de couleur (par porte) 67 €

Parrilla / Wire shelf / Grille ERV1S (502X27] 25¢€
Opcional . n q

Optional Parrilla / Wire shelf / Grille ERV25 (502X28] 33¢€
ites Parrilla / Wire shelf / Grille ERV35 [502X31) 57€
115V/1 ph/60 Hz

230V/1 ph/60 Hz

Sin incremento / No increase / Sans supplément

Sin incremento / No increase / Sans supplément
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HE"

Controlador digital IP 65.
Digital control IP6S
Contréleur digital IP 65.

512

ERV 35 I



Expositor refrigerado vertical / Expositor refrigerado vertical /
Glass door merchandiser / Glass door merchandiser /
Armoire d'exposition refrig. verticale Armoire d'exposition refrig. verticale

REFRIGERACION / REFRIGERATOR / PDSITIF|

MODELO l
5

MODELE

MODELE ERV 53 ERV 83 ERC36B ERC 100 ERC 130 ERC 200
Precio
price 1.757 € 2.267 € 1626 € 3.059 € 3.229€ 4.563 €
Medidas = 600 900 620 1385 1385 2081
Measures [mm] » x 510 x 510 x 595 x 704 x 804 x 804
Mesures s x 1820 mm. x 1820 mm. x 1870 mm. x 2005 mm. x 2005 mm. x 2005 mm.
Temperatura
Temperature (°c) +4°C/+12°C +4°C/+8°C
Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatique

Tensiéon/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz
Tension électrique
Controlador L L. , .
Controller Digital / Digital / Electronique IP65
Régulateur
Material Ext. acero plastif. negro / Int. acero plastificado gris Ext/Int acero plastificado blanco

Material [EXT/INT] | Black plastic coated steel ext. / Grey plastic coated steel int White plastic coated steel exterior/interior
Matériel Ext. acier plastifié nair / Int. acier plastifié gris Extérieur/Intérieur acier plastifié blanc
Espesor

Thickness [mm) 30 50
Epaisseur

Aislamiento

Isolation (mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity 0] 280 435 355 1110 1310 2030

Capacité
Puertas

Doors 1 2 1 2 5
Portes

N° parrillas / Guias
N’ shelves / Slides 5 4
N’ de grilles / Glissiére
Sistema de frio . . o
Cooling System Ventilado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid
Desescarche
Defrost Parada de compresor / Compressor off / Arrét du compresseur
Dégrivrage
Expansion ) ) _ Valvula termostatica /
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire . Expansionvalve /.
Expansion Détendeur thermostatiqute

Potencia

Power W) 190 443 400 785 787 1111

Puissance

Potencia frig. [

Cooling capacity -10°g) 370 690 370 950 1296 1440
Puissance Frig.

Consumo

Consumption “ém}/ 1,67 3,39 - 5,8 6.8 9,2
Consommation

Clase energética

Energy class A B - B (5

Classe Energ.

Refrigerante

Refrigerant R-290
Gaz
lluminacion Led RGB con cambio de color (por puerta) / Led lighting RGB
luminacién Led RGB can cambio de color (gor puerts) / change of colour (per door] / LED RGB avec changement de couleur (par porte] 67 €
Led lighting RGB change of calour (per door] / 115V/1 ph/60 Hz Sin incremento / No increase / Sans supplément
LED RGB avec changement de couleur (par porte] 67 € . ) ;
. 230V/1 ph/60 Hz Sin incremento / No increase / Sans supplément
gpgmna:l Parrilla / Wire shelf / Grile ERV53 (502X27) 25¢
ptional
Options Parrilla / Wire shelf / Grile ERV83 [502X28) 33¢€
Interior - Exterior / Interior - Exterior / Intérieur - extérieur
Cabezal iluminado / lluminated canopy / B N Black / Noir RAL 9017
Bandeau lumineux Consultar egro / Black / Noir
Sin incremento / No increase / Sans supplément
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Cabezal iluminado

ERC 130/ 200
Canopy iluminated

Bandeau lumineux

\ ERC 200 ]

ERC 100

Video del producto
Product Video
Vidéo du produit

Infrico Youtube
[
Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.



Expositor refrigerado vertical /
Glass door merchandiser /
Armoire d'exposition refrig. verticale

MODELO
MODELE
MODELE

ERC S0 PH

ERC 50 PH BT

ERC 130 PH

ERC 130 PH BT

ERC 200 PH

ERC 200 PH BT

Precio
Price
Prix

2.570€

3.560 €

4.043 €

5.447 €

5.045€

6.905 €

Medidas —

Measures [mm] »”7
Mesures

687
x 842

x 200

3 mm.

1384
x 842

x 2003 mm.

x 200

2081
x 842

3 mm.

Temperatura
Temperature
Température

Q)

Clase Climatica
Climatic class
Classe climatique

(°C)

+4°C/+8°C

-18°C

+4°C/+8°C

-18°C

+4°C/+8°C

-18°C

4/38°C

Tensiéon/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital / Digital / Electronique IPB5

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

Int acero plastificado blanco / Ext acero plastificado negro
White plastic coated steel interior / Black plastic coated steel exterior
Intérieur acier plastifié blanc / Extérieur acier plastifié noir

Espesor
Thickness
Epaisseur

(mm)

55

Aislamiento
Isolation
Isolation

(mm)

40kg/m’ |/ Free CFC's

| Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity
Capacité

0]

500

1310

2030

Puertas
Doors
Portes

N° estantes
N°shelves
N’ d’étageres

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Forced air / Ventilé

Classe Energ.

Desescarche Parada compresor / Gas caliente / Parada compresor / Gas caliente / Parada compresor / Gas caliente /

Defrost Compresor off / Hotgas/ Compresor off / Hot gas / Compresor off / Hot gas /

Dégrivrage Arrét compresseur. Gaz chaud Arrét compresseur. Gaz chaud Arrét compresseur. Gaz chaud

Expansion

EXFE"S?"" Capilar / Capillary / Capillaire Valvula termostatica / Expansion valve / Détendeur thermostatiqute
xpansion

Potencia

Power W) 414 662 844 8390 1123 1960

Puissance

Potencia frig.

Cooling capacity ,[mnc 690 583 1296 1556 1484

Puissance Frig. )

Consumo

Consumption ({11 4,22 8,23 6.8 16,6 9.2 28

Consommation

Clase energética

Energy class c c [ D C D

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

lluminacién Led RGB con cambio de color (por puerta) / Led lighting RGB
change of colour [per door) / LED RGB avec changement de couleur (par porte)
Kit Portaprecios ERC 100/130 (KPPERC13)

Kit Portaprecios ERC200 (KPPERC20)

67€
90€
140€

Opcional 115V/1 ph/60 Hz BT: +3 % [ Refrig. Sin incremento / Refrig. No increase / Refroid. Sans supplément
Optional 230V/1 ph/60 Hz Sin incremento / No increase / Sans supplément
Options
Interior - Exterior / Interior - Exterior / Intérieur - extérieur ~ Sin incremento / No increase / Sans supplément
Total Negro / Black / Noir RAL 9017 Total Blanco / White / Blanc RAL 9016
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ERCS50PH

ERC200PH

ERC130PH

CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL
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Controlador digital IP B5.
Digital contral IP6S
Contréleur digital IP B5.

Video del producto
Product Video
Vidéo du produit

4

Infrico Youtube

ERC200PH BT



Expaositor de refrigeracion y congelacion /
Glass door merchandiser refrigerator and freezer /
Armoire d'exposition refrigération et congelation

REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE | CONGELACION / FREEZER / NEGATIVE

MODELO -.: | - -.-:

MODELE
MODELE NECS01RV NEC1002RV NEC401FS NECS01FV NEC1002FV

Precio

Price 2.405€ 3.917€ 2.426 € 3.393€ 5.305€

Prix

Medidas g

Measures  (mm) ?' 687 x 705 x 2010 mm. | 1385x 705 x 2010 mm. | 687 x 670 x 2010 mm. 687 x 705 x 2010 mm. | 1385 x 705 x 2010 mm.

Mesures

Temperatura
Temperature (°c) +2°C/+8°C -15°C/-25°C

Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatique

Tensiéon/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador 3
Controller Digital / Digital / Electronique IPB5

Régulateur

Material
Material [EXT/INT) Ext/Int acero plastificado blanco / White plastic coated steel exterior/interior / Extérieur/Intérieur acier plastifié blanc
Matériel
Espesor
Thickness [mm) 50
Epaisseur

Aislamiento

Isolation (mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity 0] 500 1000 430 500 1000
Capacité
Puertas

Doors 1 2 1 2
Portes

N° parrillas / Guias
N° shelves / Slides 5 (530x460) 10 (530x510] 5 [438x556) 5 (530x460) 10 (530x510)
N’ de grilles / Glissiére
Sistema de frio L. . .
Cooling System Forzado / Forced air / Ventilé Estatico / Static / Statique Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid
Desescarche Parada de compresor / Gas caliente /

Defrost Compressor off / Manual Hot gas defrost /

Dégrivrage Arrét du compresseur az chaud

Expansion ) . - Termostatica /
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire Thermostatic /
Expansion Thermostatique

Potencia
Power W) 414 4435 487 662 826

Puissance

Potencia frig.

Cooli i
col ggngzp:r‘i:;v 0730 690 445 583 723

Consumo (
Consumption
Consommation

kWh/
2uh) 4,22 5,05 - 8,23 16,61

Clase energética

Energy class (o B - (5 D

Classe Energ.

Refrigerante

Refrigerant R-290
Gaz
lluminacién Led RGB con cambio de color (por puerta) /
Led lighting RGB change of colour (per door] / 67€
LED RGB avec changement de couleur [par porte]
115V/1 ph/60 Hz 115V/1 ph/60 Hz +3
e o 230V/1 ph/B0 Hz . o ) .
Optional Sin incremento / No increase / Sans supplément 230V/1 ph/60 Hz Sin incremento / No increase / Sans supplément
Options
Exterior (Solo Puerta, Cuadro y Rejilla) / Exterior (door, control panel and grille] / extérieur [porte, bandeau et grille]
Negro / Black / Noir RAL 9017
Sin incremento / No increase / sans supplément
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1 Infrico

Serie / Series / Série NEC

NEC1002FV

Controlador digital IP 65.
Digital control IP65S
Contréleur digital IP B5.

Cabezal iluminado 715
Canopy iluminated
\\_Bandeau lumineux Ii
520 | B
Eii
=
< ol H g S
Triple acristalamiento templado, hajo emisivo con carga de Argdn (4-12-3-12-4) il |
Triple tempered glass, low emission with Argon charge [(4-12-3-12-4)
P Triple vitrage trempé a faible emissivité avec Argon (4-12-3-12-4] H
h ;iL
- 0
&
NECSO01FV : -
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Enfriador de botellas Supercooler /
Chest bottle cooler Supercooler /
Réfroidisseur de bouteilles Supercooler

MODELO
MODELE
MODELE SPC501 SPC501B

Precio

Price 3_650 € 3.“50 €

Prix

Medidas g

Measures  (mm) ?' 687 x 728 x 2003 mm. 687 x 728 x 2003 mm.

Mesures

Temperatura
Temperature (°c) +0°C/-8°C
Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatique

Tensiéon/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador 3
Controller Digital / Digital / Electronique IP65
Régulateur
Material Int: acero Inox AISI 430 / Ext: acero Inox AlSI 304 Int: acero Inox AISI 430 / Ext: Acero lacado negro
Material [EXT/INT) Int: Stainless Steel AISI 430 / Ext: Stainless Steel AlSI 304 Int: Stainless Steel AISI 430 / Ext: Black lacquered steel
Matériel Int: Stainless Steel AISI 430 / Ext: Acier Inox AISI 304 Int: Acier Inox AISI 430 / Ext: Acier lagué noir

Espesor
Thickness [mm) 50
Epaisseur

Aislamiento

Isolation (mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity [t 500
Capacité
Puertas

Doors 1
Portes

N° Estantes
Shelving 5 (560x480)
N°d’ étageres

Sistema de frio

Cooling System Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche Gas caliente /
Defrost Hot gas /
Dégrivrage Gaz chaud
Expansion . . .
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Potencia
Power w) 757

Puissance

Potencia frig.

Cooling capacity 650
Puissance Frig. -10/-307)

Consumo (
Consumption
Consommation

kWh/
24h) -

Clase energética
Energy class -
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz

Parrilla / Wire shelf / Grille métallique (502x119] 92 €

Opcional
gz::g::l 115V/1 ph/60 Hz Sin incremento / No increase / Sans supplément
230V/1 ph/60 Hz Sin incremento / No increase / Sans supplément
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Serie [ Series [ S

érie SPC

SPC501

]
—

CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL

| L — ——— 4

COOLER

0°
~8°

Beblda en estado

%UI @)
sincongelar.

O
2h

Temperatura

bajo cero

en menos,, oh

Neh

Tecnologia

aplicable a

todo tipo

de bebidas

A

SPC501

Triple acristalamiento templado, bajo emisive con carga de Argén [ll
Triple tempered glass, low emission with Argon charge (4-1
Triple vitrage trempé a faible emissivité avec Argon [4-1

Grado de alcohol
Alcoholic strength
Teneur en alcool
5% <5,5%
4% <5%
3,5%<4%
Cerveza/Beer/Biére 0,0%

Refrescos carbonatados/
Carbonated beverages
Boissons gazeuses (non

alcoolisées)

Punto de corte
Set point
Point de coupure
-7°
-6°

+Info: www.infrico.com

SPC501B

53

1432

2003

56




Escarchador de copas / Tanque enfriador de agua /

Glass froster counter / Water tank cooler /
Mini congelateur verticale Refroidisseurs d'eau
CONGELACION / FREEZER / NEGATIF REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIF
MODELO
MODELE
MODELE ESC 50 ESC 50 CR TA1001I TA1801I
Precio
Price 1.433 € 1.566 € 2.283 € 2451 €
Medidas > 570 570 1312 902
Measures [mm) «” x 600 x 600 x 562 x 562
Mesures x 850 mm. x 850 mm. x 570 mm. x 1133 mm.
E’nr:g;::}tuu: (°C) -5°C/-18°C -5°C/-10°C +1°C/+4°C
Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatique

Tensiéon/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador 3
Controller Digital / Digital / Electronique IPB5

Régulateur

Material
Material [EXT/INT) AlSI 304

Matériel

Espesor
Thickness [mm] B0
Epaisseur

Aislamiento

Isolation (mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity 0] 95 95 100 180
Capacité
Puertas
Doors 1 1 -
Portes

N° parrillas / Guias
N° shelves / Slides 2 (400 x 430) 2 (400 x 430] -
N’ de grilles / Glissiére

Sistema de frio Condensacién Forzado / Forced air condensation / Condensation Ventilé
Cooling System

Systéme de froid Evaporador estatico / Static evaporator / Evaporateur statique
Desescarche
Defrost -
Dégrivrage
Expansion ) i o
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Forzado / Forced air / Ventilé

Potencia
Power W) 315 323 555 647

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

puissance Frig. ~10°C] 2Lk 306 1041 1296

Consumo (
Consumption
Consommation

KWh/
24h)

Clase energética
Energy class -
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz

Juego de gufas / Slides / Jeu de Glissiéres (503X11) 35¢€ Soporte enfriador / Wall hangers / Support [STA) 179 €
Parrilla / Wire shelf / Grille (SO2X45] q2€ KIT Filtro agua / Water filter / Filtre & eau (4600x0018) 168 €
Opcional

Optional
Options

115V/1 ph/60 Hz 3% 115V/1 ph/60 Hz Sin incremento / No increase [/ Sans supplément

230V/1 ph/60 Hz Sinincremento / No increase / Sans supplément | 230V/1 ph/60 Hz Sinincremento / No increase / Sans supplément

50

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
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ESC 50

ESC 50 CR

By
w&m
Opcion Kit filtro de agua Serpentin interior en Acero Inoxidable
Option Kit water filter Stainless Steel interior coil
Optionel Kit filtre a eau Serpentin intérieur en Acier Inoxydable

TA 100 I TA 180 I

ol

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.
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The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
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Serie / Series / Série

600

BMPP I

BMPP BT

BMPP CR

BMPP F I

BMPP GR

BMPP GR BT

BMPP EN 60-65

Serie / Series / Série

MPG

ME VIP
ME BAN
ME EN
ME Il

ME PIZZA

Serie / Series / Série

800MPL/MP

MPL
MP
MP CN 92-93

56

%SGIM PG

MSG

%Eﬁ’ STATION

BST

82-83
Serie / Series / Série
FMPP
]
FMPP I
FMPP CR
FMPP GR 94-95

%ﬁﬁ/éemn

BMGN A+
BMGN I

BMGN BT

BMGN CR

BMGN F I

BMGN GR

BMGN GR BT

BMGN EN

BMGN PDC 68-77

Serie / Series / Série

800MR

MR

MR BT
MR CR
MR GR
MR PDC
MR PD CR
MR EN

MR H 84-91

Serie / Series / Série

MCAFIMEIMT
T= [Eﬁ

¥
1]

—:J

MCAF
MCAF CD
MCAF ClI
ME 30
ME 60
MT 60

MT 70 96-97
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2. Mesas
Undercounters [ Tables

Nuevo controlador Encimera reforzada con Omegas Dable acristalamiento templado, bajo
digital tactil e de serie (series 600/700]. emisivo con carga de Argon (4-27-4]).
intuitivo IP 65. . . .
Reinforced worktop with Omegas Double tempered glass, low-e with
New digital control as standard (600/700 series]. argon charge (4-27-4).
easy and . . .
intuitive-touch Plan de travail renforcé avec Double vitrage et verre trempe (4-12-3-
screen IPB5 Omegas en standard (series 12-4).

protection. 600/700).

Nouveau controleur
digital tactile e Encimera con fregadero opcional (BMPP F - BMGN F)

intuitif IP 65.
Worktop with optional sink [BMPP F - BMGN F)

Plan de travail avec évier optionnel (BMPP F - BMGN F]

lluminacién / Lighting / Eclairage

=
Qo -~ o IRy
I Incorporacion de iluminacidon
LED, llegando a reducir el consu-
mo energético entre un 80% vy
90%, respecto a una bombilla
Internet of things tradicional.

RGB opcional.

Opcional: Manejo del

control digital por WiFi LED lighting incorporated, redu-

o © Bluetooth® cing energetic consumption bet-
ween 80% and 90% respect to a

Optional: Operating traditional ligth bulb.

digital control by RGB optional.

WiFi or §Bluetooth’
Eclairage LED, réduisant la con-

Optionnel: sommation energetiqgue entre

Fonctionnement de la 80% et 90%, par rapport a une

commande numerique ampoule traditionnelle.

par WiFi ou §Bluetooth® RGB optionnel.




Kit cajones / Drawers kit / Kit tiroirs

Puertas con tirador de doble agarre y
buriete plano desmontable “cleanless”.

Double handle doors and flat gasket
easly removable “cleanless”.

Portes avec double poignée et joint
plat faclement démontable “cleanless”.

Refrigeracion / Refrigeration / Réfrigération

Sistemas de frio ventilado. Bandejas evaporativas sin resistencia
eléctrica para una mayor eficiencia energética. Sistemas de
evaporacion forzada. Evaporadores tratados con Epoxi de poliester
anticarrosion. Unidades sobredimensionadas y eficientes. Valvulas
de expansion termostaticas y desescarches por gas caliente en
baja temperatura. Marcos de puerta calefactados para evitar
acumulacion de hielo.

Forced air cooling systems. Energy-saving non-electric
condensate pans. Forced evaporation systems. Evaporators
treated with anti-corrosion polyester Epoxy. Oversized and
efficients units. Expansion valves. Hot gas defrost. Heating door
frames to prevent ice build-up.

Systemes de froid ventilé. Bacs d’evaporation sans resistances
électriques pour une meilleur éfficacité énérgétique. Systemes
d'evaporation forcé. Evaporateurs traités avec un époxy polyester
anticorrosion. Unites éfficaces et surdimensionnées. Valves
d'expansion thermastatiques. Dégivrache par gaz chaud. Cadres
de portes chauffés pour empécher 'accumulation de glace.

Nuevas guias Fulterer para cajones.

New Fulterer draw slides.

Nouveau glissieres Fulterer pour tirairs.

70kg
-25°C




Mesa de refrigeracion y congelacion / Undercounter refrigerator and freezer /
Desserte dessus de comptair positive et negative

MODELO
MODELE
MODELE

BMPP 150011 BMPP 20001I BMPP 2500 I

BMPP 1500 BT BMPP 2000 BT BMPP 2500 BT

Precio
Price
Prix

2.340 € 2.781 € 3.280 €

2.965 € 3.492 € 4.183 €

-«

Medidas
Measures [mm] «7
Mesures

2452
x 600 x
850 mm.

1468
x 600
x 850 mm.

1960
x 600
x 850 mm.

1468
x 600
x 850 mm.

1960
x 600
x 850 mm.

2452
x 600 x
850 mm.

Temperatura
Temperature
Température

Q)

-2°C/+8°C

-18°C

Clase Climatica
Climatic class
Classe climatique

(°C)

5/40°C

4/38°C

Tensidn/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

AISI

304

Espesor
Thickness
Epaisseur

(mm]

70

Aislamiento
Isolation
Isolation

(mm]

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity
Capacité

0]

250 385 510

250 385 510

Puertas
Doors
Portes

2 g 4

2 & 4

N° parrillas / Guias
N shelves / Slides
N° de grilles / Glissiere

2/2
(325x430)

3/3
(325x430)

4/4
(325x430)

2/2
(325x430)

3/3
(325x430)

44
(325x430)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Monoblock ventilado / Forced ai

r monoblock / Monoblock ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur

Gas caliente / Hot gas / Gaz chaud

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Valvula termostatica / Expansion valve / Détendeur thermostatique

Potencia
Power
Puissance

W)

260 260 446

443 472 561

Potencia frig.
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10/-30%C)

370 370 690

445 445 540

Consumo (
Consumption
Consommation

KWh/
24h)

1,55 1,80 2,05

4,02 6,57 6,78

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

A

C D c

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

115V/1ph/60Hz  Sin incremento / No increase / Sans supplément
230V/1ph/60Hz  Sin incremento / No increase / Sans supplément

115V/1ph/60Hz +3%
230V/1ph/60Hz Sin incremento / No increase / Sans supplément

Parrilla / Wire shelf / Grile  [502X07) 39¢€ Ruedas / Casters / Roulettes (705X16=2; 705X17=2) 169 €
B Cerradura / Lock / Serrure [506X209; 506X210] qq4 € . .
o Juego de quias / Slides / Jeu de Glissieres (GUIAC0115430, GUIAC0215430) 35 € Sin peto trasero / Without backsplash / Sans dosseret
GStions Grupo lado contrario / Group opposite side / Groupe opposé (L] 76 € Sinincremento / No increase / Sans supplément
Kit cajones / Drawer Kit / Kit tiroirs
BM 1/2 x 200 [JCAJ17BM1/2) 516 € =
BM 1/3 x 100 (JCAJ17BM1/3) 768 €
BM 2/3 + BM 1/3 (JCAJ17BM2/3) 643 €
60

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis.




Serie / Series / Série 600

Controlador digital IP B65.
Digital control IP65
Controleur digital IP B5.

Refuerzo con Omegas.
Omega reinforcement.
Renforcement avec Omegas.

Kit 2 cajones Kit 2 cajones
2 drawers kit 2 drawers kit
Kit 2 tiroirs Kit 2 tiroirs
BM 1/2 x 200 BM 2/3x300 +
BM 1/3x100
\
\

]

=

CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERA

Opcional: Manejo
trol digital
’A\ control digital por

(4 I WiFi o @Bluetooth’
Io Optional: Operating
digital control by

Internet of things
WiFi or @ Bluetooth"

Circulacion optimizada del aire
Optimal air flow
Circulation d’air optimisée

Sistema de ventilacion de condensacion frontal
Front breathing condensation system
Systeme de ventilation a condensation frontale

Kit 3 cajones
3 drawers kit
Kit 3 tiroirs 1/2

302 x 418 x 205
BM 1/3x100

B
|

+Info: www.infrico.com

BMPP 2000 I

1/3

302 x 418 x 307 302x 418 x 105

KIT CAJONES / DRAWERS KIT / KIT TIRGIRS [MQD. I1]



Mesa refrigerada puertas cristal / Mesa refrigerada con fregadero /
Glass Door undercounter refrigerator / Sink undercounter refrigerator /
Desserte dessus de comptoir posit. portes vitrees  Desserte dessus de comptair posit. avec evier

F=Fregadero / Sink / Evier

MODELO

MODELE

MODELE BMPP 1500 CR BMPP 2000 CR BMPP 2500 CR BMPPF 1500 11 BMPPF 2000 11 BMPPF 2500 I
Precio
price 2.774 € 3.396 € 4108 € 2.686 € 3.068 € 3.612€
Medidas S 1468 1960 2452 1468 1960 2452
Measures [mm) & x 600 x 600 x 600 x 600 x 600 x 600
Mesures x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm.
Temperatura
Temperature °c) +2°C/+6°C -2°C/+8°C
Température
Clase Climatica
Climatic class °c) 4/38°C 5/40°C
Classe climatique

Tensidn/Frecuencia

Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique
Controlador

Controller Digital IP65
Régulateur
Material

Material [EXT/INT) AISI 304
Matériel
Espesor
Thickness (mm) 70
Epaisseur

Aislamiento

Isolation (mm]) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity (L 250 385 510 250 385 510
Capacite
Puertas
Doors 2 3 4 2 3 4
Portes
N° parrillas / Guias

N’ shelves / Slides z/2 3/3 A4 2/2 3/3 4/4
N° de grilles / Glissiere (325x430) (325x430) (325x430) (325x430) (325x430) (325x430)
Sistema de frio
Cooling System Monaoblock ventilado / Forced air monoblock / Monoblock ventilé
Systeme de froid
Desescarche
Defrost Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur
Dégrivrage
Expansid
E:;':a:zlio: Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Potencia

Power w) 270 382 387 260 260 446

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

: ity ey 370 690 690 370 370 690
Puissance Frig.

Consumo (
Consumption
Consommation

kWh/
S - - - 1,55 1,80 2,05

Clase energética

Energy class - A A A

Classe Energ.

Refrigerante

Refrigerant R-290
Gaz
Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres (GUIAC0115430, GUIAC0215430) 35 €
Grupo lado contrario / Group opposite side / Groupe opposeé (L) 76 €
115V/1ph/60Hz Sin incremento / No increase / Sans supplément
230V/1ph/60Hz Sin incremento / No increase / Sans supplément
Kit cajones / Drawer Kit / Kit tiroirs
- BM 1/2 x 200 [JCAJ17BM1/2)] 516 €
Optional BM 1/3 x 100 [JCAJ17BM1/3) 768€
Options BM 2/3 + BM 1/3 (JCAJ17BM2/3] 643 €
Parrilla / Wire shelf / Grille (502X43) 49 €
Cerradura / Lock / Serrure (S06X60) 61€ Parrilla / Wire shelf / Grille (502X07) 3se
lluminacién Led RGB con cambio de color (por puerta) / .
Led lighting RGB change of colour [per doar) / Cerradura / Lock / Serrure (506X209; 506X210) 44 €
LED RGB avec changement de couleur (par porte) 67 €
62

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
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Doble cristal templado bajo emisivo mas carga Argon 4-27-4

Double tempered glass low-e + Argén 4-27-4 B M P P 1 5 D [] C R

Double vitrage trempé a faible émissivité avec® Argon 4-27-4

600
T
0]
483
- -
L
g o
X
F= Fregadero / Sink / Evier
BMPPF 1500 |l
59
300
180‘
Opcional
Optional h=430 (sin pata]
Option
Kit 2 cajones Kit 2 cajones Kit 3 cajones
2 drawers kit 2 drawers kit 3 drawers kit
Kit 2 tiroirs Kit 2 tiroirs Kit 3 tiroirs 302 3]'4-28 205 302 LEI:{‘: 307 302 L]|-:{3; 105
X X X X X X
BM 1/2 x 200 BM 2/3x300 + BM 1/3x100
BM 1/3x100
12 us ys -
1/3
172 2/3
1/3
I
KIT CAJONES / DRAWERS KIT / KIT TIROIRS (MOD. CR)
Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web / 63

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web



Mesa refrigerada pre-instalada / Mesa refrigerada ensaladas /
Remote undercounter refrigerator / Salad prep refrigerator undercounter /
Desserte dessus de comptoir groupe a distance  Desserte dessus de comptair posit. prep. salades

Ensaladas / Salad prep / Prép. salades

MODELO
MODELE
MODELE BMPP 1500 GR BMPP 2000 GR BMPP 1500 GRBT BMPP 2000 GRBT BMPP 1500 EN BMPP 2000 EN

Precio

Price 1931¢€ 2.376 € 2.126 € 2.571€ 3.296 € 3.821€

Prix

Medidas =2 1240 1732 1240 1732 1468 1960
Measures [mm) «” x 600 x 600 x 600 x 600 x 600 x 600
Mesures x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm. x 1100 mm. x 1100 mm.
Temperatura

Temperature [°c) 0°C/+6°C -18°C 0°c/+6°C

Température

Clase Climatica
Climaticclass  [°C) - 4/38°C
Classe climatique

Tension/Frecuencia

Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique
Controlador .
Controller Digital IP65
Régulateur
Material

Material (EXT/INT) AISI 304

Matériel
Espesor
Thickness [mm]

Epaisseur 70
Aislamiento

Isolation (mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity (L 250 385 250 385 250+50 385+70
Capacité
Puertas

Doors 2 3 2 3 2 3

Portes

N° parrillas / Guias
N”shelves / Slides z/2 313 e/e 3/3 efe 3/3

N’ de grilles / Glissigre (325x430) [325x430) (325x430) [325x430) (325x430) (325x430)
Sistgma de frio
(el i ST Maonoblock ventilado / Forced air monoblock / Monoblock ventilé
Systeme de froid

Desescarche Parada compresor / Parada compresor
Defrost Compressor off / Gas caliente / Hot gas / Gaz chaud cgmpressgr off / /
Dégrivrage Arrét du compresseur Arrét du compresseur
Expansion i . X o
Expansion Opcional / Optional / Options Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Potencia
Power w) - 249 249

Puissance

Potencia frig. A
Cooling capacity 10-30°) Recom. 370 Recom. 370 Recom. 445 Recom. 445 370 370
Puissance Frig.

Consumo
) [kKWh/ _
Consumption
Consomrﬁation e4h)
Clase energética
Energy class -
Classe Energ.
Refrigerante
Refrigerant - R-290
Gaz
Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres [GUIAC0115430, GUIAC0215430) 35 €
Cerradura / Lock / Serrure (506X209; 506X210) 44 € Parrilla / Wire shelf / Grille ([502X07) 39 €
Ruedas / Casters / Roulettes
Valvula expansion (especificar refrig.] / Expansion valve (specify refrig.) / Détendeur (spécifier le gaz) (705X16=2; 705X17=2) 169 €

Opcional Puerta de cristal (unidad) / Glass door [unit] / Porte vitrée [unite] (PUE17IDGN-PUEL7IIGN)(GR) 122 €| gmpp 1500 EN (501X16) = 8 4o7¢€
(lptjonal BMPP 2000 EN ([501X16) =11 560€
Options Kit cajones / Drawer Kit / Kit tiroirs

Kit cajones / Drawer Kit / Kit tiroirs Consultar / On request / A la demande Kit cajones / Drawer Kit / Kit tiroirs

BM 1/2 x 200 [JCAJ17BM1/2) 516 € 115V/1ph/60Hz +3% BM 1/2 x 200 [JCAJ17BM1/2) 516€

BM 1/3 x 100 [JCAJ17BM1/3] 768 € 230V/1ph/60Hz Sin incremento / BM 1/3 x 100 (JCAJ17BM1/3) 768€

BM 2/3 + BM 1/3 (JCAJ17BM2/3] 643 € No increase / Sans supplément BM2/3 +BM 1/3 (JCAJ17BM2/3) 643 €
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Video del producto
Product Video

Posibilidad de acceso frontal y lateral para una mejor manipulacion.
Vidéo du produit

Front and lateral access for better handling
Paossibilité d” acces frontal et latéral pour une meilleure manipulation.

22cm
> ‘ BMPP 2000 GR 1

Infrico Youtube

Refuerzo con Omegas.
Omega reinforcement.
Renfarcement avec Omegas.

Trﬂrﬂrﬂrﬂrﬂrﬂ 3
S 20000000
Refrigeracion estatica en la cuba )\ )N DN\

(501X16) = 8

e i S (0000000000 sevas=x
T N oy (1 =
Refroidissement stanque superieur \ ) W\ W\ W) W\ W\ W\ |\ -

BMPP 2000 EN

Kit 2 cajones Kit 2 cajones Kit 3 cajones 1/2 2/3 1/3
2 drawers kit 2 drawers kit 3 drawers kit
Kit 2 tiroirs Kit 2 tiroirs Kit 3 tiroirs 302x418x205  302x418x307  302x418x105
BM 1/2 x 200 BM 2/3x300 + BM 1/3x100
BM 1/3x100

1/2

onenehl

KIT CAJONES / DRAWERS KIT / KIT TIROIRS [MOD. GR - EN]



Mesa haja refrigeracion y congelacion /

Counter bases refrigerator and freezer/

Soubassement gastronorme positif et negative

MODELO
MODELE
MODELE

MSG 1000

MSG 1400

MSG 1600

MSG 2000

MSG 2400

A4

MSG 1000 BT MSG 1400 BT MSG 1600 BT MSG 2000 BT

Precio
Price
Prix

2.351€

3.042¢€

3.283 €

3.864 €

4.791€

2.939€

3.803€

4.104€

4.830€

-«

Medidas
Measures [mm] «7
Mesures

1000
x 700
x 650 mm.

1400
x 700
x 650 mm.

1600
x 700
x 650 mm.

2000
x 700
x 650 mm.

2400
x 700
x 650 mm.

1000
x 700
x 650 mm.

1400
x 700
x 650 mm.

1600
x 700
x 650 mm.

2000
x 700
x 650 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

-2°C/+8°C -18°C

Clase Climatica
Climatic class (°c)
Classe climatique

5/40°C 4/38°C

Tensidn/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material
Matériel

[EXT/INT) AlSI 304

Espesor
Thickness
Epaisseur

[mm) 70

Aislamiento
Isolation
Isolation

(mm]

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

100 190 225 310 435 100 190 225 310

Cajones

Drawers 2 4 4 6 8 2 4 4 6

Tiroirs

N° parrillas / Guias
N shelves / Slides -
N° de grilles / Glissiere

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid
Desescarche
Defrost
Dégrivrage
Expansion
Expansion
Expansion

Monoblock ventilado / Forced air monoblock / Monoblock ventilé

Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur Gas caliente / Hot gas defrost / Gaz chaud

Valvula de expansion termostatica /
Thermastatic expansion valve /

Capilar / Capillary / Capillaire
Detendeur thermostatique

Potencia
Power W)
Puissance

205 210 368 443 443 a7e 561

Potencia frig. WA
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

370 6380 445 445 540 540

Consumo (
Consumption
Consommation

i 0,98 1,23 1,33 161 1,77 4,02 4,02 6,57 6,78

Clase energética

Energy class A A A B B (H C D D

Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Cerradura / Lock / Serrure [506X209; 506X210)
Puerta (unidad] / Door (unit] / Porte (unité) (PUEL7ISN]
Cajon / Drawer / Tiroir 2/3x300 [JCAJ17SN2/3)

4qg

-242 €
Sin incremento / Without supplement / Sans supplément

Opcional
Optional
Options
115V/1ph/60Hz 115V/1ph/60Hz +3%
230V/1ph/60Hz 230V/1ph/60Hz Sin incremento / No increase /
Sin incremento / No increase / Sans supplément Sans supplément
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CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL ¢ Infrico

erie [/ Series / Série MSG GN1/1 700 +Info: www.infrico.com

MSG 2000

Refuerzo con Omegas.
Omega reinforcement.
Renfarcement avec Omegas.
700
Controlador digital IP 65.
Digital control IP65
Controleur digital IP B5.
583
3 o
o
© < o
—
Q@ ~ Opcional: Manejo Optional: Operating
I control digital por  digital control by
WiFi o §)Bluetooth” WiFi or €)Bluetooth g
Internet of things ~
Puertas opcionales
M S G 18 OU Optionals doors
Portes en option
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Mesa refrigeracion y congelacion / Undercounter refrigerator and freezer /

Desserte gastronorme positive et négative

MODELO
MODELE
MODELE

BMGN 147011 BMGN 19601I BMGN 245011

BMGN 1470 BT

BMGN 1960 BT

BMGN 2450 BT

Precio
Price
Prix

2.666 € 3.156 € 3.733 €

3.524 €

4,148 €

4.829€

-«

Medidas
Measures [mm] «7
Mesures

2452
x 700
x 850 mm.

1468
x 700
x 850 mm.

1960
x 700
x 850 mm.

1468
x 700
x 850 mm.

1960
x 700
x 850 mm.

2452
x 700
x 850 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

-2°C/+8°C

-18°C

Clase Climatica
Climatic class (°c)
Classe climatique

5/40°C

4/38°C

Tensidn/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

AISI 304

Espesor
Thickness
Epaisseur

(mm]

70

Aislamiento
Isolation
Isolation

(mm]

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

305 465 630

305

465

630

Puertas
Doors
Portes

2 g q

2

g

]

N° parrillas / Guias
N shelves / Slides
N° de grilles / Glissiere

2/10
(325x530)

3/15
(325x530)

4/20
(325x530)

2/10
(325x530)

3/15
(325x530)

4/20
(325x530)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Monoblock ventilado / Forced air monoblock / Monoblock ventilé

Desescarche
Defrost Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur Gas caliente / Hot gas defrost / Gaz chaud
Dégrivrage
Expansion . ) _ Valvula de expansion termostatica /
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire Thermostatic expansion valve /
Expansion Détendeur thermostatique
Potencia
Power W) 210 368 508 597 711
Puissance
Potencia frig.
Cooling capacity ,[mng] 570 690 4435 540 640
Puissance Frig.
Consumo
Consumption (51 1,50 195 2,25 5,45 771 9,03
Consommation
Clase energética
Energy class A (5 D D
Classe Energ.
Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz
Sin peto trasero / Without backsplash / Sans dosseret sin incremento / without supplement / sans supplément
Parrilla / Wire shelf / Grille (502X12) 4qs¢€
Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres (GUIAC0115530, GUIAC0215530] 38 €
Cerradura / Lock / Serrure (506X209; 506X210]) qq € Ruedas / Casters / Roulettes
gg;:’:;l Grupo lado contrario / Group opposite side / Groupe opposé (L) 76 € (705X16=2; 705X17=2) 169€
Options
Kit cajones / Drawer Kit / Kit tiroirs
BMGN 1/2 x 200 [JCAJ17GN1/2) U3 € éég\\;/ip:/gg:z ;3% to/Noi
BMGN 1/3 x 100 [JCAJL7GN1/3) T /1ph/BOHz s:,'},'s":,:‘,’,’,;‘.z',‘“g,{t L)
BMGN 2/3 + BMGN 1/3 (JCAJ17GN2/3) 711¢€
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CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL

Serie / Series / Série GN1/1 700 +|nfo: www.infrico.com

BMGN 1470 Il

Refuerzo con Omegas.
Omega reinforcement.
Renforcement avec Omegas.

Kit 2 cajones Kit 2 cajones Kit 3 cajones
2 drawers kit 2 drawers kit 3 drawers kit
Kit 2 tiroirs Kit 2 tiroirs Kit 3 tiroirs 302 ;:{28 205 302 g:{i 307 302 ;':{3; 105
X X X X X X
BM 1/2 x 200 BM 2/3x300 + BM 1/3x100
BM 1/3x100

omeneh

|~ [~

KIT CAJONES / DRAWERS KIT / KIT TIRGIRS [MOD. 1]



Mesa refrigeracion y congelacion / Undercounter refrigerator and freezer /
Desserte gastronorme positive et négative

MODELO
MODELE
MODELE

T “T— INVERTER
BMGN 1470 A+ BMGN 1960 A+

Precio
Price
Prix

3.253 € 3.850€

Medidas

Mesures

1468 1960

Measures [mm) x 700 x 700

x 850 mm. x 850 mm.

Temperatura

Température

Temperature [°c) -2°C/+8°C

Clase Climatica

Classe climatique

Climatic class [°c) 5/40°C

Tensidn/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material

Matériel

Material [EXT/INT) AISI 304

Espesor

Epaisseur

Thickness (mm) 70

Aislamiento

Isolation

Isolation (mm]) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad

Capacité

Capacity (8] 305 485

Puertas
Doors
Portes

2 g

N° parrillas / Guias
N shelves / Slides
N° de grilles / Glissiere

2/10 3/15
(325x530) (325x530)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Monoblock ventilado / Forced air monoblock / Monoblock ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia

Puissance

Power w) 210 368

Potencia frig. [
Cooling capacity
Puissance Frig.

A
-10°) 570 690

Consumo (
Consumption

Wi
Consommation 24h

kWh/

7 0,82 1,01

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

A+

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Opcional
Optional
Options

Sin peto trasero / Without backsplash / Sans dosseret ~ Sin incremento / No increase / Sans supplément
Parrilla / Wire shelf / Grille (502X12) 4s€
Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres (GUIAC0115530, GUIAC0215530] 38 €
Cerradura / Lock / Serrure (506X209; 506X210]) qq €
Grupo lado contrario / Group opposite side / Groupe opposeé (L) 76 €
115V/1ph/60Hz Sin incremento / No increase / Sans supplément
230V/1ph/60Hz Sin incremento / No increase / Sans supplément
Ruedas / Casters / Roulettes [705X16=2; 705X17=2) 169 €
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& Serie / Series / Série GN1/1 700

Clase energ.
Energy class
Classe Energ.

INVERTER

Refuerzo con Omegas.
Omega reinforcement.
Renfarcement avec Omegas.

BMGN 13960 A+



Mesa refrigerada puertas cristal /
Glass Door undercounter refrigerator /

Desserte dessus de comptoir posit. portes vitrees

MODELO
MODELE
MODELE

BMGN 1470 CR

BMGN 1960 CR

BMGN 2450 CR

Mesa refrigerada con fregadero /
Sink undercounter refrigerator /

BMGN 1470F

Desserte dessus de comptoir posit. avec évier

F=Fregadero / Sink / Evier

BMGN 1960 F

BMGN 2450 F

Precio
Price
Prix

3.117€

3.808€

4609 €

2914 €

3.437€

3.921€

Medidas g
Measures [mm) o~
Mesures

1468
x 700
x 850 mm.

1960
x 700
x 850 mm.

2452
x 700
x 850 mm.

1468
x 700
x 850 mm.

1960
x 700
x 850 mm.

2452
x 700
x 850 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

+2°C/+6°C -2°C/+8°C

Clase Climatica
Climatic class [EC)
Classe climatique

4/38°C 5/40°C

Tensidn/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique
Controlador
Controller
Régulateur
Material
Material
Matériel
Espesor
Thickness (mm) 70
Epaisseur

Aislamiento

Isolation (mm)
Isolation

230V/1ph/50Hz

Digital IP65

[EXT/INT) AlSI 304

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity 0] 305 465 630 305 465 630
Capacite
Puertas

Doors 2 3 4 2 3 4
Portes

N° parrillas / Guias

N shelves / Slides

N° de grilles / Glissiere
Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid
Desescarche

Defrost

Dégrivrage

Expansion

Expansion

Expansion

2/10
(325x530)

3/15
(325x530)

4/20
(325x530)

2/10
(325x530)

3/15
(325x530)

4/20
(325x530)

Monoblock ventilado / Forced air monoblock / Monoblock ventilé

Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power W) 377 382 387 210 368

Puissance

Potencia frig. WA
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

690 690 690 370 690

Consumo (
Consumption
Consommation

kWh/
S - 1,50 1,95 2,25

Clase energética

Energy class - A A A

Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres [GUIAC0115530, GUIAC0215530) 36 €

Parrilla / Wire shelf / Grille (502X12] 4qs¢€
Cerradura / Lock / Serrure (506X209; 506X210) 44 €

Grupo lado contrario / Group opposite side /
Groupe opposé (L]

Parrilla doble tupida / Extradense wire shelf /
Grille renforcée (502X62) 53¢
Parrilla inoxidable / Stainless steel wire shelf / Grille Inox (502X48) 76 €
lluminacidn Led RGB con cambio de color (por puerta) / Led lighting
RGB change of colour [per door) / LED RGB avec changement de
couleur (par porte)

Cerradura / Lock / Serrure [506X60])

Opcional
Optional
Options

76 €
Kit cajones / Drawer Kit / Kit tiroirs
BMGN 1/2 x 200 (JCAJ17GN1/2)
BMGN 1/3 x 100 (JCAJ17GN1/3)
BMGN 2/3 + BMGN 1/3 (JCAJ17GN2/3)

643 €
954 €
711 €

67€
61€
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Serie / Series / Série GN1/1 700

BMGN 1470 CR

F= Fregadero / Sink / Evier

BMGN F

59
300

180‘
h=430 (sin pata)

Kit 2 cajones
2 drawers kit
Kit 2 tiroirs

BM 2/3x300 +

Kit 2 cajones
2 drawers kit
Kit 2 tiroirs

BM1/2 x 200

j

CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL ¢ Infrico

BM 1/3x100

Kit 3 cajones
3 drawers kit
Kit 3 tiroirs

BM 1/3x100

o~
T3

Internet of things

Opcional: Manejo
control digital por
WiFi o Bluetooth®

Optional: Operating
digital control by
WiFi or € Bluetooth®

+Info: www.infrico.com

Doble cristal templado bajo emisivo mas carga Argon 4-27-4

Double tempered glass low-e + Argén 4-27-4
Double vitrage trempé a faible émissivité avec Argon

700

Zfﬁ

1/2 2/3 1/3
302 x 518 x 205 302x 518 x 307 302x 518 x 105
1/2 3 13 -
13
12 2/3
13

KIT CAJONES / BRAWERS KIT / KIT TIROIRS (MOD. F)

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /

Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.
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Mesa refrigerada pre-instalada / Mesa refrigerada central puertas a dos caras /
Remote undercounter refrigerator / Pass thru undercounter refrigerator /
Desserte dessus de comptoir groupe a distance Desserte gastronorme positive traversante

Dos caras /Pass-thru / Traversante

MODELO

MODELE

MODELE BMGN1470GR BMGN1960GR BMGN2450GR BMGN 1470 GRBT BMGN 1960 GRBT BMGN 2450 GRBT BMGN 1470 PDC  BMGN 1960 PDC
Precio
price 2.074 € 2.492 € 2.985€ 2.269€ 2.687 € 3.180€ 3.191€ 3.724€
Medidas = 1240 1732 2224 1240 1732 2224 1468 1960
Measures [mm) & x 700 x 700 x 700 x 700 x 700 x 700 x 700 x 700
Mesures x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm.
Temperatura
Temperature [°c) -2°C/+8°C -18°C -2°C/+8°C
Température
Clase Climatica
Climaticclass  [°C) - - 5/40°C
Classe climatique

Tensidn/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz
Tension électrique
Controlador .
Controller Digital IP65
Régulateur
Material

Material [EXT/INT) Inox AISI 304
Matériel
Espesor
Thickness (mm) 70
Epaisseur

Aislamiento

Isolation {mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity 0] 305 465 630 305 465 630 290 440

Capacité
Puertas

Doors 2 3 4 2 3 4 4 6

Portes

:}Z ::e'lfv‘g:s/’sﬁ:‘:: 2/10 3/15 4/20 2/10 3/15 4/20 2/10 3/15
N° de grilles / Glissiére (325x530) (325x530) (325x530) (325x530) (325x530) (325x530) (325x530) (325x530)

Sistema de frio Maonablock ventilado /
Coaling System - Forced air monoblock'/
Systeme de froid Monaoblock ventilé

Desescarche Parada compresor / . Parada compresor /
Defrost Compressor off / Gas caliente / Hot gas / Gaz chaud Compressor off /

Dégrivrage Arrét du compresseur Arrét du compresseur
Expansién X . _—
Expansion - - Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Potencia

Power w) - - 210 368

Puissance

Potencia frig. WA
Cooling capacity 103075 343 630 630 445 540 640 370 6390
Puissance Frig.

Consumo (
Consumption
Consommation

kWh/
24h) - - 1,50 1,95

Clase energética

Energy class - - A A
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant - R-290
Gaz

Puerta de cristal / Glass door / Porte vitrée (PUEL7IDGN-PUE17IIGN]) 122 €
Cerradura / Lock / Serrure (506X209; 506X210) qq ¢
Parrilla / Wire shelf / Grille (502X12) 4s5¢€

Kit cajones / Drawer Kit / Kit tiroirs Kit cajones / Drawer Kit / Kit tiroirs

Opcional eus € Consultar / On request / A la demande Juego de guias / Slides /

Optional BMGN 1/2 x 200 [JCAJ17GN1/2) L15V/1oh/60Hz + 3% Jeu de Glissiéres
Options BMGN 1/3 x 100 [JCAJ17GN1/3) 8su€ SR (BUIAC03505) 38¢e

BMGN 2/3 + BMGN 1/3 (JCAJ176N2/3)  711€ | 230V/1ph/BOHz §;’:,';':{.;',:'.2',:§g,{t“° increase /

Valvula de expansion (especificar refrigerante) Expansion valve (specify refrigerant) Détendeur d'expansion [spécifier le gaz souhait¢) | Parrilla inoxidable / Stainless

P . I steel wire shelf / Grille Inox
Juego de gufas / Slides / Jeu de Glissieres (GUIAC0115530, GUIAC0215530) 38 € (502x48) 76€
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CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL

Serie / Series / Série GN1/1 700 +|nfo: www.infrico.com

BMGN 1960 GR

= Posibilidad de acceso
frontal y lateral para una
~ | mejor manipulacion

Front and lateral access
for better handling

Possibilité d’acces
frontal et latéral pour une
meilleure manipulation.

Pasante/Pass-thru/Traversante B M G N G R
BMGN PDC
700 Pasante/Pass-thru/Traversante
BMGN 1470 PDC
579
N —
B = 5
3
g
Kit 2 cajones Kit 2 cajones Kit 3 cajones 1/2 2/3 1/3
2 drawers kit 2 drawers kit 3 drawers kit 302 x 518 x 205 302 x 518 x 307 302 x 518 x 105
Kit 2 tiroirs Kit 2 tiroirs Kit 3 tiroirs
BM 1/2 x 200 BM 2/3x300 + BM 1/3x100
BM 1/3x100

}

= |~

KIT CAJONES / DRAWERS KIT / KIT TIRGIRS [MOD. GR)




Mesa refrigerada ensaladas /
Salad prep refrigerator table /

Desserte gastronorme positive préparation salades

MODELO
MODELE
MODELE

Ensalada / Salad / Salade

BMGN 1470 EN

BMGN 1960 EN

MPG 1490

Mesa refrigerada pizza /
Pizza undercounter refrigerator /

Pizza [ Pizza [ Pizza

MPG 1980

Desserte gastronorme positive preparation pizza

ME 1003 VIP

Precio
Price
Prix

3442¢€

4.070€

4.036 €

4.953 €

3.952€

Medidas g
Measures [mm) o~
Mesures

1468
x 700
x 850/1100 mm.

1960
x 700

x 850/1100 mm.

1490
x 700
x 830/1417 mm.

1980
x 700
x 830/1417 mm.

1490
x 700
x 885/1417 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

0°/+6°C.

0°C/+6°C.
+4°C/+8°C.

Clase Climatica
Climatic class [EC)
Classe climatique

4/38°C

Tensidn/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

Inox AISI 304

Espesor
Thickness (mm)
Epaisseur

70

Aislamiento
Isolation (mm)
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

305+65

465+85

305+35

465+54

355+35

Puertas
Doors
Portes

2

3

2

g

g

N° parrillas / Guias
N shelves / Slides
N° de grilles / Glissiere

2/10
(325x530)

3/15
(325x530)

2/10
(325x530)

3/15
(325x530)

3/9
(325x530)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Monoblock ventilado / Forced air monoblock / Monoblock ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power W)
Puissance

210

368

369

553

503

Potencia frig. WA
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

370

6380

370+170

690+170

680+170

Consumo (
Consumption
Consommation

KWh/
24h)

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Opcional
Optional
Options

Parrilla / Wire shelf / Grille (502X12)
Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres [GUIAC0115530, GUIAC0215530)
Cerradura / Lock / Serrure (506X209; 506X210])

230V/1ph/60Hz
115V/1ph/60Hz

45¢€
38€
qq€
Sin incremento / No increase / Sans supplément
Sin incremento / No increase / Sans supplément

(501X13) = 1(501X11)=6 311€
(501X13) = 1(501X11)=9 445€

(501X16) = 6
(501X13) = 1 (501X16) = 7

306 €
4qoo€

(501X16)=6 306€

Ruedas / Casters / Roulettes (705X16=2; 705X17=2)

169€ -
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CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL 3¢ Infrico

Serie / Series / Série GN1/1 700 +|nfo: www.infrico.com

IMPORTANTE: Las bandejas deben contener producto previamente refrigerado.
IMPORTANT: The trays should contain previously refrigerated product. BM G N 1960 EN
IMPORTANT: Les plateaux doivent contenir des produits préalablement réfrigérés.

Refrigeracion estatica en la cuba

Static cooling in the tank -
Refroidissement statique supeérieur

Granito
Granite worktop
Granit
Granito
Granite worktop
Granit

MPG 1980

ME 1003 VIP -

(501X16] =6 (501X13)=1(501X11) =
(501X13]) =1 [501X16) =7 (501X13) = 1 (S01X11) =
700
= 305
< (i T 1
< ~ | I
‘(1‘ 580 5 [ 8 583
© N © 583 2 ~
N - @ o
S ¥ % 8 |3 S @ 2
74[3 ©
L1 L o T
g 0 1 3 U

ME VIP MPG BMGN EN
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
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Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches technigues du produit, disponibles sur le site web




Mesa refrigerada ensaladas /
Salad prep refrigerator table /

Desserte gastronorme positive préparation salades

MODELO
MODELE
MODELE

ME 1000 BAN

ME 1000 EN

ME 10001

ME 1000 PIZZA

ME 1000 KB

Precio
Price
Prix

2.364€

2.633€

2317€

2.530 €

2.390 €

Medidas g
Measures [mm] «7
Mesures

978
x 700
x 890 mm.

978
x 700

x 895/1050 mm.

978
x 700
x 895 mm.

978
x 700

x 875/1140 mm.

978
x 700
x 865/1125 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

0°C/+6°C.

Clase Climatica
Climatic class [EC)
Classe climatique

4/38°C

Tensidn/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material (EXT/INT)
Matériel

Inox AISI 304

Espesor
Thickness (mm)
Epaisseur

55

Aislamiento
Isolation [mm)
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

230

Puertas
Doors
Portes

2

N° parrillas / Guias
N shelves / Slides
N° de grilles / Glissiere

2/6
[325x530)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Forced air / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power W)
Puissance

210

Potencia frig. [
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

370

Consumo (
Consumption
Consommation

KWh/
24h)

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres [GUIAC0115530; GUIACO215530) 34 €
Kit 2 cajones 1x1/2 + 1x1/3 [Modelo Il) / Drawers kit 1x1/2 + 1x1/3 (Model II)

Parrilla / Wire shelf / Grille (502X12) 4s €

Kit tiroirs 1x1/2 + 1x1/3 (Modele Il] (JCAJ17MEL/2) 626 € Cerradura / Lock / Serrure (506X120; 506X121) 44 €
Opcional Puerta de cristal / Glass door / Porte vitrée (PUE17IDME10-PUE17IIME10) 112 €
Optional
Options
(501X11) =6 _ (501X11)=3 (501X11)=6
(501X10)=3 ER LIS - (501X10)=1 (501X10)=3
4ie6 € 256 € 169 € 396 €
78

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
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CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL

Serie / Series / Série GN1/1 700 +|nfo: www.infrico.com
501X11) =6 [501X10) =3 Opcional: Manej
[ ] [ ] a cgr[:’ltfgladigi:al}?zr

(] I WiFi o @Bluetooth"
Io Optional: Operating
digital control by

Internet of things
WiFi or € Bluetooth®

ME 1000 BAN

(501X16) =5 I

ME 1000 EN

Kit 2 cajones 1x1/2 + 1x1/3 (Modelo II) /
Drawers kit 1x1/2 + 1x1/3 (Madel Il]
Kit tiroirs 1x1/2 +1x1/3 [Modele Il)
(JCAJ17MEL/2)

L.
ME 1000 ||

(501X11) = 3 [501X10) = 1

587
(501X11] = 6 [S01X10] = 3 4 % == +7
. i b
ME 1000 KB e




Mesa refrigerada ensaladas /
Salad prep refrigerator table /

Desserte gastronorme positive préparation salades

MODELO
MODELE
MODELE

ME 1003 BAN

ME 1003 EN ME 1003 1l ME 1003 PIZZA

ME 1003 KB

Precio
Price
Prix

2.824 €

3.143 € 2.659€ 3.101€

2.945€

Medidas g
Measures [mm] «7
Mesures

1460
x 700
x 890 mm.

1460 1460 1460
x 700 x 700 x 700
x 885/1050 mm. x 895 mm.

x 875/1140 mm.

1460
x 700
x 865/1125 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

0°C/+6°C.

Clase Climatica
Climatic class (°C)
Classe climatique

4/38°C

Tension/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material (EXT/INT)
Matériel

Inox AISI 304

Espesor
Thickness [mm)
Epaisseur

40kg/m’ | Free CFC's / Zero ODP-GWP

Aislamiento
Isolation [mm)
Isolation

95

Capacidad
Capacity L)
Capacité

355

Puertas
Doors
Portes

3

N° parrillas / Guias
N“shelves / Slides
N’ de grilles / Glissiere

3/9
(325x530)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Forced air / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power W)
Puissance

368

Potencia frig.
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

6380

Consumo
Consumption [Eym]
Consommation

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres (GUIAC0115530; GUIAC0215530) 38 €

Kit 2 cajones 1x1/2 + 1x1/3 (Modelo I1] / Drawers kit 1x1/2 + 1x1/3 (Model 1]

Parrilla / Wire shelf / Grille (502X12) qq €

Kit tiroirs 1x1/2 + 1x1/3 (Modele 1) (JCAJ17MEL/2) 626 € Cerradura / Lock / Serrure (506X120; 506X121) 44 €
. Puerta de cristal / Glass door / Porte vitrée (PUE17IDME10-PUE17IIME10) 112 €

Opcional

Optional

Options
(501X11)=9 _ (501X11)=2 (501X11)=9
(501X10] = 6 CUREI S . (501X10) = 4 (501X10) = 6

680 € qoze€ 257 € 680 €
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CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL ¢ Infrico

Serie / Series / Série GN1/1 700 +Info: www.infrico.com

(501X11) = 9 (501X10] = 6

()L JIC 60
(I 00
(OO0

ME 1003 BAN

(501X16) =8

L

ME 1003 EN ™

Kit 2 cajones 1x1/2 + 1x1/3 (Modela I} /
Drawers kit 1x1/2 + 1x1/3 [(Model I1]
Kit tiroirs 1x1/2 + 1x1/3 (Modele 1)
[JCAJ17MEL/2)

ME 1000 I

2 (501X11) = 2 [501X10] = 4

580

1139

472

895
875

ME 1003 PIZZ/

(501X11) = 9 [501X10) = 6

1125

- ME 1003 KB

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.



Mesa refrigerada cocktails /
Cocktails refrigerator table /
Desserte gastronorme positive préparation cocktails

MODELO =

MODELE '

MODELE BST 1600 R BST 2000 R BST 1200 N BST1600N BST 2000 N
Precio
price 5.591€ 6.981 € 1939¢€ 2.319€ 3.243 €
Medidas and 1600 2000 1200 1600 2000
Measures [mm] «7 x 700 x 700 x 600 x 600 x 600
Mesures } x 1059 mm. x 1058 mm. x 944 mm. x 944 mm. x 944 mm.
Temperatura
Temperature (°c) -2°C/+8°C. -
Température

Clase Climatica
Climatic class (°c) 4/38°C -

Classe climatique

Tensidn/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz -
Tension électrique
Controlador

Controller Digital IP65 -

Régulateur

Material
Material (EXT/INT) Inox AISI 304
Matériel

Aislamiento

Isolation (mm) 40kg/m’ | Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Cuba para hielo Inyectaday refrigerada
Ice tank Injected and refrigerated Inyectada / Injected / Injecte
Bac & glace Injecté et réfrigéré
Capacidad Snack
Capacity Snack L) 255 310 - - =

Capacité Snack

Cajones
Drawers 4 B - - -
Tiroirs

Enchufe accesorios

Accesories Plug Si/ Yes / Oui -
Prise pour accesoires

Sistema de frio

Cooling System Ventilado / Forced air / Ventilé -
Systeme de froid

Desescarche Parada compresor /

Defrost Compressor off / -
Dégrivrage Arrét du compresseur

Expansion . . o

Expansion Capilar / Capillary / Capillaire =
Expansion

Potencia

Power w) 210 368 -
Puissance

Potencia frig.

Cooling capacity -10°0) 370 690 -
Puissance Frig.
Consumo
Consumption @’,th]/ 1.61 1.77 -
Consommation
Clase energética
Energy class -
Classe Energ.
Refrigerante
Refrigerant R-290 -
Gaz
Cerradura / Lock / Serrure (506X209; 506X210) qq € Ruedas / Casters / Ruedas / Casters /
Puerta (unidad) / Door (uni] / Porte [unité) (PUE17ISN) -2H2 € | g sulf:ﬁﬁgeéo nsult/ - sulf:l‘fﬁ;t%so nsultf
Ruedas / Casters / Roulettes 169 € Consulter Consulter
Opcional Cubetas 1/9 / Bacs 1/9 / Cuves 1/9 212 € | cupetas 1/9 / Bacs 1/9 / Cubetas 1/9 / Bacs 1/9 /
gp:iigggl Dohle carril de botellas / Ctilfisz é/g C"gisz :gg
E Double speed rack / Double rail & bouteilles 182€
Doble carril de botellas / Doble carril de botellas /
ggyipnlgg:z Double bottle lane / Double bottle lane /
. _/ Flayfaliiz . Double rail a bouteilles Double rail a bouteilles
Sin incremento / No increase / Sans supplément 182¢€ 182¢€
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CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL ¢ Infrico

Serie / Series / Série BAR STATION +Info: www.infrico.com

Contenedor para hielo
Ice tray
Bac a glacons

Opcional
Optional
Option
Tabla de corte 47']
Cutting board
Table a découper
&« .
Difusor de agua
Water spreader
Difusseur de I'eau
Carril para
botellas
Speed rack
Rail a bouteilles
Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web / 83

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web



Mesa refrigeracion y congelacion Euronorma 600x400 pasteleria /
Euronorm 600x400 refrigerator and freezer counter /
Tour patissier positif et negatif Euronorme 600x400

EURONORM 600x400

MODELO

MODELE

MODELE MR 1620 MR 2190 MR 2750 MR 1620 BT MR 2190 BT
Precio
Price 2.956 € 3.524 € 4263 € 3.688 € 4311 €
Medidas = 1618 2185 2752 1618 2185
Measures [mm) »” x 800 x 800 x 800 x 800 x 800
Mesures x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm.
Temperatura
Temperature [°c) -2°c/+8°C -18°C
Température
Clase Climatica
Climatic class [°c) 5/4o0°C 4/38°C
Classe climatique

Tensidn/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz
Tension électrique
Controlador .
Controller Digital IP65
Régulateur
Material

Material [EXT/INT) Inox AISI 304
Matériel
Espesor
Thickness (mm) 70
Epaisseur

Aislamiento

Isolation (mm]) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity 0] 420 635 850 420 635
Capacité
Puertas

Doors 2 3 4 2 3

Portes

B e 2/10 3/15 4/20 2/10 3/15
shelves / Slides
N° de grilles / Glissiére (600x400) (600x400) (600x400) (600x400) (600x400)

Sistema de frio

Cooling System Monohlock ventilado / Forced air monoblock / Monohlock ventilé
Systeme de froid

Desescarche
Defrost Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur Gas caliente / Hot gas defrost / Gaz chaud
Dégrivrage

Expansion . ) . Valvula de expansion termostatica /
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire Thermostatic expansion valve /
Expansion Détendeur thermostatique

Potencia
Power w) 368 568 712

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

Puissance Frig. -10°C) 690 540 639

Consumo (
Consumption
Consommation

kWh/
2uh) 1,67 2,07 3,06 6,03 11,15

Clase energética

Energy class A B (6 D

Classe Energ.

Refrigerante

Refrigerant R-290

Gaz
Granito / Granite-top / Granit MR1620 (1618X800X30) (606X35) 684 € Parrilla / Wire shelf / Grille [502X26) 50€
Granito / Granite-top / Granit MR2190 [2185X800X30) (606X36) 909 € Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres
Granito / Granite-tap / Granit MR2750 (2752X800X30) (606X37) 1.158 € (GUIALO120641, GUIALO220641) Aue
Bandeja Inox/ Stainless Steel Tray / Bac Inox 600x400 (A850P41) 51€ Ruedas / Casters / Roulettes (705X16=2; 705X17=2) 169 €

Opcional Cerradura / Lock / Serrure [506X209; 506X210) qq €

Optional

Options
115V/1ph/60Hz  Sin incremento / No increase / Sans supplément 115V/1ph/60Hz +3%
230V/1ph/60Hz  Sin incremento [ No increase / Sans supplément 230V/1ph/60Hz  Sin incremento / No increase /

Sans supplément
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CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL

Serie / Series / Série 800

MR 2750

Opcional

MR 2130 BT Optional

Option

Controlador digital IP 65.
Digital control IP6S
Controleur digital IP 65.

800 Frio Ventilado con efecto estatico para pasteleria profesional
Ventilated cooling with static effect for professional patisseries
Refroidissement ventilé avec effet statique

pour les patisseries professionnelles

850

+Info: www.infrico.com

Opcional: Manejo
trol digital
’A\ control digital por

(] I WiFi o @Bluetooth”
IO Optional: Operating
digital control by

Internet of things
WiFi or € Bluetooth®

Opcional granito
Optional granite worktop
Option granite




Mesa refrigeracion 600x400 puerta cristal /
600x400 glass door counter refrigerator /
Tour patissier positif 600x400 porte vitrée

Mesa refrigeracion 600x400 remota /
600x400 remote counter refrigerator /
Tour patissier positif 600x400 groupe a distance

MODELO
MODELE
MODELE

MR 1620 CR

MR 2180 CR

MR 2750 CR

Grupo remoto / Remote / Groue a distance

MR 1620 GR

MR 2190 GR

MR 2750 GR

Precio
Price
Prix

3.420€

4.200 €

5.184€

2.204 €

2.784 €

3.375€

Medidas g
Measures [mm] «7
Mesures

1618
x 800
x 850 mm.

2185
x 800
x 850 mm.

2752
x 800
x 850 mm.

1390
x 800
x 850 mm.

1957
x 800
x 850 mm.

2524
x 800
x 850 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

+2°C/+6°C. -2°C/+8°C.

Clase Climatica
Climatic class [EC)
Classe climatique

4/38°C. 5/40°C.

Tensidn/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique
Controlador
Controller
Régulateur
Material
Material
Matériel
Espesor
Thickness (mm) 70
Epaisseur

Aislamiento

Isolation (mm)
Isolation

230V/1ph/50Hz

Digital IP65

[EXT/INT) Inox AISI 304

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity 0] 420 635 850 420 635 850

Capacité
Puertas

Doors 2 3 4 2 3 4

Portes

Rl 2/10 3/15 4/20 2/10 3/15 4/20
(600x400) (600x400) (600x400) (600x400) (600x400) (600x400)

N° de grilles / Glissiere
Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid
Desescarche R
Defrost Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur
Dégrivrage
Expansion
Expansion
Expansion

Monoblock ventilado / Forced air monoblock / Monoblock ventilé -

Valvula expansién opcional [especificar refrig.]
Expansion valve optional(specify refrig.]

Capilar / Capillary / Capillaire
. P ) Détendeur options(specifier le gaz)

Potencia

Power W) 378 383 389 368

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

puissance Frig. ~10°C] 630 Recom. 690

Consumo (
Consumption
Consommation

KWh/
24h)

Clase energética
Energy class - -
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290 -

Juego de guias / Slides / Jeu de Glissiéres (GUIALO120641, GUIALO220641) 44 €

Parrilla doble tupida / Extradense wire shelf / Grille renforcée (502X64) 58 € ) i )
Granito / Granite-top / Granit MR1620 (1616X800X30) (606x35) ~ 684 € | Parrilla/ Wire shelf / Grille [S02X26) 50¢€
sesional Granito / Granite-top / Granit MR2130 (2185X800X30) (06X36) ~ 909€ |  Puertade cristal / Glass door / Porte vitrée

pcional

: : : (PUE17IDMR-PUEL7IIMR) 127¢
Optional Granito / Granite-top / Granit MR2750 (2752X800X30] (606X37) 1.158 € Cerradura / Lock / Serrure (S0BX208; S06X210) 51€
Options Cerradura / Lock / Serrure [506X60) 61€ '

Parrilla Inox / Stainless steel wire shelf / Grille inox (502X47) 84€ Bandeja Inox/ Stainless Steel Tray / Bac Inox 600x400 (ABS0P41). 51 €

Bandeja Inox/ Stainless Steel Tray / Bac Inox 600x400 (ABS0PA1) s1¢ | Vélula expansién opcional (especificar refrig,)

E i I tional ify refrig.
lluminacion Led RGB con cambio de color (por puerta) / Led lighting RGB change of D):é':t.igzlé)unrvoap\{ﬁ]gg[ls%r:éaci[;grel[; [;/ar;] rig.)
colour (per door] / LED RGB avec changement de couleur (par porte) 67€
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CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL 3¢ Infrico

Serie / Series / Série 800 +Info: www.infrico.com

MR 2190 CR

Posibilidad de acceso frontal y lateral para una mejor manipulacion
Front and lateral access for better handling
Possihilité d’acces frontal et latéral pour une meilleure manipulation.

22cm

Aumentan en su largo 8 cm. para
una mejor manipulacion.

They increase in their length 8 cm.
for better handling.

8 cm. de long en plus pour une
meilleure manipulation.

MR 2190 GR

Doble cristal templado bajo emisivo mas carga Argén 4-27-4
Double tempered glass low-e + Argdn 4-27-4
Double vitrage trempé a faible émissivité avec Argon 4-27-4

800

Opcional granito

]
Optional granite worktop E

Option granite
683

582
850

}]1%

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web



Mesa refrigerada central

600x400 puerta dos caras

600x400 pass thru counter refrigerator /
Tour patissier positif 600x400 traversante

EURONORM 600x400

Mesa refrigerada 600x400 para ensaladas,
pizza y pasteleria / 600x400 salads, pizza and
pastry prep counter refrigerator / Table paositive

600x400 preparation salades, pizzas et patisseries

EURONORM 600x400
Ensalada, pizzay pasteleria
Salads, pizza & pastry

Pasante/Pass-thru/Traversante Salade, pizza et patisserie

MODELO
MODELE
MODELE

MR 1620 PDC

MR 2180 PDC

MR 1620 PDCR

MR 2190 PDCR

MR 1620 EN

MR 2180 EN

Precio
Price
Prix

3.287€

4.019€

q.oe4d€

5.167€

3.891€

4.490€

-

Medidas
Measures [mm] «7
Mesures

1618
x 800
x 850 mm.

2185
x 800
x 850 mm.

1618
x 800
x 850 mm.

2185
x 800
x 850 mm.

1618
x 800
x 850/1050 mm.

2185
x 800
x 850/1050 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

-2°C/+8°C

+2°C/+6°C

0°C/+6°C

Clase Climatica
Climatic class [EC)
Classe climatique

5/40°C

4/38°C

4/38°

C

Tensidn/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

Inox AISI 304

Espesor
Thickness
Epaisseur

(mm]

70

Aislamiento
Isolation
Isolation

(mm]

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

420

635

420

635

420+55

635+80

Puertas
Doors
Portes

]

6

]

6

2

g

N° parrillas / Guias
N shelves / Slides
N° de grilles / Glissiere

2/10
(600x400)

3/15
(600x400)

2/10
(600x400)

3/15
(600x400)

2/10
(600x400)

3/15
(600x400)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Monoblock ventilado / Forced air monoblock / Monoblock ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power W)
Puissance

368

387

398

368

Potencia frig. WA
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

6380

Consumo (
Consumption
Consommation

KWh/
24h)

1,67

2,07

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Opcional
Optional
Options

Parrilla / Wire shelf / Grille (502X26) 48 €
Bandeja Inox/ Stainless Steel Tray / Bac Inox 600x400 [A850P41) 49 €
Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres [GUIALO120641, GUIALO220641) 44 €

Cerradura / Lock / Serrure (S06X209; 506X210) 42 €

Parrilla doble tupida / Extradense wire shelf / Grille renforcée [5S02X64])
Granito / Granite-top / Granit MR1620 (1618X800X30] (606X35)
Granito / Granite-top / Granit MR2190 (2185X800X30) (B06X36)
Cerradura / Lock / Serrure (S06X60) [PDCR)

Parrilla Inox / Stainless steel wire shelf / Grille inox [S02X47)

58€
684€
909 €
61€
84€

Parrilla de trabajo / Garnish rack /

Grille travail [PTMP]

147¢€

Ruedas / Casters / Roulettes

(705X16=2; 705X17=2)

169 €

(501X16) =9
4us €

(501X16) = 13
662 €
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Serie / Series / Série 800

(501X16) =9

1800

3

1400

1100

140

800

683

465

582

850

CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL

+Info: www.infrico.com

Opcional Pasante/Pass-thru/Traversante
optonel MR 2190 PDC
ption

Pasante/Pass-thru/Traversante

MR PDC

800

582
850

140

Refrigeracion estatica en la cuba
Static cooling in the tank
Refroidissement statique

MR 1620 EN




Mesa refrigerada ventilada con control de humedad /
Ventilated refrigerated table with humidity contral /
Table refrigérée ventilee avec contréle de I'humidite

MODELO

MODELE

MODELE MR 1620 H MR 2190H
Pr_ecin
price 3.522 € 4145 €

riX

Medidas =S 1618 2185
Measures [mm) »” x 800 x 800
Mesures x 850 mm. x 850 mm.
Te o o
Tomporaturs  (°C) +2°C/+8°C
Température Humedad / humidity / humidité 45% HR /85% HR

Clase Climatica

Tension électrique

Climatic class [°c) 4/38°C
Classe climatique

Tensidn/Frecuencia

Electrical data 230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65 con cantrol de humedad / Digital IP65 with humidity control / Digital IPB5 avec contréle de I'humidité

Material
Material (EXT/INT)
Matériel

Inox AISI 304

Espesor
Thickness (mm)
Epaisseur

70

Aislamiento
Isolation [mm)
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

420 635

Puertas
Doors
Portes

2 g

N° parrillas / Guias
N shelves / Slides
N° de grilles / Glissiere

2/10 3/15
(600x400) (600x400)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Monoblock ventilado / Forced air monoblock / Monoblock ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power W)
Puissance

868

Potencia frig. [
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

690

Consumo (
Consumption

Wh
Consommation 24h]

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Opcional
Optional
Options

Granito / Granite-top / Granit MR1620 (1618X800X30) (606X35) 684 € Parrilla / Wire shelf / Grille (502X26) 50€
Granito / Granite-top / Granit MR2190 [2185X800X30]) (606X36) 909 € Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres

Bandeja Inox/ Stainless Steel Tray / Bac Inox 600x400 (A850P41) 51 € (GUIALD120641, GUIALO220641) fue
Cerradura / Lock / Serrure [506X209; 506X210) qq¢€ Ruedas / Casters / Roulettes (705X16=2; 705X17=2] 169 €

115V/1ph/60Hz  Sin incremento / No increase / Sans supplément
230V/1ph/60Hz Sin incremento / No increase / Sans supplément
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Control electrénico de M R 18 20 H

Temperatura y Humedad

Electronic Temperature and
Humidity control

Contrdle électronique de la
Température et de I'humidité

Opcional granito
Optional granite worktop
Option granite

MR 21390 H
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Mesa refrigerada Mesa refrigerada pizza /
pizza Lucena / Pizza prep table /
Pizza prep table Lucena / Table positive pizza
Table paositive et fast (MP)
food Lucena

(MPL)

MODELO
MODELE
MODELE MPL 1740 MPL 2300 MP 1740 MP 2300 MP 1740 CN MP 2300 CN

Precio

Price 4,799 € 5.795€ 4.739 € 5.724 € 4.833€ 5.875€

Prix

Medidas — 1693 2260 1738 2305 1738 2305
Measures [mm) & x 800 x 800 x 800 x 800 x 800 x 800
Mesures } x 850/1010 mm. x 850/1010 mm. x 830/980 mm. x 830/980 mm. x 830/980 mm. x 830/980 mm.
Temperatura
Temperature °c) +2°C/+6°C
Température

Clase Climatica
Climatic class [°C) 4/38°C 5/40°C

Classe climatique

Tensidn/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique
Controlador

Controller Digital IP65
Régulateur
Material
Material [EXT/INT) Inox AISI 304
Matériel
Espesor
Thickness (mm) 55
Epaisseur
Aislamiento
Isolation (mm]) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP
Isolation
penaciad (R) 235 (R) 485
Capacity 8] 485 700 485+48 700+70 V] 48 V] 70
Capacité [N] 175 V] [N] 175 V]
Puertas 1+ 2+
L 2 E £ g Neutro Neutro
N° parrillas / Guias 2/10 3/15 7 10 8 11
N shelves / Slides
N° de grilles / Glissiere (600x400) (600x400) (600x400) (600x400) (600x400) (600x400)
Sistema de frio
Cooling System Ventilado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid
Desescarche R
Defrost Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur
Dégrivrage
Expansion
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion
Potencia
Power W) 368 553 350 553
Puissance
Potencia frig. WA
Cooling capacity i) 690 690 370 690
Puissance Frig.
Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz
Parrilla/Wire shelf/Grille (502X26) 50€ Parrilla/Wire shelf/Grille (502X26) 50€
Juego de guias/Slides/Jeu de Glissieres Juego de guias/Slides/Jeu de Glissieres (GUIALO120641; GUIALO220641) 44 €
[GUI{\LUlEDBLIl,'GUIALDEIEUBLIl] ) : fue Opcidn neutro 6 cajones / Optional 6 drawers dry store / En option kit 6 tiroirs neutres
Parrilla de trabajo / Garnish rack / Grille travail (JCAJ17MPE) (Sélo / Only / Seulement MP2300CN] 893 €
(PTMT] (MPL1740-3UD) (MPL2300-4UD) 147 € linronil - | ) ) | e
Cerradura / Lock / Sermure (S0BX209; S06X210) 4 € Fggﬁr&%ﬁ]ior polipropileno / Polypropylene container / Container polypropy! er;a
Opcional Ruedas / Casters / Roulettes 169 €
Optional (705X16=2; 705X17=2) Cerradura / Lock / Serrure (S06X209; 506X210) 44 €
piteie 115V/1ph/60Hz  Sinincremento / No increase / Sans supplément
230V/1ph/60Hz  Sinincremento / No increase / Sans supplément
(501X14)=1 (501X14) =1
(501Xx10)=4 (501X10) = 4 (501X16] =5 (501X16] =9 (501X16) =5 (501X16) =9
4sy € 616 € 299 € 503 € 299 € 503 €
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IMPORTANTE: Las bandejas deben contener producto previamente refrigerado.
IMPORTANT: The trays should contain previously refrigerated product.
IMPORTANT: Les plateaux doivent contenir des produits préalablement réfrigérés.

(501X14) = 1 [501x11] -8 [501x10] 4 MPL 2300 Bt

NN Grilles de travail
113 = =

(501X14]) = 1[5[]1X11 5[501X1[J] 4

o)

2/3

1361

Cajon refrigerado de serie
Refrigerated drawer standard
Tiroir réfrigéré de série

(501X13] =1 [501X16] Video del producto
b . pcional: Manejo
Vidéo du produit —_— control digital por
(] T WiFi o ©Bluetooth®
501X13) =1 [501X16) =5 > ‘ Io Optional: Operating
]]‘ “E ) digital control by

WiFi or € Bluetooth*

- Internet of things

Infrico Youtube

Vitrina de ingredientes incluida M P 2300 CN

Included ingridents display
De série vitrine avec couvercle vitré

v

1418
1196

981

Opcional kit neutro 6 cajones
Optional 6 neutral drawers
En option kit 6 tiroirs neutres

Cajon refrigerado de serie
Refrigerated drawer standard
Tiroir réfrigéré de série




Frente mostrador /
Back-bar counter refrigerator /
Desserte arriere bar positive cafétéria

MODELO
MODELE
MODELE

FMPP15001I FMPP20001I FMPP2500 II

Frente mostrador refrigerado preinstalado /
Remote back-bar counter refrigerator /
Desserte arriere bar groupe a distance cafétéria

Preinstalado / Remate / A distance

FMPP1500 CR FMPP2000 CR FMPP2500 CR FMPP1500 GR FMPP2000 GR FMPP2500 GR

Precio
Price
Prix

2.634€ 3.174€ 3.688€

3.141€

3.922€

4.692€

2.027€ | 2507€ 2.950¢€

-«

Medidas
Measures [mm] «7
Mesures

2452
x 600
x 1050 mm.

1468
x 600
x 1050 mm.

1960
x 600
x 1050 mm.

1468
x 600
x 1050 mm.

1960
x 600
x 1050 mm.

2452
x 600

x 1050 mm.

1240
x 600
x 1050 mm.

1732
x 600
x 1050 mm.

2224
x 600
x 1050 mm.

Temperatura
Temperature
Température

Q)

-2°C/+8°C

+2°C/+6°C

0°c/+6°C

Clase Climatica
Climatic class
Classe climatique

(°C)

5/40°C

4/38°C

Tensidn/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

Inox AISI 304

Espesor
Thickness
Epaisseur

(mm]

70

Aislamiento
Isolation
Isolation

(mm]

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity
Capacité

0]

340 520 690

340

520

690

340 520 690

Puertas
Doors
Portes

2 g q

2

3

]

2 g 4

N° parrillas / Guias
N shelves / Slides
N° de grilles / Glissiere

4/4
[325x430)

6/6
(325x430)

8/8
[325x430)

4/4
(325x430)

6/6
[325x430)

8/8
(325x430)

4/4
(325x430)

6/6
(325x430)

8/8
(325x430)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Monoblock ventilado / Forced air monoblock / Monoblock ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compresor / Compressor off / Arrét du comp

resseur

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Valvula expansion opcional (especificar refrig.)
Expansion valve optional(specify refrig.)
Détendeur options(spécifier le gaz)

Potencia
Power
Puissance

W)

208 308

377

382

387

Potencia frig. WA
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

370

690

Recom. 370 Recom. 690

Consumo (
Consumption
Consommation

KWh/
24h)

1,55 2,06 2,35

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres (GUIAC0115430, GUIAC0215430] 38 €
Parrilla doble tupida / Extradense wire shelf / Grille renforcée (502X43) 49 €

Parrilla inoxidable / Stainless steel wire shelf / Grille Inox (502X49]) 67 €
lluminacion Led RGB con cambio de color (por puerta) / Led lighting RGB change of colour (per door] / LED RGB avec changement de couleur (par porte) 67 €

Parrilla / Wire shelf / Grille (502X07) 39€
Cerradura / Lock / Serrure (506X209; 506X210) 44 €

Cerradura / Lock / Serrure (506X60) (Mod. CR]) 60 €

Dpc‘iunal
gpt;g::' Kit cajones / Drawer Kit / Kit tiroirs Kit cajones / Drawer Kit / Kit tiroirs
b FM 350 + FM 250 (JCAJ17FM3525) 680 € _ FM 350 + FM 250 (JCAJ17FM3525] 680 €
BM 2 x 1/2x200 + 1 x 1/3x100 [JCAJ17FM1/2) 764 € BM 2 x 1/2x200 + 1 x 1/3x100 [JCAJ17FM1/2) 764 €
BM 2/3 x 300 (JCAJ17FM2/3) 680 € BM 2/3 x 300 [JCAJ17FM2/3] 680 €
- 5 afd Vélvula expansién opcional (especificar refrig.)
Tolva / Coffe groundls hopper / Tirair marc café (TOL17FM) ) 226 € Expansion valve aptional(specify refrig.)
Grupo lado contrario / Group opposite side / Groupe oppose (L) 76 € Détendeur options(specifier le gaz]
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FMPP 2000 GR

22cm Posihbilidad de acceso frontal y lateral
para una mejor manipulacién.

Front and lateral access for better handling.

Possihilité d’acces frontal et latéral pour
une meilleur manipulation.

Controlador digital IP B65.
Digital control IP65
Controleur digital IP 65.

FMPP 2000 CR

4L[ 600
482 T

1150

782
1050

g Tolva Opcional
— Coffe grounds hopper Optional

Tiroir marc a café Options

FM 250 1/3 Kit 2 cajones Kit 3 cajones Kit 2 cajones
302x418x255 302x418x105 2 drawers kit 3 drawers kit 2 drawers kit
EM 350 1/2 2/3 Kit 2 tiroirs Kit 3 tiroirs Kit 2 tiroirs
302x418 x 352 302x418x205 302x418x307 FM 350 + FM 250 2xBM1/2x200 BM2x2/3x300
1xBM1/3x100
FM 250 BN BM2/3
BE
BM1/2
BM2/3
FM 350 BM1/2
/ I
/
| —

KIT CAJONES / DRAWERS KIT / KIT TIROIRS [MQD. Il - GR]

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web



Mueble mesa cafetera /
Coffe unit /
Meuble cafétéria

Serie / Series |/ Série MCAF

MODELO
MODELE
MODELE MCAF 820 MCAF 1000 CD MCAF 1000 CI MCAF 1500 MCAF 2000 MCAF 2500
Precio
price 812€ 965 € 965 € 1279€ 1.353€ 1.761 €
Medidas — 820 1000 1000 1468 1960 2450
Measures [mm] & x 600 x 600 x 600 x 600 x 600 x 600
Mesures s x 1050 mm. x 1050 mm. x 1050 mm. x 1050 mm. x 1050 mm. x 1050 mm.
Material
Material (EXT/INT) Inox AISI 304
Matériel
Opcional Posihilidad de fabricar a medida sin modificar fondo ni cuerpo central.
8!3:!0”3' Possibility of custom-made manufacturing without modifying the depth or central body.
i Possibilité de fabriquer sur mesure sans modifier ni la profondeur ni la partie centrale.
100mmJ_
MCAF 1000 CD
50mmE
Tolva
<4——— Coffe grounds hopper
Tiroir marc & café \
Tirador integrado
<4—— Integrated handle
Poignée inclue
MCAF 820
Peto sanitario p lables h 190
Sanitary barrier A:?:as I'ehg|u|a > aStiSU m
Dosseret sanitaire dustable legs up tc{\ mm.
Pieds réglahles jusqu’a 190 mm.
N 600
o
200mm t o
225mm
Y o
3 o
- 3
300mm -
g o
MCAF 1500 -
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Mueble estanteria y mesa de trabajo /
Shelf unit and working table /

Meuble étagere et table de travail

CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL 3¢ Infrico

+Info: www.infrico.com

Serie / Series / Série ME [ MT

MUEBLE ESTANTERIA / SHELF UNIT / MEUBLE ETAGERE

MODELO
MODELE
MODELE ME 30/1000 ME 30/1500 ME 30/2000 ME30/2500 MEG60/1000 MEG60/1500 MEG60/2000 ME 60/2500
Precio
Price 602 € 793 € 982 € 1.419€ 764 € 876 € 1.088 € 1.596 €
X
Med das 1000 1468 1960 2452 1000 1468 1860 2452
Measures [mm) x 300 x 300 x 300 x 300 x 600 x 600 x 600 x 600
Mesures x 1050mm. x 1050mm. x 1050mm. x 1050mm. x 1050mm. x 1050mm. x 1050mm. x 1050mm.
MESA DE TRABAJO / WORKING TABLE / TABLE DE TRAVAIL
MODELO
MODELE ’ ) ) ' ’ ' ’
MODELE MT 60/1000 MT 60/1500 MT 60/2000 MT 70/1000 MT 70/1500 MT 70/2000
Precio
Price 614 € 796 € 989 € 693 € 830 € 1.068 €
X
Med das 1000 1500 2000 1000 1500 2000
Measures [mm) x 600 x 600 x 600 x 700 x 700 x 700
Mesures x 850mm. x 850mm. x 850mm. x 850mm. x 850mm. x 850mm.
Material
Material (EXT/INT) Inox AISI 304
Matériel
Cajon auxiliar / Additional drawer / Tiroir 600 [CAJMT60) 137 €
Cajon auxiliar / Additional drawer / Tiroir 700 [CAJMT70) 147 €
Opcional Incremento peto mural / Increase for splash blak / Supplément dosseret mod. 1000 54 €
ggt:gg:' Incremento peto mural / Increase for splash blak / Supplément dosseret mod. 1500 79 €
Incremento peto mural / Increase for splash blak / Supplément dosseret mod. 2000 96 €
Modelos ME / ME Models / Modeles ME:
Medidas especiales consultar con fabrica / Special length measurements consult our factory / Dimensions spéciales en longueur consulter I'usine.
600 300
| 2 | ]
—
]
2 o
= - . £
]
- H | LE
ME 30/2000 = | -
700 600
1
| | i |
3 g
MT 60/1500 = = B -
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PHOTOBOOK
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Serie / Series / Série

NACIONAL
400/900L

ANT/F
AN BT
AN CR

AP T/F 106-109

Serie / Series / Série

SLIMLINE
300/600L

]
AGN
AGN BT
AGN MX
AGN CR 118-119

Serie / Series / Série

Serie / Series / Série

NACIONAL

500/1000L

AN T/F

AN BT

AN MX

AN DP TF/G

AN DP TF

AEX T/F

AN BT CR 110-115

Serie / Series / Série

AGB GN2/1
600/1300L

AGB
AGB BT 120-121

eeeeeeeeeeeee

Serie / Series / Série

NACIONAL
1600L

—
— =
——y

AN T/F 116-117

eeeeeeeeeee

Serie / Series / Série

AGB GN2/1
700/1400L

L
AGB

AGB BT

AGB MX

AGB CR

AGB CR BT

AGB PESC

AGB A

AGB PAST

AGB BT PAST 122-127

eeeeeeeeeeeee

EURONORM CATERING PROOFING ROLLING

60/40-60/80 AC600L

AGB900L

FCO900BT RIC

———
= [
i
D
AGB ACR FCBT RIC
AGB BT
128-129 ACBT  10g.9pg FCBTCR 495937 RIETH — 135.133
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Controlador digital tactil e . . .
intuitivo [P B5. Dable acristalamiento templado, bajo

emisivo con carga de Argon (4-27-4]).

Digital contral easy and . .
intuitive-touch screen IPB5 Double tempered glass, low-e with

protection. argon charge (4-27-4).

Contréleur digital tactile e Double vitrage et verre trempé [(4-27-4].
intuitif IP 65.

e D <

lluminacién / Lighting / Eclairage

Incorporacion de iluminacion LED, llegando a reducir el consumo energético entre un 80% y
90%, respecto a una bombilla tradicional. RGB opcional.

LED lighting incorporated, reducing energetic consumption between 80% and 90% respect
to a traditional ligth bulb. RGB optional.

Eclairage LED, réduisant la consommation énergétique entre 80% et 90%, par rapport a une
ampoule traditionnelle. RGB optionnel.
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Monoblock

Puertas caon tirador de doble agarre y burlete
plano desmontable “cleanless”.
Double handle doors and flat gasket easily

removable “cleanless”.
Portes avec double poignée et joint plat
facilement démontable “cleanless”.

Opcional: Manejo del control digital por WiFi o Opcional:
©Bluetooth® ETERETE!

Optional: Operating digital control by Optianal:
WiFi or ©Bluetooth’ Marine leg

Optionnel: Fonctionnement de la commande Optionnel:
Internet of things numerique par WiFi ou € Bluetooth® Pied marin
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




Armarios de refrigeracion y congelacion Euronorm 600x400 /
Euronorm 600x400 reach in refrigerator and freezer /
Armoire Euronorme 600x400 positive et negative

REFRIG / REFRIG / POSIT | CONGEL / FREEZ / NEGAT | REFRIG / REFRIG / POSIT

MODELO

MODELE

MODELE AN 401 T/F AN S02 T/F AN S04 T/F AN 401 BT AN 802 BT AN 401CR AN 902 CR
Precio
price 2.357€ 3.083 € 3.185€ 3.290 € 4.192€ 2.687€ 3.514 €
Medidas — 557 1124 1124 557 1124 557 1124
Measures [mm) «” X775 x 775 X 775 X773 x 775 X775 x 775
Mesures i3 x 2060 x 2060 x 2060 x 2060 x 2060 x 2060 x 2060
Temperatura
Temperature [°c) -2°C/+8°C -18°C -2°C/+8°C
Température
Clase Climatica
Climaticclass  [°C) 5/40°C 4/38°C 5/40°C
Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz
Tension électrique
Controlador

Contraller Digital IP65

Régulateur

Material
Material [EXT/INT) AlSI 304
Matériel
Espesor
Thickness (mm) 55
Epaisseur

Aislamiento

Isolation {mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity (L 395 895 8395 395 895 395 895

Capacité

Puertas

Doors 1 2 4 1 2 1 2

Portes

Pt 3/3 6/8 3/3 6/6 3/3 6/6
N do grils  Gissére (600x400] (800x400] (600x400) (600x400) (600x400) (600x400)

Sistema de frio

Cooling System Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche Parada de compresor / Gas caliente / Parada de compresor /
Defrost Compresor off / Hot gas / Compresor off /
Dégrivrage Arrét du compresseur Gaz chaud Arrét du compresseur

Expansion Capilar / Capillary / Capilla VéIEvuIa termostlélti[:/a/ Capilar / Capillary / Capilla
Expansion apilar / Capillar apillaire , Xpansion vaive / apilar / Lapillar apiliaire
Expansion P priary P Detendgur thermostatique P priary P

Potencia

Power W) 250 410 607 771 250 410

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

: ity i) 370 690 540 720 370 690
Puissance Frig.

Consumo [
Consumption
Consommation

kWh
i 1,55 1,90 5,10 9,51 - -

Clase energética
Energy class Cc B D = =
Classe Energ.

Refrigerante

Refrigerant R-290
Gaz
Parrilla / Wire shelf / Grille (502X26) 51€
Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres [GUIALO120595; GUIALO220595) 45€
Cerradura / Lock / Serrure [506X209; 506X210) 4s5€
g:”:iil;’:;' Manejo control digital por bluetooth/ Operating digital control by bluetooth / Trait. de contréle digital par bluetooth 151€
Options
115V/1ph/60Hz gin incremlgnto | Noincrease /[ 115V/1ph/60Hz +3% 115V/1ph/60Hz
.an.s supplement 3 230V/1ph/60Hz  Sin incremento / L ESDV/lph/BDH.Z
230V/1ph/60Hz  Sin incremento / No increase / No increase / Sin incremento / No increase |
Sans supplément Sans supplément Sans supplément
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Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis,
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Serie / Series / Série NACIONAL 400/900L +|nfo: www.infrico.com

AN 904 T/F AN 401 CR
-

L |
Jpo———
1‘_‘_ l_-.:-J‘u |
F s G | | Controlador digital IP B5.
; Digital control IP65
s o Contréleur digital IP B5.
-L i J —
1 | 'TZ
i =

AN 401 T/F AN 802 BT
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web




Armarios de refrigeracion y congelacion Pasteleria y Pescado Euronorm 600x400 /
Pastry and Fish Euronorm 600x400 reach in refrigerator and freezer /
Armoire Euronorme 600x400 positive et negative pour la Patisserie et le Poisson

PASTELER[A/ PASTRY / PATISSERIE | PESCADO / FISH / POISSON

MODELO

MODELE

MODELE AN 401 PAST AN 902 PAST AN 401 BT PAST AN 902 BT PAST AP 401 T/F AP 902 T/F
Precio
price 2.684 € 3.804€ 3.617 € 4912¢€ 2.925 € 4.098 €
Medidas -~ 557 1124 557 1124 557 1124
Measures [mm) «” X775 X775 X775 X775 X773 X775
Mesures 1 x 2060 x 2060 x 2060 x 2060 x 2060 x 2060
Temperatura
Temperature [EE) -2°C/+8°C -18°C -2°C/+2°C
Température
Clase Climatica
Climatic class [°c) 5/40°C 4/38°C 5/40°C
Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz
Tension électrique
Controlador .
Contraller Digital IP65
Régulateur
Material

Material [EXT/INT) AlSI 304
Matériel
Espesor
Thickness (mm) 55
Epaisseur

Aislamiento

Isolation {mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity 0] 395 895 385 895 395 895

Capacité

Puertas

Doors 1 2 1 2 1 2

Portes

N° parrillas / Guias
N’ shelves / Slides 0/18 0/36 0/18 0/36 7 14

N’ de grilles / Glissiere

Sistema de frio

Cooling System Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche Parada de compresor / Gas caliente / Parada de compresor /
Defrost Compresor off / Hot gas / Compresor off /
Dégrivrage Arrét du compresseur Gaz chaud Arrét du compresseur

Expansion Canilar | Canillary / Capila VéIEvuIa termostléltic/a/ Capilar / Capillary / Capillai
Expansion apilar / Capillar apillaire _ Expansjon valve / apilar / Capillar apillaire
Expansion P priary P Detend%urthermostathue P priary P

Potencia

Power W) 250 410 607 771 250 410

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

: ity i) 370 690 540 720 370 690
Puissance Frig.

Consumo (
Consumption
Consommation

i 1,55 1,90 510 9,51 1,55 1,90

Clase energética
Energy class c B D Cc B

Classe Energ.

Refrigerante

Refrigerant R-290
Gaz
Parrilla / Wire shelf / Grille (S02X26) 4s €
Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres [GUIAL0120595; GUIALO220595) g2 €
Cerradura / Lock / Serrure [506X209; 506X210) q2€
Manejo control digital por bluetooth/ Operating digital control by bluetooth / Trait. de contréle digital par bluetooth 143 €
- Contenedor polipropileno /
Ug:i:’:; Bandeja / Tray / Plateau Polypropylene container /
Options 600x400 [(AB50P41]) qs € Container polypropyléne
(501X08) 90 €
115V/1ph/60Hz 115V/1ph/60Hz +3% 115V/1ph/60Hz
230V/1ph/60Hz 230V/1ph/60Hz  Sin incremento / 230V/1ph/60Hz
Sinincremento / No increase / No increase / Sin incremento / No increase /
Sans supplément Sans supplément Sans supplément
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Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis,
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Serie / Series / Série NACIONAL 400/900L +|nfo: www.infrico.com
Serie / Series [ Série AP T/F

AP 401 T/F ) AN 902 PAST
/ D
(. —
Contenedor polipropileno Bandeja pasteleria [opcional)
Polypropylene container Pasty tray [optional]
Container polypropylene Plateau Patisserie (optionnel)

600mm x 400mm x 150mm

!

Opcional: Manejo 781
control digital por

—
—
(] I WiFi o Bluetooth*
I o Optional: Operating
digital control by

Internet of things
WiFi or @Bluetooth”

1442

Controlador digital IP 65.
Digital control IP6S
Controleur digital IP B5.

2062

AN 400 PAST BN i



Armarios de refrigeracion y congelacion /

Reach in refrigerator and freezer /
Armoire positive et negative

MODELO
MODELE
MODELE

REFRIG / REFRIG / POSIT

AN S01T/F

AN 1002 T/F

AN 501 BT

CONGEL / FREEZ / NEGAT

AN 1002 BT

REFRIG-CONGEL / REFRIG-FREEZER / POSIT-NEGATIVE

AN 502 T/F

AN 1003 T/F

AN 1004 T/F

Precio
Price
Prix

2.512 €

3.421€

3.536 €

4.596 €

2.569 €

3.488 €

3.544 €

Medidas -~
Measures [mm] «”7
Mesures

687
x 700
x 2060

1385
x 700
x 2060

687
x 700
x 2060

1385
x 700
x 2060

687
x 700
x 2060

1385
x 700
x 2060

Temperatura
Temperature (°C)
Température

-2°C/+8°C -18°C -2°C/+8°C

Clase Climatica
Climatic class (°c)
Classe climatique

5/40°C 4/38°C 5/40°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique
Controlador
Controller
Régulateur
Material
Material
Matériel
Espesor
Thickness (mm) 55
Epaisseur

Aislamiento

Isolation (mm)
Isolation

230V/1ph/50Hz

Digital IP65

[EXT/INT) AlSI 304

40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity 8] 500
Capacité
Puertas

Doors 1 2 1 2 2 3 4
Portes
N e S 3/3 6/6 3/3 6/6 3/3 6/6 6/6
N’ de grilles / Glissiére (530x460) (530x510) (530x460) (530x510) (530x460) (530x510) (530x510)
Sistema de frio

Cooling System

Systeme de froid

1110 500 1110 500 1110 1110

Forzado / Forced air / Ventilé

Desescarche Parada de compresor / Gas caliente / Parada de compresor /
Defrost Compresor off / Hot gas / Compresor off /
Dégrivrage Arrét du compresseur Gaz chaud Arrét du compresseur
Expansion . ) . Valv. Expansion/ ) , o
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire Expansion valve/ Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion Valve d'expansion

Potenci

Power (W) 250 415 610 795 250 420
Puissance

Potencia frig.

Cooling capacity ,[mng] 370 690 540 720 370 690
Puissance Frig.

C

Consumption K17/ 145 2,53 572 10,70 145 2,53
Consommation

Clase energética
Energy class Cc B D [ B

Classe Energ.

Refrigerante

Refrigerant R-290
Gaz
Parrilla / Wire shelf / Grille AN 500 [502X04) 52¢€ Cerradura / Lock / Serrure o 45¢€
Parrilla / Wire shelf / Grille AN 1000 (502X02) 52€ Manejo control digital wifi/ Operating digital control
Juego de guias / Slides AN 500 [GUIAC0315470) 38¢€ wifi / Trait. de controle digital wifi 151€
Juego de guias / Slides GUIACO115520; GUIACO215520 38¢€ Barra carnicera / Meat bar set / Barre a viande (BCAN] 201¢€
Opcional Ruedas / Casters / Roulettes [705X16=2; 705X17=2) 170 €
Optional
Options
115V/1ph/60Hz 115V/1ph/60Hz +3% 115V/1ph/60Hz
230V/1ph/B0Hz 230V/1ph/60Hz  Sin incremento / 230V/1ph/60Hz
Sinincremento / No increase / No increase / Sin incremento / No increase /
Sans supplément Sans supplément Sans supplément
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Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis,
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Serie [ Series [ Série NACIONAL 500/1000L +Info: www.infrico.com

AN 1003 T/F

Nuevo Controlador digital IP 65.
L ] moy  ew Digital control IPES
Controleur digital IP 65.

701

1468
1307
1442

Bisagra reforzada
Reinforced hinge
Charniere renforcée

2062

572

150

AN 501 BT AN 1002 T/F
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web



Armarios de refrigeracion, congelacion y mixtos /
Reach in refrigerator, freezer and dual temperature /
Armaires positives, négatives et mixtes

CONGELACION / FREEZER / NEGATIVE MIXTO / DUAL TEMP / MIXTE PESCADO / FISH / POISSON

MODELO

MODELE

MODELE AN502 BT AN1003 BT AN1004 BT AN502 MX AN1002 MX ANDP1003TF/G ANDP10O4TF/G ANDBT1003TF ANDBT1004TF
Precio
price 3596€ 4.670€ | 4737€ 4.278€  5.546€ 4433€ 4.491€ | 4.716€  4.785€
Medidas S 687 1385 1385 687 1385 1385 1385 1385 1385
Measures [mm] «7 x 700 x 700 x 700 x 700 x 700 x 700 x 700 x 700 x 700
Mesures ! x 2060 x 2060 x 2060 x 2060 x 2060 x 2060 x 2060 x 2060 x 2060
Temperatura _2»c/+anc _20[:/,,_80[: _2oCI+soc
Te t R -1Q°
Tomperaurs 18°C -18°C -2°C/+2°C -18°C
Clase Climatica
Climaticclass  [°C) 4/38°C 5/40°C 4/38°C
Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz
Tension électrique
Controlador

Contraller Digital IP65

Régulateur

Material
Material [EXT/INT) AlSI 304
Matériel
Espesor
Thickness (mm) 55
Epaisseur

Aislamiento

Isolation {mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity (1 500 1110 240/240 540/540 245/855

Capacité

Puertas

Doors 2 3 4 2 3 4 3 4

Portes

N° parrillas / Guias
N shelves / Siides 3/3 6/6 6/6 3/3 6/6 3 Cont.

Wl ) (530x460) | [530x510) | ([530x510) | (530x460) | [530x510) 4 Parr./Shel./Gril 6 Parr./Shel /Gril.

Sistema de frio

Cooling System Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche Gas caliente / Parada comp(+)Gas caliente(-) Parada de compresor / Parada comp(+)Gas caliente(-)
Defrost Hot gas / Compresor off{+)Hot gas(-) Compresaor off / Compresor off{+)Hot gas(-)

Degrivrage Gaz chaud Arrét compres(+)Gaz chaud(-) Arrét du compresseur Arrét compres(+)Gaz chaud(-)
Expansion Capilar / Valv. Expansion/ . . o
Expansion Capillary / . Expansion valve/ Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion Capillaire Detendeur thermostatique

Potencia

Power w) 610 795 1003 1080 589 1050

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

oo 540 720 370 / 445 370 /540 690/ 370 690 / 445
Puissance Frig. ]

Consumo [
Consumption
Consommation

kWh
i 5,72 10,70 4,84 7,91 - - - -

Clase energética
Energy class D - - - - - -
Classe Energ.

Refrigerante

Refrigerant R-290
Gaz
Parrilla / Wire shelf / Grille AN 500 [502X04]) 52€ Cerradura / Lock / Serrure 45 €
Parrilla / Wire shelf / Grille AN 1000 (502X02) 52€ Manejo control digital wifi/ Operating digital
Juego de guias / Slides AN 500 [GUIACO315470) 38¢€ control wifi / Trait. de contrle digital wifi 151 €
Juego de guias / Slides AN 1000 (GUIAC0115520; GUIAC0215520) 38 € Ruedas / Casters / Roulettes [705X16=2; 705X17=2) 170€&
Opcional Barra carnicera / Meat bar set / Barre a viande (BCAN] 201€
Optional
Options o
115V/1ph/60Hz +3% 115V/1ph/60Hz 115V/1ph/60Hz +3%
230V/1ph/60Hz Sin_incramentol 230V/1ph/60Hz 230V/1ph/60Hz
No increase / Sin incremento / No increase / Sin incremento /
Sans supplément Sans supplément No increase /
Sans supplément
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Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis,
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Serie / Series / Série NACIONAL 500/1000L +|nfo: www.infrico.com

AN 1003 BT

700

[

De serie: 3 contenedores de

polipropileno en departamento
de pescado

Standard: 3 polypropylene g 538 F
caontainers in fish department £

Standard : 3 conteneurs en
polypropylene au rayon poisson

734,5

2060

150
]

ANDP 1004 TF/c X AN 502 MX gy



Armarios expositores refrigeracion y congelacion /
Bottom mounted refrigerator and freezer glass door reach in /
Armoires positives et négatives portes vitrees

REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE | CONGELACION | FREEZER / NEGATIVE

MODELO

MODELE

MODELE AEX500 T/F AEX1000 T/F AEX1600 T/F ANSO1BTCR AN1002 BTCR
Precio
Price 3.018€ 1.558 € 6.338€ 4.501€ 6.511€
Medidas S=> 687 1385 2081 687 1385
Measures [mm] »7 x 700 x 700 x 700 x 700 x 700
Mesures 1 x 2060 mm. x 2060 mm. x 2060 mm. x 2060 mm. x 2060 mm.
Temperatura
Temperature [°c) +2°C/+6°C -18°C
Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique
Controlador

Contraller Digital IP65
Régulateur
Material

Material [EXT/INT) AISI 304
Matériel
Espesor
Thickness (mm) 55
Epaisseur

Aislamiento

Isolation {mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity 8] 500 1110 1730 500 1110
Capacité
Puertas

Doors 1 2 3 1 2

Portes

N Shooe Sides 44 8/8 12/12 a4 8/8
N e gl Gstre (530x460) (530x510) (530x510) (530x460) (530x510)

C
Consumption 17/ - . - 8,60 16,05

Consommation

Sistema de frio i -
Cooling System Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche Parada de compresor / Gas caliente /
Defrost Compresor off / Hot gas /
Dégrivrage Arrét du compresseur Gaz cgnaud

Expansion } ) _ Valvula de Expansion Termostatica /
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire Thermostatic expansion valve /
Expansion Valve d'expansion Thermostatique

Potencia
Power w) 270 455 615 755 1130

Puissance

Potencia frig.

Coolng capacity {1t 390 690 950 723 1010

Puissance Frig.

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz
Juego de guias / Slides AN 500 [GUIAC0315470) 38¢€
Juego de guias / Slides AN 1000 [GUIAC0115520; GUIAC0215520) 38¢€
Parrilla doble tupida / Dense wire shelf / Grilles AN 500 (502X90) 74 €
Parrilla doble tupida / Dense wire shelf / Grilles AN 1000 [502X89) 77 €
Cerradura / Lock / Serrure (5S06X60] 6l€
Manejo control digital wifi / Operating digital control wifi /
Trait. de contrdle digital wifi 151¢€
Opcional lluminacién Led RGB con cambio de color (por puerta] / Led lighting RGB
gg:;g::' change of colour (per door) / LED RGB avec changement de couleur (par porte] 61 €
115V/1ph/60Hz 115V/1ph/60Hz +3%
230V/1ph/60Hz 230V/1ph/B0Hz  Sin incremento /
Sin incremento / No increase / No increase /
Sans supplément Sans supplément
114

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
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Serie / Series / Série NACIONAL 500/1000L +|nfo: www.infrico.com

AEX 1000 T/F

= 1o
Triple acristalamiento templado, bajo emisivo con carga de Argén (4-12-3-12-4)
Triple tempered glass, low emission with Argon charge (4-12-3-12-4)
P Triple vitrage trempé a faible emissivité avec Argaon (4-12-3-12-4)
g . S
- 3 3
Parrilla reforzada Nuevo Controlador digital IP B5. g )
Reinforced shelves New Digital control IP65 « 572
P Grille renforcée Controleur digital IP B65.
AN 501 BT CR
115

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web



Armario de refrigeracion /
Bottom mounted refrigerator /
Armoire positive

Armario de refrigeracion GN1/1 /
GN1/1 Reach in refrigerator /
Armoire positive GN1/1

Serie / Series / Série NACIONAL 1600L | Serie / Series [ Série SLIM LINE 300/600L

MODELO
MODELE
MODELE

AN1603 T/F

AN1605T/F

AN1606 T/F

AGN301

AGN602

Precio
Price
Prix

4.973 €

5.089€

5.135€

2.326 €

3.045€

Medidas
Measures [mm]
Mesures

-

o
¢

2081
x 700
x 2060 mm.

2081
x 700
x 2060 mm.

2081
x 700
x 2060 mm.

482
x 695
x 2100 mm.

974
x 695
x 2100 mm.

Temperatura
Temperature
Température

Q)

-2°C/+8°C

-2°C/+8°C

Clase Climatica
Climatic class
Classe climatique

(°C)

5/40°C

5/40°C

Tensién/Frecuen
Electrical data

cia

Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

AISI 304

Espesor
Thickness
Epaisseur

(mm]

55

Aislamiento
Isolation
Isolation

[mm]

40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity
Capacité

0]

1730

325

745

Puertas
Doors
Portes

S

1

2

N° parrillas / Guias
N’ shelves / Slides

N’ de grilles / Glissiere

9/9
(530x510)

3/3
(325x530)

6/6
(325x530)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Forzado / Forced air / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada de compresor / Compresor off / Arrét du compresseur

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power
Puissance

W)

420

237

402

Potencia frig.
Cooling capacity
Puissance Frig.

WA
-10°C)

6380

370

6380

Consumo
Consumption
Consommation

[kwh/
24h)

3,60

1,40

1,85

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Opcional
Optional
Options

Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres (GUIAC0115520; GUIAC0215520)

Cerradura / Lock / Serrure (506X209; 506X210])

38€
4s5€

Manejo control digital bluetooth o wifi/ Operating digital control
bluetooth or wifi / Trait. de contréle digital bluetooth ou wifi 151 €

Ruedas/Casters/Roulettes (705X16=2; 705X17=2)

154 €

Parrilla / Wire shelf / Grille AN 1600 [502X04)

Barra carnicera / Meat bar set / Barre a viande [BCAN)

52€
201€

Parrilla / Wire shelf / Grille [502X12]

He €

115V/1ph/60Hz
230V/1ph/60Hz

Sin incremento / No increase /

Sans supplément
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Serie / Series / Série NACIONAL 1600L

CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL

Serie / Series / Série SLIM LINE 300/600L

AGN 301

AGN 602

AN 1606 T/F

Controlador digital IP 65.
Digital control IP65
Cantroleur digital IP B5.

702

Opcional: Manejo
control digital por
= gital p

° I WiFi o @Bluetooth’
I o Optional: Operating
digital control by

Internet of things
WiFi or §Bluetooth®

2101

+Info: www.infrico.com

1588




Armarios de refrigeracion y congelacion GN1/1 /
GN1/1 Refrigerator and freezer reach in /
Armoires positives et négatives GN1/1

CONGELACION / FREEZER / NEGATIVE | REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE REFRIG/REFRIG/POSIT

MODELO

MODELE

MODELE AGN301 BT AGN602 BT AGNB02 MX AGN302 AGN603 AGN604 AGN300CR AGNB00 CR
Pr_ecin
price 3.019€ 4.052¢€ 4741 € 2411 € 3119€ 3.190 € 2.655 € 3.900 €
Medidas > 1ge 974 974 482 974 974 482 974
Measures (mm) »” x 695 x 695 x 695 x 695 x 695 x 695 x 695 x 695
Mesures i3 % 2100 mm. x 2100 mm. x 2100 mm. x 2100 mm. x 2100 mm. x 2100 mm. x 2100 mm. x 2100 mm.
T t
Temperature.  (°C) -18°C -2°C/+8°C -2°C/+8°C +2°C/+6°C
Température -18°C
Clase Climatica
Climaticclass  [°C) 4/38°C 5/40°C 4/38°C
Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador .
Contraller Digital IP65

Régulateur

Material
Material [EXT/INT) AISI 304
Matériel
Espesor
Thickness (mm) 55
Epaisseur

Aislamiento

Isolation {mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity (1 325 745 325+325 325 745 325 745

Capacité

Puertas

Doors 1 2 2 3 4 1 2

Portes

N° parrillas / Guias
N shelves / Sides 3/3 6/6 3/3 6/6 4/4 8/8

N de grilles / Gissiére (325x530) (325x530) (325x530) (325x530) (325x530) [325x530)
Sistema de frio

Cooling System Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche Gas caliente / Paraa comp(+)Gas caliente[-) .
Defrost Hot gas / Compresor off{+]Hot gas[-) Parada de compresor / Compresor off / Arrét du compresseur
Dégrivrage Baz chaud Arét compres(+]Gaz chaud(-)
Expansion Valv. Expansion/ Capilarg] V. Exp[[-ﬁ
Expansion . Expansion valve/ Cap(+) Exp. valve]

Expansion Détendeur thermostatique Cap(+] V. d'exp(-]

Potencia

Power W) 550 725 772 237 406 252 456

Puissance

Capilar/ Capillary / Capillaire

Potencia frig. [

Cooling capacity 710“’?3] 445 720 370/ 445 370 690 370 690

Puissance Frig.

Consumo {kWh/
Consumption 2] 4,83 9,22 - 1,40 1,85 _
Consommation
Clase energética
Energy class D - Cc -
Classe Energ.
Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz
Sin incremento / Manei iai i i igi Juego de guias / Slides / Jeu de Glissiéres
Noii anejo control digital bluetooth o wifi/ Operating digital control g g
230V/1ph/60Hz Holncraasel e bluetooth or wifi/ Trait. de contrale digital bluetooth ou wifi 151€ (GUIACD115550; GUIACO215550) 38 €
115V/1ph/60Hz  +3% 115V/1ph/60Hz  Sinincremento / No increase / Sans supplément
: Parrilla tupida / Extradense wire shelf /
g"fif,:'::' Parrilla inoxidable / Stainless steel wire shelf / Grille renforcée (S02X62) 53¢€
UEtinns Parrilla / Wire shelf / Grille ge € Grille Inox (502X46) 76 € Parrilla inox / Stainless steel wire shelf /
(502x12) Cerradura / Lock / Serrure 4s€ Grille Inox (502X46) 76 €
Ruedas / Casters / Roulettes (506x208; 506X210) ) Cerradura/Lock/Serrure (S06X60) 81 €
(705X16=2; 705X17=2) 170€ Parrilla tupida / Extradense wire shelf / luminacién Led RGB con cambio de color
Grille renforcée (502X62) 53¢ i
[por puerta) / Led lighting RGB change of
Cerradura / Lock / Serrure Ruedas / Casters / Roulettes colour (per door) / LED RGB avec change-
(506%209; 506X210) 4s¢e (705X16=2; 705X17=2) 170¢€ ment de coleur (par porte) 68¢€
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CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL ¢ Infrico

Serie / Series / Série SLIM LINE 300/600L

AGN 301 BT

Doble acristalamiento templado, bajo emisivo con carga de Argon (4-27-4)
Double tempered glass, low emission with Argon charge [4-27-4)
Double vitrage trempe a faible émissivité avec Argon (4-27-4]

A

AGN 600 CR

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web

AGN 604

702

2101

150

+Info: www.infrico.com

1588
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Armarios de refrigeracion y congelacion GN2/1 /
GN2/1 Refrigerator and freezer reach in /
Armoires positives et négatives GN2/1

MODELO
MODELE
MODELE

AGB651

AGB1302

AGB651 BT

AGB1302 BT

Precio
Price
Prix

2.751€

3.608€

3.375€

4.383 €

Medidas -~

Measures [mm] «”7
Mesures

687
x 794

x 1989 mm.

1385
x 794

x 1989 mm.

687
x 794
x 1989 mm.

1385
x 794
x 1989 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

-2°C/+8°C

-18°C

Clase Climatica
Climatic class (°c)
Classe climatique

5/40°C

4/38°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

AISI 304

Espesor
Thickness
Epaisseur

(mm]

75

Aislamiento
Isolation
Isolation

[mm]

40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8}
Capacité

505

1120

505

1120

Puertas
Doors
Portes

N° parrillas / Guias
N’ shelves / Slides
N’ de grilles / Glissiere

3
(530x650)

B
[530x650)

3
(530x650)

6
(530x650)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

MONOBLOCK Forzado / Forced air / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compres./
Compresor off/
Arrét compres.

Gas caliente /
Hot gas /
Gaz chaud

Expansion
Expansion

Capilar/ Capillary / Capillaire

Valv. Expansion/
Expansion valve/

Expansion Détendeur thermostatique

Potencia
Power W)
Puissance

210 374 664 1054

Potencia frig.
Cooling capacity
Puissance Frig. -10/-30°C)

Consumo (
Consumption
Consommation

370 6380 583 1010

kWh/
24h) 141 2,40 712 13,11

Clase energética
Energy class c c D D
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Manejo control digital bluetooth o wifi/ Operating digital control

bluetooth or wifi / Trait. de contrdle digital bluetooth ou wifi 151 €
Parrilla tupida / Extradense wire shelf / Grille renforcée (502X91) 53 €
Ruedas / Casters / Roulettes (705X16=2; 705X17=2) 170 €
Opcional
Optional
Options
115V/1ph/60Hz Sin incremento / No increase / 115V/1ph/60Hz +3 %
Sans supplément
230V/1ph/60Hz Sin incremento / No increase / 230V/1ph/60Hz Sin incremento / No increase /
Sans supplément Sans supplément
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CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL

Serie / Series / Série AGB 600/1300L +|nfo: www.infrico.com

AGB 1302 BT

Medida para pasar bajo puertas estandar
Measurement to pass under standard doors
Mesure pour passer sous les portes standard

19809mm

798

Cerradura de serie
=== Door lock included
V\'__ Serrure de série

Costados con guias embutidas
End pannels with embedded rails
Joues avec rails emboutis

i

Monoblock

1450

AGB 651




Armarios de refrigeracion y congelacion GN2/1 /

GN2/1 Refrigerator and freezer reach in /
Armoires positives et négatives GN2/1

REFRIGERACION-CONGELACION / REFRIGERATOR-FREEZER / POSITIVE-NEGATIVE

MODELO
MODELE
MODELE

AGB701 AGB1402

AGB701 BT AGB1402 BT

AGB702

AGB702 BT

AGB1403 AGB1404

Precio
Price
Prix

2.796 € | 4.289€

3.738€ 5.312€

2.880 €

3.791€

4346€ | 4.4o0i€

Medidas -~

Measures [mm] «”7
Mesures

687
x 794
x 2130 mm.

1385
x 794

x 2130 mm.

687
x 794
x 2130 mm.

1385
x 794

x 2130 mm.

687
X 794
x 2130 mm.

687
x 794
x 2130 mm.

1385
x 794
x 2130 mm.

1385
x 794
x 2130 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

-2°C/+8°C

-18°C

-2°C/+8°C

-18°C

-2°C/+8°C

Clase Climatica
Climatic class (°c)
Classe climatique

5/40°C

4/38°C

5/40°C

4/38°C

5/40°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

AISI 304

Espesor
Thickness
Epaisseur

(mm]

75

Aislamiento
Isolation
Isolation

[mm]

40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

560 1240

560 1240

560

1240

Puertas
Doors
Portes

N° parrillas / Guias
N’ shelves / Slides
N’ de grilles / Glissiere

3 B
(530x650) [530x650)

3 6
(530x650) (530x650)

3
(530x650)

B
(530x650)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

MONOBLOCK Forzado / Forced air / Ventilé

Desescarche Parada compres./ Gas caliente / Parada compres./ Gas caliente / Parada compres./
Defrost Compresor off/ Hot gas / Compresor off/ Hot gas / Compresor off/
Degrivrage Arrét compres. Gaz chaud Arrét compres. Gaz chaud Arrét compres.
Expansion i i _ Valv. Expansion/ Capilar/ Valv. exp. Termostat,/ ) ) -
Expansion Capilar/ Capillary / Capillaire . Expansion valve/ Capillary / | Thermast. exp.valve/|  Capilar/ Capillary / Capillaire
Expansion Détendeur thermastatique Capillaire Détendeur thermos.
Potencia
Power W) 210 374 664 1054 210 664 371
Puissance
Potencia frig.
Cooling capacity ,[mng] 370 690 583 1010 370 583 690
Puissance Frig.
Consumo
Consumption (511 1,54 2,55 7,80 13,92 1,54 7,80 2,55
Consommation
Clase energética
Energy class c B D C D B
Classe Energ.
Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz

Parrilla tupida / Extradense wire shelf / Grille renforcée (502X91) 53 €

Barra carnicera / Meat bar set / Barre a viande [BCAN) 201 €

Ruedas / Casters / Roulettes [705X16=2; 705X17=2) 170 €

Manejo control digital bluetooth o wifi/ Operating digital contraol

bluetooth or wifi / Trait. de contrdle digital bluetooth ou wifi 151 €
gsfit’:;' 115V/1ph/60Hz 115V/1ph/60Hz 115V/1ph/60Hz | 115V/1ph/60Hz 115V/1ph/60Hz
Options 230V/1ph/60Hz +3% 230V/1ph/60Hz +3% 230V/1ph/60Hz

Sin ir!cremanto I 230V/1ph/60Hz Sin in_cren'lentol 230V/1ph/60Hz Sin ir!crementol
No mcrala'sa / Sinincromento [ No |n|=|aarels.|:l / Sinincremento | No |ncref§el
Sans supplément No increase / Sans supplément Noi i Sans supplément
Sans supplément Sans supplément
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Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis,




CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL s Infrico

Serie / Series / Série AGB 700/1400L +

AGB 1404

Info: www.infrico.com

Nuevo Controlador digital IP B5.
New Digital control IP65
Controéleur digital IP B65.

Opcional: Manejo Optional: Operating

WiFi o §Bluetooth" WiFi

—
Q@ ‘o~
I a control digital por  digital control by

Internet of things

Monoblock

Costados embutidos
Stamped inner sides
Intérieurs emboutis

Parrillas reforzadas
Reinforced wire shelves

AGB 701 AGB 702 BT Grilles renforcées

or ©Bluetooth®

798

|

it THTTTITHTTIHT]

2131
1574

I
150

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.
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Armarios de refrig, congel. y mixtos GN2/1 /
GN2/1 Refrig, freezer and dual temp. reach in /
Armoaires pasitives, negatives et mixtes GN2/1

MODELO
MODELE
MODELE

MIXTO / DUAL TEMP / MIXTE

AGN702 MX AGB1402 MX

Armarios de refrig, pescado 600x400 /
600x400 Fish refrigerator reach in /
Armoire positives 600x400 poisson

| REFRIG-CONGEL / REFRIG-FREEZER / POSIT-NEGATIVE

AGB701CR AGB1402CR

AGB701BTCR  AGB1402BTCR

PESCADO / FISH / POISSON

AGB701PESC  AGB1402 PESC

Precio
Price
Prix

q44qq€ | 6.467€

3.202€ | 4.971€

4.636€ | 7188¢€

3.447€ | 5.653€

Medidas -~

Measures [mm] «”7
Mesures

687 1385
x 794 x 794

x 2130 mm. x 2130 mm.

687
x 794
x 2130 mm.

1385
x 794

x 2130 mm.

687
X 794
x 2130 mm.

1385
x 794
x 2130 mm.

687
x 794
x 2130 mm.

1385
x 794
x 2130 mm.

Temperatura
Temperature
Température

Q)

-2°C/+8°C

-18°C

-2°C/+6°C

-18°C

-2°C/+2°C

Clase Climatica
Climatic class
Classe climatique

(°C)

4/38°C

5/40°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

AISI 304

Espesor
Thickness
Epaisseur

(mm]

75

Aislamiento
Isolation
Isolation

[mm]

40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

260/260 560/560

560 1240

560 1240

560 1240

Puertas
Doors
Portes

2 2

1 2

1 2

1 2

N° parrillas / Guias
N’ shelves / Slides
N’ de grilles / Glissiere

3 6

(530x650) (530x650)

4 8
(530x650) (530x650)

4 8
(530x650)  [530x650)

N° contenedores / N° contenedores /
Containers Containers

7 14

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Forzada /
Forced ajr /
Ventile

MONOBLOCK Forzado / Forced air / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compres. (+] Gas caliente (-]
Compresor off (+] Hot gas (-]
Arrét compres. [+) Gaz chaud (-]

Parada de compresor /
Compresor off /
Arrét du compresseur

Gas caliente /
Hot gas /
Gaz chaud

Parada compres./
Compresor off/
Arrét compres.

Expansion
Expansion
Expansion

G bR et

Capila
Cap(+) Dét. Th.[-)

r / Capillary / Capillaire

Valv. Expansion/
. Expansion valve/
Détendeur thermostatique

Capilar/
Caplillary /
Capillaire

Potencia
Power
Puissance

w)

680 910

372 420

699 1550

210 374

Potencia frig. WA
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

370/ 445 370/ 583

6380

723 1446

370 690

Consumo [
Consumption
Consommation

Wh/
24h)

1,54 2,55

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Manejo control digital bluetooth o wifi/ Operating digital control

bluetooth or wifi / Trait. de contréle digital bluetooth ou wifi 151 €

Ruedas / Casters / Roulettes [705X16=2; 705X17=2)

170 €

115V/1ph/60Hz BT:+3% Refr: Sin incremento / No increase /
Sans supplément

230V/1ph/60Hz gin incremento / No increase /

ans supplément
Parrilla / Wire shelf / Grille . ) X Juego de guias /
Opcional (502x91) 54¢€ Parrilla / Wire shelf / Grille (502X91) 54¢€ Slides /Jeu de Glissitres
g;:;g::' Ruedas / Casters / Roulettes Parrilla inoxidable / Stainless steel wire shelf / (GUIALO125641;
(705X16=2; 705X17=2) 143 € Grille Inox [502X58]) 101¢€ GUIALO225641) 45¢€
Juego de guias / Slides lluminacién Led RGB con cambio de color [por puerta) / Contenedor polipropileno /
(GUIALD3206083) 4s¢e Led lighting RGB change of colour (per daor] / Polypropylene container /
Barra carnicera / Meat bar set / LED RGB avec changement de couleur (par porte) 68 € Conteneur de polypropylene
Barre aviande (BCAN] 201 € [501X08) (501X08) 95€
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Serie / Series / Série AGB 700/1400L

AGB 1402 BT CR

Controlador digital IP 65.
Digital control IP65
Cantrdleur digital IP B5.

Parrillas reforzadas
Reinforced shelves
Grilles renforcées

Triple acristalamiento templado,
bajo emisivo con carga de Argon
(4-12-3-12-4)

Triple tempered glass, low
emission with Argon charge
(4-12-3-12-4)

Triple vitrage trempé a faible
emissivité avec Argon

(4-12-3-12-4]
AGB PESC
— 798
Contenedor polipropileno
Polypropylene container
Conteneur de polypropyléne
683
600mm x 400mm x 150mm

AGB 701 PESC X i



Armario refrig. GN2/1
GN2/1 refrigerator reach in /
Armoire posit. GN2/1

AGB 700L INVERTER |
INVERTER
MODELO

MODELE
MODELE AGB701A

Armario refrig. Euronorm 600x400 Pasteleria /
Euronorm 600x400 pastry reach in refrig. /
Armoire posit. Euronorme 600x400 patisserie

PASTELERIA / PASTRY / PATISSERIE

AGB701 PAST AGB1402 PAST AGB701BTPAST AGB1402BTPAST

Precio

Price 3.411 €

Prix

3.045€ 4.9%0 € 3.995€ 6.047 €

Medidas S=> 687
Measures [mm) «” x 794
Mesures x 2130 mm.

687 1385 687 1385
x 794 x 794 x 794 X 794
x 2130 mm. x 2130 mm. x 2130 mm. x 2130 mm.

Temperatura
Temperature [ec) -2°C/+8°C
Température

-2°C/+8°C -18°C

Clase Climatica
Climatic class [°c) 5/4o0°C

Classe climatique

5/40°C 4/38°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material (EXT/INT)
Matériel

AISI 304

Espesor
Thickness (mm)
Epaisseur

75

Aislamiento
Isolation (mm)
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity 8] 560
Capacité

560 1240 560 1240

Puertas
Doors 1
Portes

N° parrillas / Guias 3
N’ shelves / Slides (530x650)

N’ de grilles / Glissiere

0/18 0/36 0/18 0/36

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

MONOBLOCK Forzado / Forced air / Ventilé

Desescarche Parada compres./
Defrost Compresor off/
Dégrivrage Arrét compres.

Parada de compresor / Gas caliente /
Compresar off / Hot gas /
Arrét du compresseur Gaz c%‘laud

Expansién Valv. de expans. Electronica /
Expansion Electronic expansion valve /
Expansion Valve d'expans. Electronique

Capilar/ Valv. Expansion/
Caplillary / . Expansion valve/
Capillaire Détendeur thermastatique

Potencia

Power w) 110

Puissance

210 420 683 1054

Potencia frig. [
Cooling capacity

0 334
Puissance Frig. -10°C)

370 6380 644 1010

Consumo (
Consumption
Consommation

KWh/
24h) 0.94

1,54 2,55 7,80 13,92

Clase energética
Energy class A
Classe Energ.

C B D D

Refrigerante
Refrigerant R-600a
Gaz

R-290

Opcional
Optional
Options

Manejo control digital bluetooth o wifi/ Operating digital control
bluetooth or wifi / Trait. de controle digital bluetooth ou wifi 151 €
Ruedas / Casters / Roulettes [705X16=2; 705X17=2) 170 €
Parrilla / Wire shelf / Grille [S02X26) 57¢€
Juego de guias / Set of Slides / Jeu de Glissiéres

(GUIALD120841; GUIAL0O220641) 4q5€
Bandeja / Tray / Plateau B00x400 [ABS0P41) 52€
Cerradura / Lock / Serrure (506X209; 506X210]) 4q5¢€

115V/1ph/60Hz 115V/1ph/60Hz + 3%

230V/1ph/60Hz 230V/1ph/B0Hz
Sin incremento / No increase / Sin incremento / No increase /
Sans supplément Sans supplément
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AGB 701 A

798
o
Y
= S 3
P I =
Compresor de velocidad variable E
Variable-capacity compressor —
Compresseur vitesse variahle -
&
Costados embutidos Parrillas reforzadas
Stamped inner sides Reinforced wire shelves
Intérieurs emboutis Grilles renforcées
798
36 bandejas 600x400 (no incluidas)
— 36 trays 600x400 [not included)
36 plateaux 600x400 (non inclus)
683
)
& 3 N
z =z
Opcional: Manejo
° ‘Q~ control digital por
I WiFi o ©Bluetooth*
I o Optional: Operating
digital control by

Internet of things

AGB 1L|[_]2 BT PAST @ WiFi or §Bluetooth® %:




Armarios Euronorm 800x600 pasteleria-heladeria / Armario Catering
Euronorm 800x600 pastry-ice cream reach in / Catering reach in
Armoire Euronorme 800x600 patisserie-glace / Armoire traiteur catering

HELADERIA-PASTELERIA / ICE CREAM-PASTRY / GLACE-PATISSERIE |

Catering / Catering / Catering

MODELO

MODELE

MODELE AGB901 AGB901BT AC600R AC600 BT
Precio
Prics 3.256 € 3.914€ 2.115¢€ 2.314¢€
Medidas S=> 796 796 750 750
Measures [mm) «” x 960 x 960 x 752 x 752
Mesures x 2130 mm. x 2130 mm. x 1887 mm. x 1887 mm.
Temperatura
Temperature o) -2°C/+8°C -22°C/-25°C 0°c/+8°C -18°C/-25°C
Température
Clase Climatica
Climatic class [°c) 5/40°C 4/38°C

Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

AISI 304

AISI 430

Espesor
Thickness
Epaisseur

(mm]

75

Aislamiento
Isolation
Isolation

[mm]

40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8}
Capacité

785

S4e

Puertas
Doors
Portes

N° parrillas / Guias
N’ shelves / Slides
N’ de grilles / Glissiere

B/6
(600X800)

3
(600X500)

12+1 contenedores /
containers / containers

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

MONOBLOCK Forzado / Forced air / Ventilé

Forzado /
Forced air /
Ventilé

Estatico /
Static /
Statique

Desescarche Parada compresor / . Parada compresor /
Defrost Compresor off / Gas caliente / Hot gas / Gaz chaud Compresor off /
Degrivrage Arrét compresseur. Arrét compresseur.
Expansion Capilar/ Valv. expans. Termostatica / ) ) .
Expansion Capillary / Thermostatic expans. valve/ Capilar/ Capillary / Capillaire
Expansion Capillaire Valv. d'expans. Thermostatique
Potencia
Power W) 370 680 240 230
Puissance
Putgncia friq. WA
Cooling capacity 5o/ 690 742 370 304
Puissance Frig. ~ )
Consumo
Consumption [gx\ﬁ)/ 1,60 795
Consommation
Clase energética
Energy class B D
Classe Energ.
Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz
115V/1ph/60Hz 115V/1ph/60Hz +3 % 115V/1ph/60Hz 115V/1ph/60Hz +3 %
. 230V/1ph/50|-_|z 230V/1ph/60Hz 230V/1ph/B0Hz 230V/1ph/60Hz
Sin incremento / No increase / | Sinincremento / No increase / | Sinincremento / Noincrease / | Sinincremento / No increase /
Sans supplément Sans supplément Sans supplément Sans supplément
gg;:’:;l Manejo control digital bluetooth o wifi/ Operating digital control Parrilla / Wire shelf / Grille [502X76) 51¢€
Options bluetooth or wifi / Trait. de contrdle digital bluetooth ou wifi lgj:ll:g Ruedas / Casters / Roulettes [705X16; 705X17 =2) 170€
Parrilla / Wire shelf / Grille [502X94] . .
Bandeja / Tray / Plateau 600x400 [A850P41) 52€ gggtesr;eudoerIOCUntalsn;lr)fq(iluntalner 32¢
Cubeta helados S L. / 5 L. ice cream tray / *300x180mm [ ]
Bacs a glace 5 L. [501X32) 55€ Contenedor / Container 600x400x220mm (501X45) 47 €
Cerradura / Lock / Serrure [506X209) 4s5€
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Serie / Series / Série AGB 900L
Serie / Series / Série AC 600L

Y
AGB 901 BT %9

AGB 901

L

Capacidad 54 cubetas

de heladode S L.

[no incluidas)

Capacity 54 ice-cream 5 L.
Trays (not inclued)

Capaciteé 54 bacs a glace 5 L.
(noninclus)

CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL

( 963 W
¥
° 851
[32]
& 3
8
(2]
|
0|
S |
(=]
0|
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AC 600 BT

Contenedor 600 x 400 mm de serie
Container 600 x 400 mm standard
Container 600 x 400 mm de série

Contenedor 500 x 300 mm de serie
Container 500 x 300 mm standard

Container 500 x 300 mm de série

572

206

1340

1735
1887

255_,

AC 600 BT



Armario Fermentacion 600x800
Retarder proofer cabhinet 600x800
Armoire de fermentation 600x800

-
MODELO
MODELE I 1
MODELE FC900BT FCS00BT CR
Precio
Pric 6.932¢€ 7.422¢
rix
Medidas S 796 796
Measures [mm) «” x 960 x 960
Mesures ! x 2130 mm. x 2130 mm.
Temperatura
Temperature [°c) -18°C/+35°C
Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador .
Contraller Digital IP65
Régulateur
Material

Material [EXT/INT) AISI 304

Matériel

Espesor
Thickness (mm) 75
Epaisseur

Aislamiento

Isolation {mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity (8] 785
Capacité
Puertas

Doors 1
Portes

N° parrillas / Guias
N’ shelves / Slides 0/20
N’ de grilles / Glissiere

Sistema de frio

Cooling System Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche .

Defrost Gas caliente / Hot gas / Gaz chaud

Dégrivrage

Expansién Valv. expans. Termostética /

Expansion Thermostatic expans. valve/

Expansion Valv. d'expans. Thermostatique

Potencia

Enyver w) 1762

uissance

Potencia frig. Frio / Cool / Froid 1600

Cool iy (WA .

Pﬂ%?agngzp:r'i:lgt.v -10°C) Calor / Heat / Chauffé 750

Consumo

Consumption (L -

Cunsomrﬁation 24h)

Clase energética

Energy class =

Classe Energ.

Refrigerante

Refrigerant R-290

Gaz
115V/1ph/60Hz +3%
230V/1ph/60Hz Sin incremento / No increase / Sans supplément
Manejo control digital bluetooth o wifi/ Operating digital control
bluetooth or wifi / Trait. de contréle digital bluetooth ou wifi 151 €

Opcional Parrilla / Grate / Grille 800X600 ([502X94) 57¢€

i Parilla/ Grate / Grille 00X400 (502X26) u7€
Juego guias/Slides/Jeu Glissieres (GUIALO120806; GUIALO220806) 45 €
Cerradura/Lock/Serrure (506X209]) 39¢€
KIT Filtro agua / Water filter / Filtre & eau (4600x0018) 168 €
Bandeja 600x400/ Tray 600x400 / Plateau 600x400 160€
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Serie / Series / Série FC 900 BT

FC 900 BT CR

Humidificador
Humidifier
Humidificateur

+Info: www.infrico.com

Puerto USB
USB Connection
B

FC 900 BT

Opcion Kit filtro de agua
Option Kit water filter
Optionel Kit filtre a eau

Video del producto
Product Video
Vidéo du produit

Infrico Youtube

Cambiar tiempo de fin de ciclo
Change end of cycle time
Madifier la durée de fin de cycle

Cambiar valor de temperatura
Change temperature setpoint
Modifier la température de consigne

Cambiar valor de humedad
Change humidity setpoint
Modifier la valeur de 'humidité

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
Il be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web

are subject to possible variations that

Disefio interior con cremallera

y guias

Interior design with zip and guides
Design intérieur avec serrure

et glissieres

Resistencia aleteada en acero inox
Stainless steel finned heater
Resistance a ailettes en Inox

964
4
|4 2 —_—
f
811
g <
~N o &
o =+ 78
H R o
H =
o
o
o
o
o
o
o
5 d 8
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Armarios para carros GN2/1, 600x400, 650x450, 800x600, 1300/2700L /

GN2/1, 600x400, 650x450, 800x600, 1300/2700L roll-in /

Armoaire a chariot GN2/1, 600x400, 650x450, 800x600, 1300/2700L

MODELO
MODELE
MODELE

RIC1P

RIC1P BT

T

RIC2P

RIC1P
Pasante/Pass-thru/Traversante

Precio
Price
Prix

6.063 €

6.590€

8.038€

6.790 €

Medidas -~
Measures [mm] &7
Mesures

876
x 1090
x 2414 mm.

876
x 1090
x 2414 mm.

2000
x 1090
x 2414 mm.

940
x 1180

X 2414 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

0°C/+8°C

-18°C

0°C/+8°C

Clase Climatica
Climatic class [EC)
Classe climatique

5/40°C

4/30°C

5/40°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

AISI 304

Espesor
Thickness [mm)
Epaisseur

80

Aislamiento
Isolation [mm)
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8}
Capacité

1224

1224

2937

1245

Puertas
Doors
Portes

N° parrillas / Guias
N’ shelves / Slides
N’ de grilles / Glissiere

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

MONOBLOCK Ventilado / Forzed Air / Ventilé

Desescarche Parada compresor / ) .

Defrost Compresor off / Gas caliente/ Hot Gas / Gaz Chaude Parada compresor / Compresor off / Arrét compresseur.
Dégrivrage Arrét compressedur.

Expansion . . e Valv. expans. Termostatica / ) ) -
Expansion Capilar/ Capillary / Capillaire Thermostatic expans. valve/ Capilar/ Capillary / Capillaire
Expansion Valv. d'expans. Thermostatique

Potencia

Power W) 380 870 760 380
Puissance

Potencia frig.

Cgoﬁ:gc ::zpralgitv [mng 687 1011 1374 687
Puissance Frig. ~ )

Consumo

Consumption [lémﬁ/ 3,90 15,6 74 4,86
Consommation

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Tamafio méaximo Carro

. . [+
Size maximum Rack ‘ 1 4
Dimensions max. Chariot

700 x 1880 x 880 mm

Manejo control digital bluetooth o wifi/ Operating digital control

opclonal bluetooth or wifi / Trait. de controle digital bluetooth ou wifi 151€
Optional
Options Carro / Rack / Chariot (455x635x1787) GN 1/1 [CBGN2011) 642 €
Carro / Rack / Chariot (660x755x1787) GN2/1 (CBGN2021]) 698 €
Carro / Rack / Chariot (530x705x1787) 600x400 mm (CBE20) 705 €
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Serie / Series [ Série RIC

Nuevo Controlador digital IP 65.

RIC1PTH New Qigital clolntrol IPB5
Pasante / Pass-thru / Traversante Controleur digital IP 65.
RIC2P

||

[— =
- o
g g 2
CBGN 2011
RlC 1P BT CBGN 2021 RHB 1@/2@ Eﬂa@t}PﬁIﬁmﬁmvemante



PHOTOBOOK
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Funcion & Ciclos
Work & Cycles
Fonction et cycles

142-143

CONGELACION

;
/2 SOFT

Serie / Series / Série

NIVELES / LEVELS / NIVEAUX

ABT 146-147

138

Serie / Series / Série

3,5,6,7,10,14

NIVELES / LEVELS / NIVEAUX

ABT 144-145

Serie / Series / Série

DOBLES / DOUBLES / DOUBLES
Serie / Series / Série

MODULAR / MODULAR / MODULAIRE

ABT 148-151
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Controlador tactil
integrado en la puerta.
Disefio innovador.
USB integrado en el
lateral.

Controleur tactile intégre
dans la porte. Conception
innovative.

USB intégre sur le cote.

Touch controller
integrated in the door.
Innovative design.

USB integrated in the side.

AT AT e

Compatibles con diferentes tipos de carro.
Compatible with different types of trolleys.

Compatible avec différents types de
chariots.

(Rational, Unox, Convotherm, etc)

140

Refrigeracion /[ Refrigeration / Réfrigération

LTS L A = <l

Rampa opcional en los
modelos ABT20 (excepto S].

Optional ramp on ABT20

models (except S).

Rampe en option sur les
modeles ABT20 [sauf S].
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Nuevo tirador en
los modelos
ABT20.

New handle on
ABT20 models.

Nouvelle poignée
sur les modeles
ABT20.

WA i AT AU e LT

Nueva cuba recoge aguas en
ABT20.

New water collecting tank in

ABT20 model.

Nouveau bac de rétention d'eau
dans le modele ABT20.

141
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Funcion del abatidor y ciclos de trabajo
How blast chillers work & cycle functions
Fonction de la cellule de refroidissement et cycles de travail

SOFT
1CYCLE

SOFT
2 CYCLES

ROOM TEMPERATURE

ABATIMIENTO RAPIDO CONGELACION RAPIDA
BLAST CHILLING BLAST FREEZING
REFROIDISSEMENT RAPIDE, HARD CONGELATION RAPIDE HARD
2 CYCLES 1 CYCLE
SOFT CHILL Temp SOFT FREEZE HARD CHILL Temp HARD FREEZE

Tem CORE FOOD TEMPERATURE *90°C " CORE FOOD TEMPERATURE Temp  GORE FOOD TEMPERATURE +90°C  CORE FOOD TEMPERATURE
s +80°C +90°C +80°C
+90°C +70°C +80°C +70°C
+80°C +60°C +70°C +60°C
+70°C +60°C +60°C +50°C
+60°C +40°C +50°C +40°C
+50°C +30°C +40°C +30°C
+40°C +20°C +30°C +20°C
+3ODC +10°C +20°C +10°C
+20°C +3°C +10°C +3°C
+10% 01200 +3°C 0+2°C
0*202 -10°C 0+2°C -10°C
- -20°C -10°C -20°C
10C -30°C -20°C -30°C
-20°C -35°C -30°C -35°C

TIME

Funcidon de abatidor

Los abatidores permiten reducir en un tiempo
muy breve la temperatura en el corazén de los
alimentos, sean cocinados o frescos,
conservando sus caracteristicas de frescura,
higiene y calidad, disminuyendo los riesgos de
proliferacién bacteriana.

+ La manera tradicional de conservar los
alimentos cocinados ha sido dejar enfriar los
alimentos al aire libre hasta que la
temperatura del alimento alcance una
temperatura ideal para su conservacion en el
refrigerador.

+ La fase de enfriamiento entre +65°C y
+10°C es un intervalo de tiempo que
compromete las caracteristicas naturales del
producto [(humedad, consistencia, aroma,
color) y lo somete a la agresion y a la
consecuente praliferacion bacteriana.

- Con los ABATIDORES INFRICO se persigue
reducir al maximo la permanencia de los
alimentos en este intervalo critico de
temperaturas.

How blast chillers work

Blast chillers quickly reduce the core temper-
ature of the products, whether they are
cooked or fresh, conserving their fresh tex-
ture, hygiene and quality, whilst reducing the
risk of bacteria generation.

- The traditional methaod of storing cooked
food has always been to leave it to cool natu-
rally until it reaches a suitable temperature to
storeinthe refrigerator.

+ During the period when the core temper-
ature falls from +65°C and +10°C, the food will
lose a lot of its natural characteristics, such as
moisture, consistency, aroma and colour. Fur-
thermore, thisis when bacteria begin to grow.

INFRICO BLAST CHILLERS are designed to
reduce the time period for this critical change
intemperature.

REFRIGERACION

999

Fonction cellule de ref.

Les cellules de refroidissement permettent de
réduire tres rapidement la température au
coeur des aliments, gu'ils soient cuits ou frais,
tout en conservant leurs caracteéristiques de frai-
cheur, d’hygiéne et de qualité, et en réduisant le
risque de praliferation bactérienne.

+ La maniére traditionnelle de conserver les
aliments cuisinés est de les laisser refroidir a
I'air libre jusqu’a ce que leur température at-
teigne une valeur idéale pour leur conservation
aurefrigérateur.

+ La phase de refroidissement de +65°C a
+10°C est un espace de temps qui compromet
les caracteéristiques naturelles du produit [hu-
midité, consistance, aréme et couleur] et
I'expose a I'agression ainsi qu’a la prolifération
bactérienne qui peut en suivre.

+ Les CELLULES DE REFROIDISSEMENT
INFRICO, sont congues pour réduire au maxi-
mum la permanence des aliments dans cet in-
tervalle critique de températures.

« CONGELACION

35 °C ¢

HARD

°C

SOFT

ﬂﬂ
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CARACT. PRINCIPALES

Disefio elegante, ausencia de
espesor y facilidad de uso.

Opcidn ciclos personalizados con 3
fases de regulacion.

{#e

Grado de proteccion de la interfaz
del usuario IP65.

g
L]
-

Gestidn de ciclos de abatimientoy
sobrecongelacidn, por temperatura
y por tiempo, con funcién “hard/
soft” y gestion de la intensidad.

Gestion del test para comprobar
que la sonda pincho se ha colocado
correctamente (incluidas las
sondas de tipo “multipoint”).

»

Representacidn grafica en tiempo
real del ciclo de abatimiento/
sohrecongelacion en curso.

=

CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL aleInfrico

MAIN FEATURES

Stylish design, flush mounted,
user-friendly.

Option personalized cycles with 3
regulation phases.

User interface with IP65
protection.

Management of blast chilling and
freezing cycles, both temperature
and time controlled, with hard/soft

and intensity management functions.

Runs a test to check that the
needle probe is correctly inserted
(including multipoint probes).

Real-time graphic display for
blast chilling/freezing cycle in
progress.

+Info; www.infrico.com

CARACT. PRINCIPALES

Lignes élégantes et faciles dutilisation.

Option cycles personnalisés avec 3
phases de régulation.

Haute protection de l'interface de
I'utilisateur IPBS.

Gestion des cycles de refroidissement et
de surgélation, par température et
durée, avec la fonction « hard/soft » et
gestion de l'intensité.

Test pour vérifier si la sonde est
correctement mise (inclues les sondes
de type « multipoint »].

Représentation graphigque en temps réel
du cycle de refroidissement et
surgélation en cours.

VENTAJAS

/} Sonda calefactada.

I~ Gestion de ciclos

:l especiales [higienizacidn
pescado, descongelacién,
endurecimiento helado, etc...)

K\ /\ » Posibilidad de personalizar
= g9 programas.

ADVANTAGES

Heated probe.

Management of special
cycles (fish sanitation,
thawing, ice cream
hardening, etc.]

Passibility to personalize 99
programs

AVANTAGES

Sonde chauffée.

Gestion des cycles spéciaux
(hygienisation du poisson,
décongélation, durcissement de la glace,
etc...]

Possihilité de personnaliser 99
programmes.

Nuevos ciclos especiales
como:

Higienizacidon pescado,
descongelacian,
endurecimiento helado, etc...

New special cycles:
Fish sanitation, ice cream
hardening, etc...

Nouveaux cycles spéciaux
COmme:

hygienisation du poisson,
decongélation,

durcissement de la glace, etc...

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /

Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.
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Abatidores y congeladores de temperatura /
Blast chillers and freezers /
Cellule de refroidissement et surgeélation

3 - 5 Niveles / Levels / Niveaux | 6 - 7 Niveles [ Levels / Niveaux | 10 - 14 Niveles [ Levels / Niveaux

LI & ! LA

MODELO [ == =

MODELE T : : S T=r — ——t

MODELE ABT3 1S ABTS 1L ABT5 1C ABT6 1C ABT7 1L ABT7 1M ABT10 1L ABT14 1L ABT10 28
Precio
price 4141€ 5476€ | 5.304€ 5.639€ 5.938€ | 6.754€ | 7.840€ 10.254€ 12.226€
Medidas S 721 837 837 508 837 1468 837 837 1072
Measures (mm) «” x 711 x 870 x 724 x 863 x 870 x 700 x 870 x 870 x 1076
Mesures ! x536mm. | x950mm. | x800mm. | x1058 mm. | x1120mm. | x 940 mm. | x1730 mm. | x 1730 mm. | x 1850 mm.
Temperatura
Temperature [°c) +3°C/-38°C
Température

Clase Climatica

Climaticclass  [°C) 4/38°C

Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data 220V/1ph/50Hz 380V/3ph/50Hz
Tension électrique
Controlador
Controller Tactil / Touch-screen / Tactile IP65
Régulateur
Material
Material [EXT/INT) AISI 304
Matériel
Espesor
Thickness (mm) 35 65 65 65 65
Epaisseur
Aislamiento

Isolation (mm]) 40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity ) 68 125 95 85 160 120 315 315 640

Capacité
Compresor

Compressor [HP) 1/2 1 1 11/4 2 21/2 4

Compresseur

Capacidad refrig./cong.
Freezing capacity {Kg.) 10/5% 20/12* 20/12* 30/18* 4p/es* 50/30% 80/50%*

Rendement refroid./cong.

Distancia entre bandejas
Distance between trays B5 80
Distance entre hacs
N° Bandejas (Opcional)

Trays [Optional) 3GN1/1 SGN1/1
N° Bacs (Option) 600x400
Sistema de frio
Cooling System Forzado / Forced-air / Forcé
Systeme de froid
Desescarche
Defrost Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur
Dégrivrage
Expansion , ., L. X . , .
Expansion Valvula de expansion termostatica / Thermostatic expansion valve / Détendeur thermostatique
Expansion

7GN1/1
600x400

10GN 1/1 14GN1/1 10GN 2/1

SGN1/1 BGN1/1 600x400 600x400 800x600

76N 1/1

Potencia
Power (W) 761 1205 1412 1125 2409 2393 2250 2824 3517
Puissance

Potencia frig. WA
Cooling capacity -10°) 1296 1805 2608 3723 5445 9766

Puissance Frig.

Esterilizador/Sterilizer/Stérilisateur (407x26) 1.300€ Bandeja 600x400 / 600x400 trays / Bac 600x400
Registrador/Recorder/Enregistreur (308x59) 1.242¢ [AB50PA41) 52€
Bandejas inox GN 1/1 / Stainless Steel GN1/1 / Manejo control digital bluetooth o wifi/ Operating digital control
Bacs Inox GN 1/1 (501x23) 57€ bluetooth or wifi / Trait. de contréle digital bluetooth ou wifi 151€
Opcional
Optional 115V/1ph/60Hz  +6% SOV L Dt Consultar
Options . 380V/30h/60Hz Consult
230V/1ph/60Hz  +3% OV A B0k Consultez
Entrada bandeja / 1S VA Y
Trays entry / 1C GN1/1
Entrée bac GN1/1 600x400

*Rendimientos probados segun la norma EN17032
*Capacity tested according to EN17032 standard
*Rendement prouve selon la norme EN17032
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Abatidores y congeladores de temperatura /
Blast chillers and freezers /
Cellule de refroidissement et surgeélation

|z LI L m LM = 1B | -
?] (3 » - o + F] ; " J
MODELO
MODELE o 4 - B
MODELE ABT201CBI ABT201C ABT202C ABT201S ABT202S ABT201P ABT202P ABT202CP ABT202SP ABT20 2PP
Precio
price 19.395 € 20.129 € 25.993 € 20.520 € 26.523 € | 21.863 € 27.902 € 30.004 € 30.534 € 31913 €
Medidas > 1200 1200 1400 1200 1400 1200 1400 1400 1400 1400
Measures [mm] «7 x 1125 x 1125 x 1325 x 1125 x 1325 x 1120 x 1420 x 1325 x 1325 x 1420
Mesures } | x 2485 mm.|x 2280 mm. | x 2280 mm. | x 2280 mm. | x 2280 mm. | x 2280 mm. | x 2280 mm. | x 2280 mm. | x 2280 mm. | x 2280 mm.
Temperatura
Temperature (°c) +3°C/-40°C
Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatique

Tension/Frecuencia
Electrical data 380V/3ph/50Hz

Tension électrique

Controlador Lo .
Controller Tactil / Touch-screen / Tactile IP65
Régulateur

Material
Material (EXT/INT) AlSI 304
Matériel
Espesor
Thickness {mm]) 80
Epaisseur

Aislamiento

Isolation (mm]) 40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity ] 1704 1861 2747 1686 2489 1861 2747 2747 2489 2747

Capacité

Capacidad refrig./cong.
Freezing capacity (Kg.) 110/ 60O* 230/ 130*

Rendement refroid./cong.

Tamafioméximo Camo -, | 700 x 1835 | 700 x 1900 | 830 x 1900 | 700 x 1700 | 830 x 1700 | 700 x 1900 | 830 x 1900 | 830 x 1300 | 830 x 1700 | 700 x 1900

Size maximum Rack

e e G ! 870 mm 870 mm 1070mm| 870 mm 1070 mm| 870 mm 1070 mm| 1070 mm | 1070mm| 1070 mm

Sistema de frio

Cooling System Forzado / Forced-air / Forcé
Systeme de froid

Desescarche R
Defrost Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur
Dégrivrage

Expansién P 0a . n ; P A
Expansion Valvula de expansion termostatica / Thermostatic expansion valve / Deténdeur thermostatique
Expansion

Potencia

Power W) 6502 9773 9773 9693 9943 15343 15387 15443

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

i 10073 (-10°C) / 5387 [-25°C) 20869 (-10°C) / 11411 [-25°C)
Puissance Frig. ]

Carro / Rack / Chariot (455x635x1787) GN 1/1 (CBGN2011) 656 €

Rampa / Ramp / Rampe (RAMABT21] 542 € )
Manejo control digital bluetooth o wifi/ Operating digital control Carro / Rack / Chariot (660x755x1787) GN2/1 (CBGN2021) 782¢€
Opcional bluetooth or wifi / Trait. de contréle digital bluetooth ou wifi 151 € Carro / Rack / Chariot (530x705x1787) 600x400 mm [CBE20) 784 €
Optional
Options h
:iDYI/:Il-p h/SDﬂZ Consultar Opcional Condensadora ventilado axial o ventilado centrifugo o por agua
- 0V/1ph/60Hz Consult Optional Condensing unit axial ventilated or centrifugal ventilated or water ventilated
380V/3ph/60Hz Consultez Options Unité de condensation a ventilation axiale ou centrifuge ou a ventilation par eau
440V/1ph/60Hz
Mutucon'densa'dnlara incluida *Rendimientos probados segtn la norma EN17032
Condensing unit included *Capacity tested according to EN17032 standard
Unité de condensation de série *Rendement prouvé selon la norme EN17032
Entrada carro / Car entry / Entrée chariot
c CP/SP/PP S P
Ruedas dentro Potenciados Ruedas fuera Pasante
Wheels inside Powerfull Wheels outside Pass-throw
Roulettes a I'interieur Pleine puissance Roulettes a I'exterieur T Traversante
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Serie / Series / Série 20

ABT20 1S

Abatimiento rapido: +90°C a +3°C en menos de 90 minutos.
Congelacion rapido: +90°C a -18°C en menos de 270 minutos.
Blas chilling: +80°C to +3°C in less than 90 minutes.

Blast freezing: +90°C to -18°C in less than 270 minutes.

Refroidissement rapide: +80°C a +3°C en moins de 90 minutes.

Congélation rapide: +30°C a -18°C en moins de 270 minutes.

Modelos S compatible con carro Rational
Models S compatible with Rational trolley CBGN 2011
Modeles S compatible avec chariot Rational CBGN 2021

Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les

adas periddicamente en las
updated p»r\r[hr ally in the technical data s

CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL aleInfrico

+Info: www.infrico.com

ABT20 1CBI

Pantalla tactil de 7"

Tactil 7" screen

Ecrantactilede 7"

snFT
ABATIMIENTO RAPIDO CONGELACION RAPIDA
BLAST CHILLING BLAST FREEZING <
REFROIDISSEMENT RAPIDE HARD CONGELATION RAPIDE HARD
2 CYCLES 1 CYBLE
v Loy
\4 1805 »
ABT20 2P ABT20 1P

s técnicas del producto, disponibles en la web /

ets of the product, which are available on the website

fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.
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Abatidores y congeladores de temperatura /

Blast chillers and freezers /
Cellule de refroidissement et surgeélation

MODELO
MODELE
MODELE

ABT20 3C

ABT20 4C

ABT20 3P

ABT20 4P

ABT20 3CP

ABT20 4CP

ABT20 3PP

ABT20 4PP

Precio
Price
Prix

45.810€

50.861 €

47.594 €

52.644€

54.530 €

59.735 €

56.314 €

61.518 €

Medidas

Mesures

-

Measures [mm] «”7

1200
x 2025
x 2280 mm.

1400
x 2425
x 2280 mm.

1200
x 2120
x 2280 mm.

1400
x 2520
x 2280 mm.

1200
x 2025
x 2280 mm.

1400
X 2425
x 2280 mm.

1200
x 2120
x 2280 mm.

1400
x 2520
x 2280 mm.

Temperatura
Temperature
Température

Q) +3°C/-38°C

Clase Climatica
Climatic class
Classe climatique

(°C) 4/38°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique
Controlador
Controller
Régulateur
Material
Material
Matériel
Espesor
Thickness
Epaisseur
Aislamiento
Isolation
Isolation

380V/3ph/50Hz

Tactil / Touch-screen / Tactile IP65

[EXT/INT) AISI 304

(mm]

80

[mm]

40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Capacidad

Capacity

Capacité

Capacidad refrig./cong.
Freezing capacity [Kg.)
Rendement refroid./cong.

(1 3633 5388 3633 5388 3633 5388 3633 5388

200/ 130%* 400 / 260%*

Tamafio méaximo Carro

. N Cmd
Size maximum Rack ‘ i 4
Dimensions max. Chariot
Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid
Desescarche
Defrost
Dégrivrage
Expansion
Expansion
Expansion

700 x 1900
1770 mm

830 x 1900
2170 mm

830 x 1900
2170 mm

700 x 1900
1770 mm

700 x 18300
1770 mm

830 x 1900
2170 mm

700 x 1900
1770 mm

830 x 1900
2170 mm

Forzado / Forced-air / Forcé

Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur

Valvula de expansion termostatica / Thermostatic expansion valve / Deténdeur thermostatique

Potencia
Power
Puissance

W) 18546 30886

Potencia frig.
Cooling capacity
Puissance Frig.

WA

-10°g) 20146 (-10°C) / 11411 (-25°C)

41738 [-10°C) / 22822 [-25°C)

Rampa / Ramp / Rampe (RAMABT21] 542 € .
Manejo control digital bluetooth o wifi/ Operating digital control Carro / Rack / Chariot [880x755x1787) GN2/1 [CBEN2021]) 782¢€
B bluetooth or wifi / Trait. de contréle digital bluetooth ou wifi 151€ Carro / Rack / Chariot (530x705x1787) 600x400 mm (CBE20) 784 €
pcional
Optional
Options
220V/1ph/50Hz
EEUV/IEh/BUHz Consultar Opcional Condensadora ventilado axial o ventilado centrifugo o por agua
380V/3ph/60Hz Consult Optional Condensing unit axial ventilated or centrifugal ventilated or water ventilated
440V/1ph/60Hz Consultez Options Unité de condensation a ventilation axiale ou centrifuge ou a ventilation par eau
Motocondensadora incluida *Rendimientos probados segtin la norma EN17032
Condensing unitincluded *Capacity tested according to EN17032 standard
Unité de condensation de série *Rendement prouvé selon la norme EN17032
Entrada carro / Car entry / Entrée chariot
3Cc/4cC 3CP /3PP /4CP/4PP 3P/4P
Ruedas dentro Potenciados Pasante
Casters inside Powerfull Pass-throw
Roulettes a l'interieur Pleine puissance o Traversante
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Serie / Series [ Série 20 (Doble / Double / Double)

ABT20 4PP

—
——

ot

Internet of things

Pantalla tactil de 7"
Tactil 7" screen
Ecran tactile de 7"

Abatimiento rapido: +90°C a +3°C en
menos de 90 minutos.

Congelacion rapido: +90°C a -18°C en
menos de 270 minutos.

Blast chilling: +90°C to +3°C in
less than 90 minutes.

Blast freezing: +90°C to -18°C in
less than 270 minutes.

Refroidissement rapide: +90°C a +3°C en
moins de 90 minutes.

Congélation rapide: +90°C a -18°C en
moins de 270 minutes.

Motocondensadora incluida
Condensing unit included
Unité de condensation de série

| = izl
Planta / Floor plan / Plan d’étage
ABT20 4P CBGN 2021 / CBGN 2011




Ahatidores tunel modular /
Modular Blast chillers /
Madulaires Cellule de refroidissement et surgeélation

Abatidores Modulares
- Panel acero inox AiSI 304 multiplicando por 2, 3, 4, etc, el numero
de carrosde producto.

- Configuracion de puertas pasantes en los extremaos, y efecto tunel
enelinterior.

- Disponibles con unidades potenciadas a medida, o
motocondensadaoras por agua.
- Consultar proyectos a medida.

Modular Blast Chillers

+AiSI 304 stainless steel panel increasing by 2, 3, 4, etc., the number
of product trolleys.

« Configuration of through doors at the entry and exit, and tunnel
effectinside.

+ Available with customised powered units or water condensing
units.

+ Consult customised projects

Cellules de refroidissement modulaires

+ Panneau en acier inoxydable AiSI 304 multipliant par 2, 3, 4, etc, le
nombre de chariots de produits.

+ Configuration de portes traversantes a I'entrée et a la sortie, et
effettunnel al'intérieur.

+ Disponible avec des unités motorisées personnalisées ou des uni-
tésde condensation aeau.

+Consulter les projets personnalisés
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Serie / Series / Série

IABT

mmmmm

IABT3 1S
|ABTS 1L
IABT10 1L 158-159

Serie / Series / Série

IM700

IM P
IM PN

IMPCR 164-165

Serie / Series / Série

IAN

500/1000L

IAN
IAN N

IAN CR 170-171
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Serie / Series / Série

J—

IEB 160-161

Serie / Series / Série

IF600

IFP
IF PCR 166-167

Serie / Series / Série

IAG

700/1400L

whia

IAG
IAG N

IAG CR 172-173

Serie / Series / Série

IM600

IMP
IM PN

IM PCR 162-163

Serie / Series / Série

IMC/IEST

Ao
IMC
IEST 168-169
go/ entir ct guide / P
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Refrigeracion / Refrigeration / Réfrigération

Sistemas de frio ventilado. Bandejas evaporativas sin resistencia eléectrica para
una mayor eficiencia energética. Sistemas de evaporacion forzada.
Evaporadores tratados con Epoxi de poliester anticorrosion. Unidades
sobredimensionadas y eficientes. Valvulas de expansion termostaticas vy
desescarches por gas caliente en baja temperatura. Marcos de puerta
calefactados para evitar acumulacion de hielo.

Forced air cooling systems. Energy-saving non-electric condensate pans. Forced
evaporation systems. Evaporators treated with anti-corrosion polyester Epoxy.
Oversized and efficients units. Expansion valves. Hot gas defrost. Heating door
frames to prevent ice build-up.

Systemes de froid ventile. Bacs d’evaporation sans résistances électriques pour
une meilleur éfficacité énérgétique. Systémes d'evaporation forcé. Evaporateurs
traités avec un époxy paolyester anticorrosion. Unités éfficaces et surdimension-
nées. Valves d’'expansion thermostatigues. Dégivrache par gaz chaud. Cadres de
portes chauffés pour empécher I'accumulation de glace.

. Encimera reforzada con Omegas de serie
Cajones con (series 600/700).
ouEs Reinforced worktop with Omegas as standard
telescdpicas. (600/700 series].
Plan de travail renforcé avec Omegas en

Drawers with standard (séries 600/700).
telescopic

guides.

Tiroirs avec
glissieres
télescopigues.
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Soporte de cremallera para guias.

Rack and pinion support for
guides.

Support de créemaillere pour
guides.

Puertas con tirador
embutido y burlete plano
desmontable “cleanless”.

Inlay doors handle and flat
gasket easily removable
“cleanless”.

Poignee de porte encastrée
et joint plat facilement
démontable “cleanless”.

CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL 3¢ Infrico

+Info: www.infrico.com

Nuevo tirador en puertas de cristal /
New handle for glass doors /
Nouvelle poignée sur les portes en verre

Tirador de aluminio ergonémico completo,
integrado en el marco de puerta de cristal.

Ergonomic aluminium handle, fully integrated in
the glass door frame.

Poignée ergonomigue en aluminium,
entierement intégree dans le cadre de la porte
en verre.
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Abatidores y congeladores de temperatura 3, 5 y 10 niveles /
Blast chillers and freezers 3, 5 & 10 levels /
Cellule de refroidisserment et surgélation 3, 5 et 10 niveaux

MODELO
MODELE o =
MODELE IABT3 1S IABTS 1L IABT10 1L
Precio
price 3.102€ 4.068 € 6.424 €
rix
Medidas S=> 721 837 837
Measures [mm) «” x 711 x 870 x 724
Mesures X 536 mm. x 950 mm. x 800 mm.
Temperatura
Temperature o) +3°C [/ -38°C
Température
Clase Climatica
Climatic class o) 4/38°C
Classe climatique
Tensidn/Frecuencia
Electrical data 220V/2ph/50Hz 380V/3ph/S0Hz
Tension électrique
Controlador
Controller Tacti / Touch-screen / Tactile IP65
Régulateur
Material
Material [EXT/INT) AISI 430
Matériel
Espesor
Thickness (mm) 35 65 60
Epaisseur
Aislamiento
Isolation (mm]) 40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP
Isolation
Capacidad
Capacity (8] 68 125 485
Capacité
Compresor
Compressor [HP) 1/2 1 2
Compresseur
Blast chilling
Freezing capacity (Kg.) 10/5% 20/12%* 4p/25%
Rendement refroid./cong.
Distancia entre bandejas
Distance between trays B65
Distance entre bacs
N° Bandejas (Opcional)
Trays (Optional) 3GN1/1 5GN1/1 10GN1/1
N° Bacs (Option) 600x400 600x400
Sistema de frio
Cooling System Forzado / Forced-air / Forcé
Systeme de froid
Desescarche Parada compresor /
Defrost Compressor off /
Dégrivrage Arrét du compresseur
Expansion Valvula de expansion termaostatica /
Expansion Thermostatic expansion valve /
Expansion Détendeur thermostatiqute
Potencia
Power W) 761 1205 3498
Puissance
Potencia frig. [
Cooling capacity A0°0) 1296 1805 4299
Puissance Frig.
Esterilizador/Sterilizer/Stérilisateur (407x26) 1.300€
Registrador/Recorder/Enregistreur (308x59) 1.242 €
Opcional Bandejas inox GN 1/1 / Stainless Steel GN1/1 /
gs:;gr’]‘:' Bacs Inox GN 1/1 [(501x23) 57€
Bandeja 600x400 / 600x400 trays / Bac 600x400
(A850P41) 52¢€
Entrada bandeja/ 1S 1L AN *Rendimientos probados segun la norma EN17032
Trays entry / 1C GN1/1 *Capacity tested according to EN17032 standard
Entrée bac GN1/1 500x400 *Rendement prouve selon norme EN17032
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Serie / Series / Série IABT

IABT10 1L

873

460

967
930

1608
1730

122|

B U

IABT10 1L

IABTS 1L

866

950

IABTS 1L



Refrigerador de botellas /
Chest bottle cooler /
Refroidisseur de bouteilles

MODELO =

MODELE

MODELE IEB 100 IEB 150 IEB 200
Precio
price 937 € 1144 € 1.346 €
Medidas — 1004 1478 1954
Measures [mm) & x 550 x 550 x 550
Mesures X 865 mm. x 865 mm. X 865 mm.
Temperatura
Temperature (°c) +3°C/+6°C
Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatique

Tensidon/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/5UHZ
Tension électrique
Controlador

Controller -
Régulateur

Material
Material [EXT/INT) AISI 430

Matériel

Espesor

Thickness (mm] 40
paisseur

Aislamiento

Isolation [(mm]) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacjdad
Capacity ) 265 445 620
Capacité
Puertas
Doors 2 3 4
Portes

N° parrillas / Guias
N“shelves / Slides -
N’ de grilles / Glissiere
Sistgma de frio
Cooling System Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid
Desescarche
Defrost -
Dégrivrage
Expansion . . .
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Potencia
Power w) 122 180

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

puissance Frig. ~0°C] 169 370

Consumo
Consumption [Etlwhq/
Consommation

Clase energética
Energy class =
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant R-600a R-290

Gaz

Opcional
Optional -
Options
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|IEB 200

Arinfrice
IEB 150
U
IEB 100
__
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Mesas refrigeracion, congelacion y puertas de cristal /
Refrigerated counters, freezers and glass doors /
Dessertes positives et negatives

MODELO
MODELE
MODELE

IMB02P

IMBO3P

IMB604P

IMB02PN

IMBO3PN

IMBO4PN

IMB02PCR  IMBO3PCR  IMBO4PCR

Precio
Price
Prix

1966 € 2.287€ 2.715€

2.387€

2.785€

3.386 €

2.075€ 2.486€ 2.988€

Medidas -~

Measures [mm] «”7
Mesures

1468
x 600
x 850 mm.

1960
x 600
x 850 mm.

2452
x 600 x
850 mm.

1468
x 600
x 850 mm.

1960
x 600
x 850 mm.

2452
x 600 x
850 mm.

1468
x 600
x 850 mm.

1960
x 600
x 850 mm.

2452
x 600
x 850 mm.

Temperatura
Temperature
Température

(°c)

-2°C/+8°C

-18°C

+2°C/+6°C

Clase Climatica
Climatic class
Classe climatique

(°c)

4/38°C

Tension/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Tactil Digital IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

AISI 430 /

Encimera-Worktop-Dessus AlSI 304

Espesor
Thickness
Epaisseur

(mm)

70

Aislamiento
Isolation
Isolation

(mm)

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity
Capacité

]

255 400 540

255

400

540

255 400 540

Puertas
Doors
Portes

N° estantes
N°shelves
N’ d’étageres

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

MONOBLOCK Forzado / Forced air / Ventilé

Desescarche Parada compresor / ) Parada compresor /
Defrost Compressor off / Gas caliente / Hot gas / Gaz chaud Compressor off /
Dégrivrage Arrét du compresseur Arrét du compresseur
Expansién ) ) . Valvula de expansion termaostatica / ) ) .
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire Thermostatic expansion valve / Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion Valve d’expansion thermostatique
Potencia
Power W) 255 410 605 694 723 264 269 429
Puissance
Potencia frig.
Cooling capacity ,m.fé] 370 690 445 540 370 690
Puissance Frig.
Consumo
Consumption (5711 2,04 2,37 2,40 4,02 6,57 6,78 -
Consommation
Clase energética
Energy class B [ -
Classe Energ.
Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz
Parrilla / Wire shelf / Grille [502X07) 39€
115V/1ph/60Hz 115V/1ph/60Hz +3% 115V/1ph/60Hz
Opcional 230V/1ph/60Hz 230V/1ph/60Hz Sin incremento / 230V/1ph/B0Hz
gptjonal Sin incremento / No increase / Noincrease / Sin incremento / No increase /
[T Sans supplément Sans supplément Sans supplément
Kit 2 cajones / 2 Drawer Kit / Kit 2 tiroirs
1/2 x 200 [JCAJ17FMB1/2) 372¢€ _
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Serie / Series / Série IM 600

Opcional Kit 2 cajones /
Optional 2 Drawer Kit /
Optional Kit 2 tirairs

1/2 x 200 (JCAJ17FMB1/2)

IM602PCR

IMBO2P

Controlador digital IP 65.
Digital control IP6S
Cantroleur digital IP B5.

Circulacion optimizada del aire
Optimal air flow
Circulation d’air optimisée

Sistema de ventilacion de condensacion frontal
Front breathing condensation system
Systeme de ventilation a condensation frontale

600

Tirador p. cristal
Glass door handle
Poignee p. vitree

850




Mesas refrigeracion, congelacion y puertas de cristal GN1/1 /
GN1/1 Refrigerated counters, freezers and glass doors /

Dessertes positives, negatives et portes vitrees GN1/1

MODELO

"

Hooe = B EERTRE I ['= L [l & HHe BHHZ HHHHZ
MODELE IM702P IM703P IM704P IM702PN IM703PN IM704PN IM702PCR IM703PCR IM704PCR
Precio
price 2.098€ 2.456€ | 2.913€ 2746€ | 3.175€ | 3.704€ 2198€ | 2.671€  3.177€
rix
Medidas S=> 1468 1960 2452 1468 1860 2452 1468 1960 2452
Measures [mm] &7 x 700 x 700 x 700 x 700 x 700 x 700 x 700 x 700 x 700
Mesures x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm.
Temperatura
Temperature (°c) -2°C/+8°C -18°C +2°C/+6°C
Température
Clase Climatica
Climatic class (°c) 4/38°C
Classe climatique
Tension/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz
Tension électrique
Controlador
Controller Digital IP65
Régulateur
Material
b AISI 430 /
m:::::l' (EA Encimera-Worktop-Dessus AlS| 304
Espesor
Thickness [mm) 70
Epaisseur
Aislamiento
Isolation (mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP
Isolation
Capacidad
Capacity ] 305 465 630 305 465 630 305 465 630
Capacité
Puertas
Doors 2 3 4 2 3 4 2 5 4
Portes
N° estantes
N’ shelves 2 3 4 2 3 4q 2 3 4
N’ d’étageres

Sistema de frio
Cooling System

MONOBLOCK Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche Parada compresor / . Parada compresor /
Defrost Compressor off / Gas caliente / Hot gas / Gaz chaud Compressor off /
Dégrivrage Arrét du compresseur Arrét du compresseur
Expansién ) ) . Valvula de expansion termaostatica / ) ) .
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire Thermostatic expansion valve / Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion Valve d’expansion thermostatique
Potencia
Power w) 297 460 645 735 880 300 474 479
Puissance
Potencia frig.
Cooling capacity —10“@] 370 690 445 540 640 370 6390
Puissance Frig.
Consumo . (kWh/
Consumption 1oy 1,97 2,26 2,61 5,54 7,79 9,03 -
Consommation
Clase energética
Energy class B (H D -
Classe Energ.
Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz
Parrilla / Wire shelf / Grille 530x325 (502X12] 4q5€
Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres (GUIALO115550; GUIALO215550) 38 €
115V/1ph/60Hz 115V/1ph/60Hz +3% 115V/1ph/60Hz
Opcional 230V/1ph/60Hz 230V/1ph/60Hz Sin incremento / 230V/1ph/B0Hz
gpt.'ma' Sin incremento / No increase / No increase / Sin incremento / No increase /
[P Sans supplément Sans supplément Sans supplément
Kit 2 cajones / 2 Drawer Kit / Kit 2 tiroirs
1/2 x 200 (JCAJ17FM71/2] 354¢€ B
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IM703PN

Ventilacion frontal
Front breathing
Ventilation frontale

Tirador p. cristal
Glass door handle
700 Poignée p. vitréee

Controlador digital IP 65.
Digital control IP65
Controleur digital IP 65.

Circulacion optimizada del aire
Optimal air flow
Circulation d’air optimisée

Sistema de ventilacion de condensacion frontal
Front breathing condensation system
Systeme de ventilation a condensation frontale

Opcional Kit 2 cajones /
Optional 2 Drawer Kit /
Optional Kit 2 tiroirs

Costado inyectado

Insulated side Puertas con doble acristalamiento [6-15-5)
Joue Isolée Double glazed doors (6-15-5)
Portes double vitrage (6-15-5]

Alrinfrico

Alinfrico

IM702P IM702PCR
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Frente mostrador /
Tall back bar counter /

Dessertes arriere bar positives

MODELO
MODELE
MODELE

IF602P

e

IF603P

A

 IFe04P

IF602PCR

IF603PCR

IF604PCR

Precio
Price
Prix

2137¢€

2.563 €

3.028 €

2.347 €

2.853 €

3.491€

Medidas -~
Measures [mm] &7
Mesures

1468
x 600
x 1050 mm.

1960
x 600

x 1050 mm.

2452
x 600
x 1050 mm.

1468
x 600

x 1050 mm.

1960
x 600

x 1050 mm.

2452
x 600
x 1050 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

-2°C/+8°C

+2°C/+6°C

Clase Climatica
Climatic class (°C)
Classe climatique

4/38°C

Tension/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material (EXT/INT)
Matériel

AISI 430 /
Encimera-Worktop-Dessus AlSI 304

Espesor
Thickness [mm)
Epaisseur

70

Aislamiento
Isolation [mm)
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity L)
Capacité

345

535

730

345

535

730

Puertas
Doors
Portes

N° estantes
N°shelves
N’ d’étageres

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

MONOBLOCK Forzado / Forced air / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power w)
Puissance

264

435

273

450

455

Potencia frig.
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

370

6390

370

690

6390

Consumo (
Consumption
Consommation

KWh/
24h)

2,04

2,40

2,73

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Parrilla / Wire shelf / Grille 325x430 (502X07)
115V/1ph/60Hz  Sin incremento / No increase / Sans supplément

39€

Opcional 230V/1ph/60Hz  Sin incremento / No increase / Sans supplément
Optional
Options
Tolva / Coffee-grounds hopper / Tiroir marc & café ou 1 tiroir neutre 40 €
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IF603P

Suplemento Parrilla incluido Puertas con doble acristalamiento (6-15-5) Controlador digital IP 65. Tolva opcional
Supplement Wire Shelf including Double glazed doors [6-15-5]) Digital control IP65 Optional coffee-grounds hopper
Supplément Grille inclus Portes double vitrage [6-15-5) Controleur digital IP 65. Tiroir marc & café ou 1 tiroir neutre

Tirador p. cristal
v Glass door handle
Paignee p. vitree 600

1150

IFBO3PCR




Mesas estanteria /
Coffee unit /
Meuble cafétéria

Mesas cafetera /
Shelf unit /

Meuble étagere

(IEST)

MESA CAFETERA / COFFE UNIT / MEUBLE CAFETERIA

MESA ESTANTERIA / SHELF UNIT / MEUBLE ETAGERE [ C]

- - - —
MODELO
MODELE
MODELE IMC100 IMC150 IMC200 IEST100 IEST150 IEST200
Precio
price 845 € 1.000€ 1218€ 633 € 761 € 921 €
Medidas — 1000 1470 1960 1000 1470 1960
Measures [mm] «7 x 600 x 600 x 600 x 600 x 600 x 600
Mesures x 1050 mm. x 1050 mm. x 1050 mm. x 1050 mm. x 1050 mm. x 1050 mm.
Material
Material [EXT/INT) AISI 304
Matériel
Puertas
Doors 1 1 1 = = -
Portes
Cajones / Tolva
Drawers / Hopper 1/1 1/1 2/1 - - -
Portes
Estantes
Shelves 1 1 1 1 1 1
Etageres
Estante adicional / Additional shelf / Etagére extra (IMC100) 90 € Estante adicional / Additional shelf / Etagére extra (IEST100) 37 €
Opcional ) A
Optional Estante adicional / Additional shelf / Etagére extra (IMC150) 107 € Estante adicional / Additional shelf / Etagére extra (IEST150) 5S4 €
Options i )
Estante adicional / Additional shelf / Etagere extra (IMC200) 123 € Estante adicional / Additional shelf / Etagere extra [IEST200) 90 €
atxInfrico
IEST150
IMC150
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IMC200

slxInfrico

srinfrico 20 £00

:.'J'_I1l L3

35k

IMC100

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
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Armario refrigeracion, congelacion y puertas de cristal /
Reach in refrigerators, freezers and glass door /
Armoires positives, negatives et portes vitrées

MODELO %) ) il iy : ] e 3 g

MODELE I 1 ! 1 T 1 by 1 ) 1 T 1

MODELE IAN501 IAN502 IAN1002 IAN1004 IANSO1N IAN1002N IANS01CR IAN1002CR
Precio
price 2.075 € 2.159€ 2.806 € 2.953 € 2541 € 3.545€ 2314 € 3.280 €
Medidas > 687 687 1385 1385 687 1385 687 1387
Measures [mm] «7 x 712 x 712 x 712 x 712 x 712 x 712 x 712 x 712
Mesures ! x 2060 mm. x 2060 mm. x 2060 mm. x 2060 mm. x 2060 mm. x 2060 mm. x 2060 mm. x 2060 mm.
Temperatura
Temperature (°c) -2°C/+8°C -18°C +2°C/+6°C
Température

Clase Climatica
Climatic class (°c) 4/38°C

Classe climatique

Tension/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador .
Controller Digital IP65
Régulateur
Material

Material (EXT/INT) AISI 430

Matériel

Espesor
Thickness [mm) 55
Epaisseur

Aislamiento

Isolation (mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity ] 480 1070 480 1070 480 1070

Capacité
Puertas

Doors 1 2 2 4 1 2 1 2

Portes

N° estantes
N° shelves 3 6 3 6 3 6
N’ d’étageres
Sistgma de frio . o
Cooling System Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid
Desescarche . Gas caliente / Parada compresor /
Defrost Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur Hot gas / Compressor off /
Dégrivrage Gaz chaud Arrét du compresseur
Expansion ) . .
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Potencia
Power w] 265 435 625 905 285 475

Puissance

Potencia frig.

: ) A
Cool
Pﬁ?s ;gnﬁip:ﬁg'tyflo/ﬁﬂ“ﬂl 370 690 540 720 370 690

Consumo . (kWh/
Consumption 24h] 1,58 3,04 6,70 11,85 - _
Consommation

Clase energética
Energy class C D =
Classe Energ.

Refrigerante

Refrigerant R-290
Gaz
Parrilla / Wire shelf / Grille (502X14] 52¢€
Opcional Ruedas / Casters / Roulettes [705X16=2; 705X17=2) 170 €
gst;gggl 115V/1ph/60Hz Sinincremento / No increase / Sans supplément
230V/1ph/60Hz Sin incremento / No increase / Sans supplément
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Serie / Series / Série AN 500/1000

IAN1002 CR

Puerta con doble acristalamiento (6-15-5]
Double glazed door (6-15-5]
Portes double vitrage [6-15-5)

v

3 parrillas por puerta
3 shelves per door
3 grilles par porte

Tirador p. cristal
Glass door handle
Paignée p. vitrée

IANSO1

v

IAN1002N

Controlador digital IP 65.
Digital cantrol IP6S
Contréleur digital IP B5.

711,5

2052

572

1540
1326




Armario refrigeracion, congelacion y puertas de cristal /
Reach in refrigerators, freezers and glass door /
Armoires positives, negatives et portes vitrées

MODELO
MODELE
MODELE

REFRIG / REFRIG / POSIT |

I 1 I
IAG701 IAG1402

CONGEL / FREEZ / NEGAT

I 1 |
IAG701N IAG1402N

REFRIG / REFRIG / POSIT

IAG701CR IAG1402CR

Precio
Price
Prix

2.250€ 3.174€

2.852€ 3.962€

2.396 € 3.498€

Medidas -~
Measures [mm] &7
Mesures

687 1387
x 838 x 838
x 2060 mm. x 2060 mm.

687 1387
x 838 x 838
x 2060 mm. x 2060 mm.

687 1387
x 838 x 838
x 2060 mm. x 2060 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

-2°C/+8°C

-18°C

+2°C/+6°C

Clase Climatica
Climatic class (°C)
Classe climatique

4/38°C

Tension/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

AISI 430

Espesor
Thickness [mm)
Epaisseur

55

Aislamiento
Isolation [mm)
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity L)
Capacité

580 1280

580 1280

580 1280

Puertas
Doors
Portes

N° estantes
N°shelves
N’ d’étageres

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Forzado / Forced air / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compresor /
Compressor off /
Arrét du compresseur

Gas caliente / Hot gas / Gaz chaud

Parada compresor /
Compressor off /
Arrét du compresseur

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Valvula de expansion termaostatica /
Thermostatic expansion valve /
Valve d’expansion thermaostatique

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power w)
Puissance

265 445

625 905

285 495

Potencia frig.
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

370 690

540 720

370 6390

Consumo
Consumption [Emh]/
Consommation

2,5 3,3

8,45 15,21

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

D H

c D

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Parrilla / Wire shelf / Grille (530X650mm] (502X14)
Juego de guias GD / Slides GD / Jeu de Glisieres GD (GUIAL0115641; GUIALO215641) 4q5€
Ruedas / Casters / Roulettes (705X16=2; 705X17=2)

57¢€

170€

g:;‘::;‘ Juego de guias / Slides / Jeu de Glisigres GN 2/1 650x450 [GUIADLUAGB/GUIAO2UAGB) 87 €
Options Juego de guias / Slides / Jeu de Glisiéres 600x400 (GUIALO1641P/GUIALO2641P) 75€
115V/1ph/60Hz Sin incremento / No increase / Sans supplément
230V/1ph/60Hz Sin incremento / No increase / Sans supplément
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Serie / Series / Série 1AG 700/1400

lrinfrico

IAG1402CR

os datos técn
The technical d

Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponit

CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL 3¢ Infrico

+Info: www.infrico.com

IAG701

lzinfrico

2050
1540

Controlador digital IP B5.
Digital contral IP65
Contréleur digital IP B5.

OPCIONAL

Puerta con doble acristalamiento (6-15-5) gf;:gmﬁ:: Tirador p. cristal
Double glazed door [6-15-5]

, Glass door handle
Portes double vitrage [6-15-5) - Poignée D vitrée

A

"< GN2/1650x450

600x400

tan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
are subject to possible variations that

updated periodically in the technical d

eets of the product, which are available on the website /

bles sur le site web



PHOTOBOOK

arinin®®
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Serie / Series / Série

GN 2/1

AN
AN BT
AN MX

AN CR 182-183

Serie / Series / Série

MR BT 196-197

Serie / Series / Série

CHEF BASES

MSG 202-203

178

Serie / Series / Série

UucC

UC R/RCR/P
UCF
UC RW/RWCR/FW 154197

Serie / Series / Série

MR/MREN

=]
MR
MR BT
MR EN 198-199

Serie / Series / Série

BACKBAR

ERVII SD

ERVII GD 504-205

Serie / Series / Série

UCPMT

UCP/PD
UC PMT 192-195

Serie / Series / Série

MR GT/MPG

COMBO

MR GT COMBO
MPG COMBO 200-201
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Dable acristalamiento templado, bajo
emisivo con carga de Argon (4-27-4).

SOPORTA HASTA SOFORTAHASTA Double tempered glass, low-e with
SUPPORTE JUSQU'A SUPPURTE JUSQU'A argon charge (4-27-4).

LISOKg 300'(9 Triple vitrage et verre trempe (4-12-3-

MSG 72, 96, 110 MSG 36, 48, 52 12-4).

= P e P

lluminacién / Lighting / Eclairage

Incorporacion de iluminacion LED, llegando a reducir el
consu-mo energético entre un 80% y 90%, respecto a
una bombilla tradicional.

RGB opcional.

LED lighting incorporated, redu-cing energetic
consumption bet-ween 80% and 90% respect to a
traditional ligth bulb.

RGB optianal.

Eclairage LED, réduisant la con-sommation énergétique
entre 80% et 90%, par rapport a une ampoule
traditionnelle.
RGB optionnel.
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Tiradores ergonémicaos.

Ergonomic handles.

Poignees ergonomiques.

WA A ™ el

Ruedas incluidas
(excepto en ERV] /

Casters included
(except ERV] [

Roues incluses
[sauf ERV]
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
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Armarios de refrigeracion GN2/1 /
GN2/1 Reach in refrigerator /
Armaire positive GN2/1

REFRIG / REFRIG / POSIT | CONGEL / FREEZ / NEGAT REFRIG / REFRIG / POSIT

MIXTO
DUAL TEMP.
MIXTE

MODELO
MODELE

MODELE AN 23 AN 49 AN 67 AN23BT AN49BT AN67BT AN49MX AN23CR AN49CR AN67CR

Precio
Price
Prix

2.554€ 3.404€ 4.434€ 3.083€ 4.103€ 5.281€ 4.800€ 2.290€ 4.324€ 5.848€

687
x 796
x 2112 mm.

1384
x 796
x 2112 mm.

2081
x 796
x 2112 mm.

687
x 796
x 2112 mm.

1384
x 796
x 2112 mm.

2081
x 796
x 2112 mm.

1384
x 796
x 2112 mm.

687
x 796
x 2112 mm.

1384
x 796
x 2112 mm.

2081
x 796
x 2112 mm.

Medidas
Measures
Mesures

(mm]

Temperatura
Temperature
Température

() -2°C/+8°C -18°C e +2°C [ +6°C

Clase Climatica
Climatic class
Classe climatique

(°c 5/40°C 4/38°C

Tensidn/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique
Controlador
Controller
Régulateur

230V/1ph/50Hz

Digital

Material
Material
Matériel
Espesor
Thickness
Epaisseur

(EXT/INT) Ext/Int: AISI 430

(mm]

55

Aislamiento
Isolation
Isolation

(mm]

40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity
Capacité

0] 610 1350 1886 610 1350 1886 610+610 610 1350 1886

Puertas

Doors 1 2 3 1 2 3 2 1 2 3

Portes

N° parrillas / Guias
N’ shelves / Slides
N’ de grilles / Glissiere
Desescarche
Defrost
Dégrivrage

3/3 6/6 9/9
(650x530) | (650x530) | (650x530)

Parada de compresor /
Compresor off /
Arrét du compresseur

3/3
(650x530)

6/6
(650x530)

9/9
(650x530)

6/6
(650x530

=
At comg(t) i

4/4 8/8 12/12
(650x530) | [650x530) | [650x530)

Parada de compresor /
Compresor off /
Arrét du compresseur

Gas caliente / Hot gas / Gaz chaud

Expansion
Expansion
Expansion

Valvula termostatica /
.. Expansion valve /.
Détendeur thermostatigute

Capilar{+] V. Exp(-
|

Capilar / Capill Capillai
apilar / Capillary / Capillaire IR el

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power
Puissance

(W) 267 455 460 662 640 1362 1330 460 485 650

Potencia frig. WA
Cooling capacity
Puissance Frig.

343 630

6390 639 742 1278 690/640 690 6390 934

-10°/
~30°C BT)

Consumo
Consumption [Eqwhq/
Consommation

193 3,40 6,86 10,16 16,08 -

Clase energética

Energy class B A B C D C -

Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Opcional
Optional
Options

115V/1 ph/60 Hz

230V/1 ph/60 Hz
Sin incremento /

No increase /
Sans supplément

115V/1 ph/60Hz +3

230V/1 ph/60 Hz Sin incremento /
No increase /
Sans supplément

115V/1 ph/60 Hz

230V/1 ph/60 Hz
Sin incremento /

No increase /
Sans supplément

Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres [GUIAANGO) 45&
Patas / Legs / Pieds [506X42]

28€

Parrilla / Wire shelf / Grille (502X14) 58 €

Parrilla reforzada / Reinforced wire shelf
Grille renforcée (502x91) 79¢€

Led RGB [por puerta) / Led RGB [per door)
LED RGB (par porte) 68 €
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AN 67 CR

A

Doble acristalamiento 6-15-5
Double glass 6-15-5
Double vitrage 6-15-5

Led RGB Opcional
Led RGB Optional
Led RGB Options

796

Cerradura incorporada
Included lock
Serrure de série .

Rejilla inferior
Bottom grill side
Grille inférieure

1442

Parrilla reforzada
Reinforced wire shelf
Grille renforcée

Ruedas con freno delantero
Wheels with front brake

AN L| 9 BT Roues avec frein avant




Mesas undercounter de refrigeracion /
Undercounter refrigerators /
Table undercounter positive

REFRIG / REFRIG / POSIT | REFRIG / REFRIG / POSIT
u M M 4 m :] | ) CAJONES / DRAWERS / TIROIRS
. F&&g l;{;i—_; I. Vg o _ : a:
MODELO s = £ ] | ==
MODELE ucz27RrR UC36R uc4sRr UCBOR UC72R
MODELE UC27RCR UC36RCR UC48RCR UCBORCR UC72RCR uca272D uc4s4dp uceo4db
precio R| 1.755€ 1948 € 2.311€ 2504 € 2.854 € 2957¢ 3.296 € 3513 €
rice
Prix RCR| 2.066 € 2.358 € 2.961 € 3.024€ 3.557 €
Medidas 702 920 1227 1533 1844 702 1227 1533
Measures [mm]) x 766 x 766 x 766 x 766 x 766 x 766 x 766 X 766
Mesures x811.1 mm. x811.1 mm. x811.1 mm. x 811.1 mm. x811.1 mm. x811.1 mm. x811.1 mm. x811.1 mm.
Temperatura
Temperature [°c) -2°C/+8°C
Temperature

Clase Climatica
Climatic class (°c) 4/38°C

Classe climatique

Tension/Frecuencia

Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

materialal T Ext/Int - Ext/Int - Ext/Int: AISI 430
MZTJL?E. I Encimera / Worktop / Plan du travail: AISI 304

Espesor
Thickness [mm) 55
Epaisseur

Capacidad
Capacity (L 200 270 380 480 590 200 380 480

Capacité

Puertas/Cajones

Doors/Brawers 1 2 3 2 4

Tiroirs

N° parrillas J. guias 2/2 4/4 4/4 4q/4 6/6
N° shelves / Slid 570x437 - - -
N° de grilles | Glissizre | [570x437) (380x437) (540x437) (693x437) E540x437%

Desescarche
Defrost - -
Dégivrache

Potencia

Power w 205 364 205

Puissance

Potencia frig. WA

Cooling capacity [_m,/A 370 690 370

Puissance Frig.  -3ocen

Consumo
Consumption (kWh/ 1,21 1,50 1,70 1,83 2,25 1,21 1,70 1,83

Consommation  24h)

Clase energética

Energy class A A
Classe Energ.

Refrigerante

Refrigerant R-290
Gaz
Parrilla / Wire shelf / Grille UC27 (502X73) 52€
Parrilla / Wire shelf / Grille UC48 (502X74) 50€
Parrilla / Wire shelf / Grille UCB0 (502X75) 61€
gs:’i:’r:‘;' Cerradura / Lock / Serrure [506X120; 506X121) 42 €
Options
Patas / Legs / Pieds (506X42) 28€
115V/1ph/60Hz Sinincremento / No increase / Sans supplément
230V/1ph/60Hz Sinincremento / No increase / Sans supplément
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UC72R

T~

Encimera acero inox AISI 304
AIS| 304 stainess steel worktop
Plan de travail en AISI 304

UCBORCR

Sistema de ventilacion frontal
Front breathing refrigeration system
Systeme de ventilation frontale

v

UC 60 4D
uc 272D

Cajones con guias telescopicas con salida
mayoraday sistema de autocierre.

Drawers with telescopic guides for complete
opening and self closing system.

Tiroirs avec glissieres télescopigues avec
ouverture facile et systeme de fermeture
automatique.

Cajones no incluidos / Drawers not included / Tiroirs non inclus Cada cajon UC incluye una barra divisoria para las distintas configuraciones
uce7 uc4s UCB0 de bandejas. Hay otras barras disponibles en caso de cambio de la distribucion.
. ‘ 766 ‘
Each UC drawer includes N
Cajones superiores (| one divider bar.for different - —Z—1
Top drawers pan configurations. — i
Tiroirs du dessus Other dlwder hars' are avalll— o
able for varying size pan dis-
s - tribution.
- _ 3 3
Chaque tiroir UC comprend d
une harre de séparation pour
| 5 différentes configurations de
Cajones inferiores ‘ b?CS' D'autres barres d?
Bottom drawers . . . o separatl(?n soln.t disponibles . A '
. pour la répartition de bacs de © ] |
Tiroirs du bas - . ) gy T
Lo h b [ taille variable. N &
Los datos técnicos es sujetos a posibles variaciones g eran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producta, disponibles en la web / 185

The technical da s of the product, which are available on the website /

€ updated periodically in the technic
Les donngées techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.



Mesas undercounter de congelacion /
Undercounter freezers /

Table undercounter négative

MODELO
MODELE
MODELE

Uc27F

CONGEL / FREEZ / NEGAT

o

UC36F

uc4sr

UC6O0F

Precio
Price
Prix

2.300 €

2.493€

2.840€

3.131¢€

Medidas
Measures (mm)
Mesures

702
X 766

x 811.1 mm.

920
x 766

x811.1 mm.

1e27
x 766
x811.1 mm.

1533
X 766
x811.1 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Temperature

-18°C

Clase Climatica
Climatic class (°C)
Classe climatique

4/38°C

Tension/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Material
Material [EXT/INT)
Matériel

Ext/Int - Ext/Int - Ext/Int: AISI 430
Encimera / Worktop / Plan du travail: AISI 304

Espesor
Thickness (mm)
Epaisseur

85

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

200

270

380

480

Puertas/Cajones
Doors/Drawers
Tiroirs

N° parrillas J. guias
N’ shelves / Slides
N° de grilles / Glissiere

2/2
(570x437)

4/4
(380x437)

4/4
(540x437)

B/6
(693x437)

Desescarche
Defrost
Dégivrache

Potencia
Power w)
Puissance

408

457

507

637

Potencia frig. WA
Cooling capacity a0
Puissance Frig.  -3ocen

Consumo
Consumption (kWh/
Consommation  24h)

2,94

2,90

3,27

ALl

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Parrilla / Wire shelf / Grille UC27 (502X73) 52€
Parrilla / Wire shelf / Grille UC48 [S02X74) 50€
Opcional Parrilla / Wire shelf / Grille UC60 [S502X75) 61€
e Cerradura / Lock / Serrure [S08X120; 506X121) 42 €
Patas / Legs / Pieds [506X42) 28 €
115V/1ph/B60Hz +3%
230V/1ph/60Hz Sinincremento / No increase / Sans supplément
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UC27F

era acero inox AlSI 304
B04 stainess steel worktop
He travail en AISI 304

Sistema de ventilacion frontal
Front breathing refrigeration system
Systeme de ventilation frontale

A
= e
Y gy -

uc 48 F

766

-r

1
22

529

615
653

81

o
i

UC B0 F



Mesas Depth Worktop de refrigeracion /
Shallow Depth Worktop refrigerators /
Table Depth Worktop positive

REFRIG / REFRIG / POSIT

MODELO
MODELE
MODELE

UC27RW
UC27RWCR

UC36RW
UC36RWCR

.

UC48RW
UC48 RWCR

UCB0RW
UCB0RWCR

UC72RW
UC72RWCR

Precio RW
Price

Prix RWCR

1749 €
2.043 €

1985€
2.340€

2.328 €
2.785€

2.510 €
3.031€

2.851€
3.555 €

Medidas
Measures (mm)
Mesures

702
x 766
x 1007 mm.

920
x 766
x 1007 mm.

1227
x 766
x 1007 mm.

1533
x 766
x 1007 mm.

1844
x 766
x 1007 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Temperature

-2°C/+8°C

Clase Climatica
Climatic class (°c) 4/38°C

Classe climatique

Tension/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

materialal T Ext/Int - Ext/Int - Ext/Int: AISI 430
Mitférl?e. I Encimera / Worktop / Plan du travail: AISI 304

Espesor
Thickness [mm) 55
Epaisseur

Capacidad
Capacity ] 200 270 380 480 5380

Capacité

Puertas/Cajones
Doors/Brawers 1 2 3
Tiroirs

N° parrillasJ.gul’as 2/2 4q/4 4q/4 4q/4
e (570x437) (380x437) (540x437) (693x437)

N° de grilles / Glissiere

6/6
(570x437)
(540x437)

Desescarche
Defrost -
Dégivrache

Potencia

Power w) 205 364

Puissance

Potencia frig. WA

Cooling capacity [_m,/A 370 630

Puissance Frig.  -3ocen

Consumo
Consumption (kWh/ 1,21 1,50 1,70 1,83 2,25

Consommation  24h)

Clase energética
Energy class A
Classe Energ.

Refrigerante

Refrigerant R-290
Gaz
Parrilla / Wire shelf / Grille UC27 (502X73) 52€
Parrilla / Wire shelf / Grille UC48 [502X74) S0€
Opcional Parrilla / Wire shelf / Grille UCB0 (502X75) 61€
e Cerradura / Lock / Serrure [S0BX120; 506X121) u2¢
Patas / Legs / Pieds [506X42) 28€
115V/1ph/60Hz Sinincremento / No increase / Sans supplément
230V/1ph/60Hz Sinincremento / No increase / Sans supplément
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UC 48 RW CR

e

Encimera acero inox AlSI 304
AISI 304 stainess steel worktop
Plan de travail en AISI 304

A

UC 27 RW

-l (=)
. q o
[: ~
= K
529
= 3
= %
NS
Sistema de ventilacion frontal
Front breathing refrigeration system
Systeme de ventilation frontale
> N L
189

Los datos técn

n sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la wi
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Mesas Depth Worktop de congelacion /
Shallow Depth Worktop freezers /
Table Depth Worktop négative

CONGEL / FREEZ / NEGAT
e 2 . e =
| ") A J
MODELE !
MODELE UC27FW UC36FW UC48FW UCBOFW
Precio
price 1749 € 1948¢€ 2.328 € 2.510 €
YRS 702 920 1227 1533
Measures [mm]) x 766 x 766 x 766 X 766
Mesures x 1007 mm. x 1007 mm. x 1007 mm. x 1007 mm.
Temperatura
Temperature (°C) -18°C
Temperature

Clase Climatica
Climatic class (°c) 4/38°C

Classe climatique

Tension/Frecuencia

Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

matefifl - Ext/Int - Ext/Int - Ext/Int: AISI 430
MZ?JL?E. I Encimera / Worktop / Plan du travail: AISI 304

Espesor
Thickness [mm) 55
Epaisseur

Capacidad
Capacity ] 200 270 380 480

Capacité

Puertas/Cajones
Doors/Brawers 1 2 3
Tiroirs

N° parrillas J. guias 2/2 4/4 4/4 6/6
N’ shelves / Slides

N° de grilles / Glissiére [57UX437] [380)(437] [540X437] [893)(437]

Desescarche
Defrost -
Dégivrache

Potencia

Power W) 408 457 507 637

Puissance

Potencia frig. WA
Cooling capacity a0 370
Puissance Frig.  -3ocen

Consumo
Consumption (kWh/ 2,54 2,90 3,27 4,11

Consommation  24h)

Clase energética
Energy class A
Classe Energ.

Refrigerante

Refrigerant R-290
Gaz
Parrilla / Wire shelf / Grille UC27 (502X73) 52¢€
Parrilla / Wire shelf / Grille UC48 [S02X74) 50€
Opcional Parrilla / Wire shelf / Grille UC60 [S502X75) 61€
e Cerradura / Lock / Serrure [S0BX120; 506X121) 42 €
Patas / Legs / Pieds [506X42) 28 €
115V/1ph/60Hz +3%
230V/1ph/60Hz Sinincremento / No increase / Sans supplément
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UC 48 FW

<
<«

DST-30

Sistema de ventilacion frontal
Front breathing refrigeration system
Systeme de ventilation frontale

UG 27 FW
-l 4O|L g
o ? T N =2
AN
529 -
N .
\ v
UC 60 FW

e

Encimera acero inox AlSI 304
AISI 304 stainess steel worktop
Plan de travail en AISI 304




Mesas undercounter de refrigeracion para ensaladas
Salads prep tables undercounters /
Table undercounter positive préparation salade

REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE

MoDELD i m x ” m
' X S - ¥ ¥
MODELE

MODELE uca7p ucsepP uc4asp uceopr uc72p ucz27pP2D uc4spP4db uceorP4dD
Precio
price 2.066 € 2414 € 2.762€ | 3068€ | 3.528€ 2.640€ @ 4.129€ 4.4q78 €
M 702 920 1227 1533 1844 702 1227 1533
Measures [mm]) x 766 x 766 x 766 x 766 X 766 x 766 x 766 x 766
Mesures x 1175 mm. x 1175 mm. x 1175 mm. x 1175 mm. x 1175 mm. x 1175 mm. x 1175 mm. x 1175 mm.
Temperatura
Temperature (°C) 0°c/+6°C
Temperature

Clase Climatica
Climatic class (°c) 4/38°C

Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz
Tension électrique
Material Ext/Int - Ext/Int - Ext/Int: AISI 430

Material (EXT/INT) Respaldo / Back / Arriere: Acero galvanizado / Galvanized steel / Acier galvanisee
Matériel Encimera / Worktop / Plan du travail: AISI 304

Espesor
Thickness [mm) 55
Epaisseur

Capacidad
Capacity ] 200 270 380 480 590 200 380 480

Capacité

Puertas

Doors 1 2 3 4
Portes

N° parrillas J. guias 2/2 4q/4 4/4 4/4

6/6
Nsheves Sides | [570x437) | [(380x437) | (540x437) | (693x437) | (2/0%i3] -

(540x437)

N° Bandejas

N® Pans 8 8 12 16 18 6 12 16

N’ Containers

Evaporacion . X .
Evaporation Ventilado / Ventilated / Ventilé
Evaporation

Desescarche
Defrost =
Dégivrache

Potencia

Power (W) 205 364 205

Puissance

Potencia frig.

Cooling capacity —10“@] 370 690 370

Puissance Frig.

Refrigerante

Refrigerant R-290

Gaz
Tapaplana/Flatlid / Couvercle plat UC27 P (TAPUC27PF) 89€
Tapa plana/Flatlid / Couvercle plat UC48 P [TAPUCA48PF) 122 €

Opcional Tapaplana/Flatlid / Couvercle plat UC60 P [TAPUCBOPF) 151 €

Optional

Ugt:ggg Tapaplana/Flatlid / Couvercle plat UC72 P (TAPUC72PF) 170€
Patas / Legs / Pieds [506X42) 28€
115V/1ph/60Hz  Sinincremento / No increase / Sans supplément
230V/1ph/60Hz  Sinincremento / No increase / Sans supplément
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Serie / Series [/ Série UC P

Combinacion de bandejas / Incluidas
Pans combinations / Included
Combinaison de bacs / Inclus

uca7p uc4asp

B0
000

—\ 529

600
653

907

370

130

CATALOGO GENERAL / G

uc72p

=\

ERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL

+Info: www.infrico.com

Espacio para estante
Shelf space
Espaces pour étageres

A

Tapa inyectada
Insulated top lid
Couvercle isolé

uce/7pPeDb

\4

uc4sp

UC B0 P 4D

Tabla de corte
Cutting board
Table a decouper




Mesas undercounter de refrigeracion para ensaladas-sandwiches megatop /
Salads-sandwiches megatop undercounter /
Table undercounter positive préparation salades-sandwiches megatop

REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE

MODELE uc 27 PMT uc 36 PMT uc 48 PMT uc 60 PMT uc 72 PMT
Precio
price 2.209 € 2.545€ 2.881€ 3.166 € 3.722 €

rix

YRS 702 920 1227 1533 1844
Measures [mm]) x 866 x 866 x 866 x 866 x 866
Mesures x 1246 mm. x 1246 mm. x 1246 mm. x 1246 mm. x 1246 mm.
Temperatura
Temperature (°C) 0°c/+6°C
Temperature

Clase Climatica
Climatic class (°c) 4/38°C

Classe climatique

Tension/Frecuencia

Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Material Ext/Int - Ext/Int - Ext/Int: AISI 430
Material (EXT/INT) . .
Matériel Encimera / Worktop / Plan du travail: AISI 304

Espesor
Thickness [mm) 55
Epaisseur

Capacidad
Capacity ] 200 270 380 480 5380

Capacité

Puertas

Doors 1 2 3
Portes

Ne parrillas J. guias o 4 4 4 6
N shelves / Slides (540x437)
N°de grilles / Glissiere (570x437) (380x437) (540x437) (693x437) (570x437)

N° Bandejas

N°® Pans 12 12 18 24 27

N’ Containers

Evaporacion . X .
Evaporation Ventilado / Ventilated / Ventilé
Evaporation

Desescarche
Defrost -
Dégivrache

Potencia

Power w] 205 364

Puissance

Potencia frig.

¥ : A
Cooling capacity ., 370 690
Puissance Frig.

Refrigerante

Refrigerant R-290

Gaz
Tapa plana /Flatlid / Couvercle plat UC 27 PMT [TAPUC27PMTF) 101€
Tapa plana /Flatlid / Couvercle plat UC48 PMT [TAPUC48PMTF) 149 €

Opcional Tapaplana/ Flatlid / Couvercle plat UC60 PMT [TAPUCGOPMTF) 162 €

Optional

Ugt:ggg Tapaplana/Flatlid / Couvercle plat UC72 PMT [TAPUC72PMTF) 183 €
Patas / Legs / Pieds (506X42) 28€
115V/1ph/60Hz Sinincremento / No increase / Sans supplément
230V/1ph/60Hz Sinincremento / No increase / Sans supplément
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Serie / Series / Série UC PMT +Info: www.infrico.com

UC 72 PMT

v

A

Encimera de polietileno desmontable
Removable polyethylene worktop
Plan de travail amovible en polyéthylene

UC 27 PMT

UC 60 PMT

Encimera de polietileno desmontable
Removable polyethylene worktop

Espacio para estante
Shelf space
Espaces pour étageres

Plan de travail amovible en polyéthylene v
»
Ll
Sistema de ventilacion frontal
Front breathing refrigeration system
Systeme de ventilation frontale o
- 870
Combinacion de bandejas / Incluidas
Pans combinations / Included
Comhinaison de bacs / Inclus
]
uc 27 PMT uc 48 PMT o
2 531
S
I R
uc 72 PMT pN
e
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones g
The technical data are subject to possible variations that

Je seran actualizadas perigdicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /

be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web




Mesas Worktop de refrigeracion y congelacion /
Worktop refrigerator and freezer /
Table Worktop positive et négative

REFRIG / REFRIG / POSIT | CONGEL / FREEZ / NEGAT

MODELO

MODELE

MODELE MR 41 MR 67 MR 93 MR 41 BT MR 67 BT
Precio
price 2.420€ 2.881€ 3.551€ 3.066 € 3.518€
YRS 1050 1710 2370 1050 1710
Measures [mm]) x 830 x 830 x 830 x 830 x 830
Mesures x 1007 mm. x 1007 mm. x 1007 mm. x 1007 mm. x 1007 mm.
Temperatura
Temperature [ec) -2°C/+8°C -18°C
Temperature
Clase Climatica
Climatic class [°c) 5/40°C
Classe climatique

Tension/Frecuencia

Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

m:tt:nr:I [EXT/INT) AIS1 430
Matériel Encimera / Worktop / Dessus AISI 304

Espesor
Thickness [mm) 55
Epaisseur

Capacidad
Capacity den 480 765 220 480

Capacité

Puertas

Doors 1 2 3 1 2
Portes

N° parrillas J. guias P ] 6 P q
N’ shelves / Slides
N de grilles / Glissiere (510 x650] (510 x650] (510 x650] (510 x 650) (510 x 650)

N° Bandejas
N° Pans -
N’ Containers

Evaporacion . X .
Evaporation Ventilado / Ventilated / Ventilé
Evaporation

Desescarche Parada compresor / )
Defrost Compresor off / Gascaliente/Hotgas/Gazchaud
Dégivrache Arrét compresseur.

Potencia

Power (W) 212 370 458 678

Puissance

Potencia frig. WA
Cooling capacity 370 6390 445 580
Puissance Frig. 50 qy)
Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz
Parrilla / Wire shelf / Grille (502X77) 57€
Patas / Legs / Pieds (506X42) 28 €
Opcional Kit cajones / Drawer kit / Kit tiroirs (JCAJIOMR442C) 651 €
SEEER:' Juego de Guias / Set of Sliders / Jeu de Glissiéres
(GUIAS03MRO1: GUIASO3MRO2) 4q5€
115V/1ph/60Hz ~ Sinincremento / No increase / Sans supplément 115V/1ph/60Hz 3%
230V/1ph/60Hz  Sinincremento / No increase / Sans supplément 230V/1ph/60Hz Sin incremento / No increase /
Sans supplément
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Serie / Series / Série MR +Info: www.infrico.com

MR 93

L]
Winfrco

Cerradura de serie
Standard door lock
Serrure de série

Encimera acero inox AISI 304
M R 67 AISI 304 Stainless steel worktop
Dessus acier inox AlSI 304

Control digital protegido con desescarche

Protected digital control with defrost
Controleur digital protégé avec dégrivrage

L]
Winfnco

833
.l +8
R Kit cajones opcional
2 Optional drawers kit
Kit tiroirs en option
Barra divisoria opcional
733 Optional divider bar
" Barre de division en option
3 QA =
S o D) <4— Cod: 10UC27489
Cod: 10UC27134
—
s (@)
IS D
, 197
Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /

The technical da
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web

are subject to possible variations that

Il be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /




Mesas refrig. ensaladas y pizzas [
Pizza salad prep tables /
Table positive prép. salades et pizzas

MODELO
MODELE
MODELE

MRA41EN

REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE

MR 67 EN

MR 93 EN

MR119EN

Precio
Price
Prix

2799 €

3.602 €

4,298 €

6.457 €

Medidas
Measures (mm)
Mesures

1050
x 830

x 1106 mm.

1710
x 830

x 1106 mm.

2370
x 830
x 1106 mm.

3030
x 830
x 1106 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Temperature

0°C/+6°C

Clase Climatica
Climatic class (°C)
Classe climatique

4/38°C

Tension/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Material

:/lllztftar:?(lal XTI Encimera / Worktop / Dessus AISI 304

Espesor
Thickness (mm)
Epaisseur

Capacidad
Capacity ] 220 480 765 1050

Capacité

Puertas

Doors 1 2 3 4
Portes

N° parrillas J. guias
N’ shelves / Slides 2 4 6 8
(510 x 650) (510 x 650) (510 x 650) (510x650)

N° de grilles / Glissiere

N° Bandejas

N°® Pans 5 g 13 16

N’ Containers

Evaporacion
Evaporation
Evaporation

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Desescarche Parada compresor /
Defrost Compresor off /
Dégivrache Arrét compresseur.

Potencia
Power w] 370 504

Puissance

Potencia frig.
Cooling capacity YA
Puissance Frig. 50 qy)

690 850

Refrigerante
Refrigerant R-290

Gaz

Parrilla / Wire shelf / Grille (502X77) 57¢€
Patas / Legs / Pieds (506X42) 28 €
g:z?:;' Kit cajones / Drawer kit / Kit tiroirs [JCAJ1OMR442C) 651€
Options Juego de Guias / Set of Sliders / Jeu de Glissieres

(GUIASO3MRO1: GUIASO3MR02)] 4qs5¢
115V/1ph/60Hz Sinincremento / No increase / Sans supplément

230V/1ph/60Hz Sinincremento / No increase / Sans supplément
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Serie / Series / Série MR EN +|nfo: www.infrico.com

MR 93 EN

\4

Encimera de polietileno desmontable
Removable polyethylene worktop
Plan de travail amovible en polyéthyléne

MR 41 EN

Encimera de polietileno desmontable
Removable polyethylene worktop
Plan de travail amovible en polyéthylene

A

MR 67 EN

Cerradura de serie
Standard door lock
Serrure de série

936
Combinacion de bandejas / Incluidas L

Pans combinations / Included
Combinaison de bacs / Inclus N

MRALEN 5 ‘ \ \ ‘ |

00418 =g

MRB7EN 9

1/3

(
[:
(
[

1102
550
604

8800000000008 HEN

MR119EN
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Mesas refrigerada pizzas /
Pizza prep tables /
Table positive préparation pizzas

REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE

MODELO

MODELE

MODELE MR 67 GT COMBO MR 93 GT COMBO MPG 1490 COMBO MPG 1980 COMBO
Precio
price 2.799 € 3.691€ 4.386 € 6.600 €
. 1751 2370 1499 1975
Measures [mm]) x 830 x 830 x 700 x 700
Mesures x 1508 mm. x 1508 mm. x 1543 mm. x 1543 mm.
Temperatura
Temperature (°C) 0°c/+6°C
Temperature

Clase Climatica
Climatic class (°c) 4/38°C

Classe climatique

Tension/Frecuencia

Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Material

:/lllztftar:?(lal XTI Encimera / Worktop / Dessus AISI 304

Espesor
Thickness (mm) 70
Epaisseur

Capacidad
Capacity ] 480 765 305 465

Capacité

Puertas

Doors 2 3 2 3
Portes

N° parrillas J. guias 4 8 2/10 3/15
N’ shelves / Slides
N de grilles / Glissiere (510 x 650) (510 x 650] (325 x530] (325x530)

N° Bandejas

N° Pans B 11 B [¢]

N’ Containers

Evaporacion . X .
Evaporation Ventilado / Ventilated / Ventilé
Evaporation

Desescarche Parada compresor /
Defrost Compresor off /
Dégivrache Arrét compresseur.

Potencia
Power W) 370 369 553

Puissance

Potencia frig.

Cooing cepaty (/) 690 + 170 370+170 690+170

Puissance Frig. Gl o

Refrigerante

Refrigerant R-290

Gaz
Parrilla / Wire shelf / Grille (502X77) 57¢€
Patas / Legs / Pieds (506X42) 28 €

gp:ginné;l Kit cajones / Drawer kit / Kit tiroirs [JCAJ1OMR442C) 651 €

oﬂtigﬂg Juego de Guias / Set of Sliders / Jeu de Glissieres
(GUIASO3MRO1: GUIASO3MR02)] 4qs5¢
115V/1ph/60Hz Sinincremento / No increase / Sans supplément
230V/1ph/60Hz Sinincremento / No increase / Sans supplément
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Serie / Series / Série GT COMBO / MPG COMBO

MR6/GTCOMBO

Encimera de granito
Granite worktop
Plan de travail a granite

A

ththth

MPG1980COMBO

Combinacion de bandejas / Incluidas
Pans combinations / Included
Combhinaison de bacs / Inclus

MPG1430 COMBO

(501X13) = 1 (501X11) =4

MRG67GT COMBO

(501X13) =1 (501X11) =5

=ttt

MPG1980 COMBO N I

(501X11) =8
[ — ] — | — | — | — ] }
MR93GT COMBO o B

(501X11) = 10

OO

1542
1580

[

579
594
140
550
600

700

939

467

=

MPG COMBO R GT CUMBO



Mesa haja refrigeracion /
Chef base refrigerator /
Soubassement positif

REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE

MODELO

MODELE

MODELE MSG36 MSG48 MSG52 MSG72 MSG96 MSG110
Precio
price 3.010€ 3235€ 3.487 € 4302¢€ 4808 € 5941 €
Medidas 930 1235 1352 1845 2464 2809
Measures [mm]) x 825 x 825 x 825 x 825 x 825 x 825
Mesures x 666 mm. x 666 mm. x 666 mm. x 666 mm. x 666 mm. x 666 mm.
Temperatura
Temperature (°C) 0°c/+6°C
Temperature

Clase Climatica
Climatic class (°c) 4/38°C

Classe climatique

Tension/Frecuencia

Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Material Ext/Int AISI 430

mﬂil =iy Encimera / Worktop / Dessus AlSI 304

Espesor
Thickness [mm) 55
Epaisseur

Capacidad
Capacity ] 148 193 280 405 584 620

Capacité

Cajones

Drawers 2 4 B

Tiroirs

N° parrillas J. guias
N shelves / Slides 4 6 8 12
N° de grilles / Glissiere

N° Bandejas

N®Pans 2 GN1/1 + GN1/6 GN1/1

N’ Containers

Evaporacion . X .
Evaporation Ventilado / Ventilated / Ventilé
Evaporation

Desescarche

ggffnsth Parada de compresor / Compressor off / Arrét du compresseur
égivrache

Potencia

Power (W) 440 480 640

Puissance

Potencia frig.

¥ : A
Cooling capacity ., 370 690
Puissance Frig.

Refrigerante

Refrigerant R-290
Gaz
Opcional Patas / Legs / Pieds (506X42) 28 €
Sgi:gﬂ;" 115V/1ph/60Hz  Sin incremento / No increase / Sans supplément
230V/1ph/60Hz Sinincremento / No increase / Sans supplément
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Serie / Series |/ Série CHEF-BASES

Encimera acero inox AlS| 304 con —

reborde de proteccion
AIS| 304 Stainless steel worktop with
protective flange

Dessus acier inox AlSI 304 avec
bride de protection

CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL 3l Infrico

+Info: www.infrico.com

MSG36

Marine Edge

MSG52

Barra divisoria
en opcién

Optional divider bar

Barre de division
en option

Each UC drawer in-
cludes one divider bar

Cada cajon UC incluye
una barra divisoria

para las distintas for different pan pour différentes
configuraciones de configurations. configurations de bacs.
bandejas. Hay otras Other divider bars are D’autres barres de

barras disponiblesen  available for varying séparations sont disponibles
caso de cambio de la size pan distribution. pour la répartition de bacs de
distribucion. taille variable.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fi
The technical da Il be updated periodically in the technical dat:
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disp

are subject to possible variations that

Chaque tiroir UC comprend
une barres de séparation

Encimera embutida con filoenV
Stamped worktop with "V" edge
Plan de travail embouti en “v*

SOPORTA HASTA

HOLDS UPTO .
SUPPORTE JUSQU'A

qSUKg

MSG 72, 96, 110

SUPPORTE JUSQU A

300«

MSG 36, 48, 52

Guias telescopicas, hasta 200 kg.

Drawers with telescopic guides up to 200 Kg.
Glissieres d'auto fermeture relescoplque qui
peuvent supporter jusqu’a 200 Kg.
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Frente mostrador refrigerado /
Back bar coolers /
Arriere bar

REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIF

MODELO

MODELE

MODELE ERV36IISD ERV60IISD ERV84IISD ERV36IIGD ERVB0IIGD ERV84IIGD
Precio
Pric 1769 € 2194€ 2.594¢€ 1.953 € 2549 € 3.100¢€
Medidas 9e2 1543 2164 922 1543 2164
Measures [mm]) x 604 x 604 x 604 x 604 x 604 x 604
Mesures x 877 mm. x 877 mm. x 877 mm. x 877 mm. x 877 mm. X 877 mm.
Temperatura
Temperature °c) -2°C/+8°C 2°C/+6°C
Temperature

Clase Climatica
Climatic class (°c) 4/38°C

Classe climatique

Tension/Frecuencia

Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Material
Material (EXT/INT) Ext/Int AISI 430

Matériel

Espesor
Thickness [mm) 55
Epaisseur

Capacidad
Capacity ] 162 362 562 162 362 562

Capacité

Puertas

Doors 1 2 g 1 2 g
Portes

N° parrillas J. guias 2 487LIL|85 6 2 4874485 6
N’ shelves / Slid X X
N ah aties Giosiere | [ 487x465) piowed (487x485) (487x465) [s10xc65) (487x485)

Desescarche

gzgﬁf;che Parada de compresor / Compressor off / Arrét du compresseur

Potencia

Power w) 215 235 395 225 265 435

Puissance

Potencia frig. [

Cooling capacity 7100;[\:] 370 690 370 690

Puissance Frig.

Consumo. (kWh/
Consumption 24h) 1,85 2,75 3,70 -
Consommation

Clase energética

Energy class B Cc Cc -
Classe Energ.

Refrigerante

Refrigerant R-290

Gaz

. lluminacién Led RGB con cambio de color (por puerta) / Led lighting RGB
g::’i:’r:‘;' change of colour (per door] / LED RGB avec changement de couleur (par porte) 68 €
Options 115V/1ph/60Hz Sin incremento / No increase / Sans supplément
230V/1ph/60Hz Sin incremento / No increase / Sans supplément
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Serie / Series / Série BACK BAR +Info: www.infrico.com

st infrico

ERV84IIGD

atrinfrico

Grifo no disponible
Beer tab not available
Pompe et futs non disponibles

A

atrinfnco

Cerradura de serie
Serial Lock
Serrure de série

Control digital protegido con desescarche
Protected digital control with defrost
Controleur digital protégé avec dégrivrage

Tirador p. cristal V7] Inf"co

Glass door handle

ERVSB”GD | Poigneée p. vitrée










Serie / Series / Série

AN SC

AN SC 212-213

Serie / Series / Série

AC MDAB

AC MDAB £18-219

Serie / Series / Série

Serie / Series / Série

AGB MDA

AGB MDA
AGB MDAB 214-215

Serie / Series / Série

AMC

AMC L
AMC XL 000-221

Serie / Series / Série

EVV/VINTAGE MODULAR

EVV

EVV MX
EVV RG

Serie / Series / Série

VC MDA

VC MDA
VC MDAB 216-217

Serie / Series / Série

VITRAYV

LOV 224-225

226-227 228-229
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Dable acristalamiento templado, bajo
emisivo con carga de Argon (4-27-4]).

Control electrénico de
Temperatura y Humedad.

Double tempered glass, low-e with

Electronic Temperature and
argon charge (4-27-4).

Humidity control.

Triple vitrage et verre trempe (4-12-3-

Controle électronique de la
12-4).

Température et de I'Humidité.

lluminacién / Lighting / Eclairage

Incorporacidén de iluminacion LED, llegando a reducir el consumo energético entre
un 80% y 90%, respecto a una bombilla tradicional. RGB opcional.

LED lighting incorporated, reducing energetic consumption between 80% and
90% respect to a traditional ligth bulb. RGB optional.

Eclairage LED, réduisant la consommation énergétique entre 80% et 90%, par
rapport a une ampoule traditionnelle. RGB optionnel.
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Barra carnicera.
Meat bar set.

Barre a viande.

— e e

Parrillas / Grills / Grilles

Parrillas de acero lacado
y madera.

Painted steels and wood
grills.

Grilles en acier et en bois.

Modelos MDA en inox AISI304 y
MDAB en acero lacado negro.

Models MDA in AISI304 stainless
steel and MDAB in black lacquered
steel.

Modeles MDA en inox AlSI304 et
MDAB en acier lagué nair.

e  au

Opcional: parrillas de
madera.

Optional: wood grills.

En option: Grilles en
bois

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.
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Armario secadero embutidos /
Seasoning refrigerator /
Armaire séchage affinage

MODELO
MODELE
MODELE

ANS01 SC

SECADERQ / SEASONING / SECHAGE

AN1002 SC

Precio
Price
Prix

3.421€

5.057 €

Medidas
Measures [mm]
Mesures

-

o
¢

687
x 700

x 2060 mm.

1385
x 700
x 2060 mm.

Temperatura
Temperature
Température

Q)

+4°C/+16°C

Clase Climatica
Climatic class
Classe climatique

(°C)

4/38°C

Electrical data

Tensién/Frecuencia

Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material

Mateériel

Material (EXT/INT)

AISI 304

Espesor
Thickness
Epaisseur

(mm]

55

Aislamiento
Isolation
Isolation

[mm]

40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity
Capacité

0]

500

1110

Puertas
Doors
Portes

N’ shelves / Slides

N° parrillas / Guias

N’ de grilles / Glissiere

Barra carnicera
Bars for meat set
N’ bars a viande

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Forzado / Forced air / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada de compresor /
Compresor off /
Arrét du compresseur

Expansién
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power
Puissance

W)

750

gitS

Potencia frig.
Cooling capacity
Puissance Frig.

WA
-10°C)

370

690

Consumo
Consumption
Consommation

[kWh/
24h)

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Opcional

Juego de gufas / Slides AN 500 (GUIAC0315470) 38¢€
Juego de guias / Slides AN 1000 [GUIAC0115520; GUIAC0215520) 38€

115V/1ph/60Hz

sin incremento / without supplement / sans supplément

Optional
Options

230V/1ph/60Hz sin incremento / without supplement / sans supplément
Puerta de cristal / Glass door / Porte vitrée (PUE17DGAEX-PUE17IGAEX]) 397 €
Cerradura / Lock / Serrure [506X209; 506X210) qq e
Barra carnicera / Meat bar set / Barre a viande [BCSEC3) (BCSEC4) 201€
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Serie / Series / Série AN 500/1000L

25 Kg por puerta
25 Kg per door
25 Kg par porte

BCSEC3

Control electrénico de
Temperatura y Humedad

Electronic Temperature and

Humidity control

Contréle électronique de la
Température et de I'humidité

AN 1002 SC

Video del producto
Product Video
Vidéo du produit

Infrico Youtube

CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL

+Info: www.infrico.com
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Armario madurador Dry Aging /
Dry Aging meat cabinet /
Armoire maduration Dry Aging

MODELO

MODELE

MODELE AGB701MDA AGB1402MDA AGB701MDAB AGB1402MDA B
Precio
Prics 4.031€ 6.476 € 4473€ 6.981€
Medidas — 687 1385 687 1385
Measures [mm) «” x 868 x 868 x 868 x 868
Mesures i3 x 2130 mm. x 2130 mm. x 2130 mm. x 2130 mm.
e () P
Température Humedad / humidity / humidité 45% HR /85% HR
Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz
Tension électrique
Controlador .
Contraller Digital IP65
Régulateur
Material Int: AISI 304

Material [EXT/INT) AISI 304 Ext: Acero Lacado Negro / Black
Matériel Lacquered Steel / Acier Lagué Noir
Espesor
Thickness (mm) 75
Epaisseur
Aislamiento

Isolation {mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity 8] 560 1240 560 1240
Capacité
Puertas

Doors 1 2 1 2
Portes

N° parrillas / Guias
N’ shelves / Slides
N’ de grilles / Glissiere
Sistema de frio i L,
Cooling System Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid

1 barra / meat bar / barre a viande 2 barra / meat bar / barre a viande 1 barra / meat bar / barre a viande 2 barra / meat bar / barre a viande
2 estantes / shelves / étageres 4 estantes / shelves / étageres 2 estantes / shelves / étageres 4 estantes / shelves / étageres

Desescarche A
Defrost Parada de compresor / Compresor off / Arrét du compresseur
Dégrivrage
Expansion . . L
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion
Potencia
Power W) 870 1380 870 1380
Puissance
Potencia frig. [
Cooling capacity _j i,y 370 690 370 690
Puissance Frig.
Consumo
Consumption [léym/ 6,35 7,34 6,35 7,34
Consommation
Clase energética
Energy class -
Classe Energ.
Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz

Manejo control digital bluetooth o wifi/ Operating digital contral

bluetooth or wifi / Trait. de contréle digital bluetooth ou wifi 143 €

Ruedas / Casters / Roulettes [705X16=2; 705X17=2) 161 €

Barra carnicera / Meat bar set / Barre a viande (BCAN] 182 €
Opcional
Optional Esterilizador UVC + Ozono / UVC + Ozone Steriliser /
Options Stérilisateur UVC + Ozone 908 €

Estantes adicionales / Additional shelves / Etagéres

supplémentaires 71¢€

115V/1ph/60Hz sin incremento / without supplement / sans supplément

230V/1ph/60Hz sin incremento / without supplement / sans supplément
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Serie / Series / Série AGB MDA +|nfo: www.infrico.com

AGB1402MDA

Video del producto
Product Video
Vidéo du produit

Infrico Youtube

Led de serie con tonalidad especial para carne.
Standard LEDs with a special meat tone.
LEDs standard avec une tonalité spéciale viande.

864

A

Controlador digital con control de temperatura, humedad y teclado tactil.
Digital controller with temperature, humidity control and touch keyboard.
Contréleur digital tactile, avec controle de la température et de 'humidité. s

Control electrénico de 683
Temperatura y Humedad
Electronic Temperature and s
Humidity control & 3 s
Controéle électronique de la N ;
Température et de I'humidité L
L
o
AGB701MDAB el U
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Vitrina de maduracion Dry Aging /
Dry Aging meat display case /
Vitrine maduration Dry Aging

MODELO

MODELE

MODELE VC 1400 MDA VC 1400 MDAB VC 2010 MDA VC 2010 MDAB
Precio
Prics 4.u41€ 4.862€ 5.545€ 6.146 €
Medidas S=> 1384 1384 2100 2100
Measures [mm) «” x 740 x 740 x 740 x 740
Mesures ! x 1060 mm. x 1060 mm. x 1060 mm. x 1060 mm.
Te t
T _ +0°CJ+167C
Température Humedad / humidity / humidité 45% HR /85% HR
Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz
Tension électrique
Controlador .
Contraller Digital IP65
Régulateur
Material Int + tapa/lid/couvercle: AISI 304 Int + tapa/lid/couvercle: AISI 304
Material [EXT/INT) AlISI 304 Ext: Acero Lacado Negro / Black AISI 304 Ext: Acero Lacado Negro / Black
Matériel Lacquered Steel / Acier Lagué Noir Lacquered Steel / Acier Lagué Naoir
Espesor
Thickness (mm) 70
Epaisseur
Aislamiento

Isolation {mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Isolation

Capacjdad
Capacity 0] 470 470 710 710
Capacité
Puertas
Doors 1 1 1 1
Portes

N° Estantes
Shelves 4 q B B
N’ Etageres

Barra carnicera
Bars for meat set = = = -
N’ bars a viande

Sistema de frio

Cooling System Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche Parada de compresor /
Defrost Compresor off /
Dégrivrage Arrét du compresseur
Expansién ) . .
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Potencia

Power (W) 551 551 557 557
Puissance

Potencia frig. WA
Cooling capacity -10°C) 687 687 687 687

Puissance Frig.

Consumo
Consumption [Sylvhh/ = = = =
Consommation )

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz

Glass door [unit)

Puerta de cristal [Dcha.-Right-Droite) KPUIDVCCR g91¢€
Porte vitrée (unité)  [1zg.-Left-Gauche) KPUIIVCCR

Songdoor ock % (506X120; 506X121) qoe

Serrure porte inox

Opcional corrad stal
Uptinnal erradura puerta cristal
Options e (505X60) 4o€
115V/1ph/60Hz sin incremento / without supplement / sans supplément
230V/1ph/60Hz sin incremento / without supplement / sans supplément
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Serie / Series / Série VC

VC 2010 MDAB

Led de serie con tonalidad especial para carne.
Standard LEDs with a special meat tone.
LEDs standard avec une tonalité spéciale viande.

Puerta abatible para un acceso y limpieza mas facil.
Swing door for easy access and cleaning.
Parte battant pour un acces et un nettoyage faciles.

A

733

626

VC 1400 MDA

406

Puertas traseras de retorno automatico,
y bisagra con blogqueo.

Automatic return rear doors,

and locking hinge.

Portes arriere a retour automatique,
et charniere de hlocage. 577

Ny

566

e

<
<

=

[AIF
N

1056

VC 2010 MDA




Armario madurador Dry Aging /
Dry Aging meat cabinet /
Armoire maduration Dry Aging

MODELO

MODELE

MODELE AC 140 MDAB AC 280 MDAB
Precio
Prix 1345 € 2475¢€
Medidas S=> 600 600
Measures [mm) «” x 680 x 656
Mesures x 824 mm. x 1645 mm.
Te a o o
e T +0°C/+16°C
Température Humedad / humidity / humidité = 45% HR / 85% HR
Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz
Tension électrique
Controlador
Contraller Digital IP65
Régulateur
Material Int: AISI 304

Material [EXT/INT) Ext: Acero Lacado Negro / Black
Matériel Lacquered Steel / Acier Lagué Noir
Espesor
Thickness (mm) 50
Epaisseur
Aislamiento

Isolation {mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Isolation

Capacjdad
Capacity 18] 141 340
Capacité
Puertas
Doors 1 1
Portes

N° Estantes
Shelves 1 3
N’ Etageres

Sistema de frio i L,
Cooling System Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche .
Defrost Parada de compresor / Compresor off / Arrét du compresseur
Dégrivrage

Expansién ) . o
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Potencia
Power W) 115 720

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

puissance Frig. ~10°C] 195 343

Consumo
Consumption [Emr]/
Consommation

Clase energética
Energy class -
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz

Manejo control digital bluetooth o wifi/ Operating digital control
bluetooth or wifi / Trait. de contréle digital bluetooth ou wifi ~ 143 €

Estantes adicionales / Additional shelves / Etagéres 68 ¢€
supplémentaires
Opcional
Optional Ruedas / Casters / Roulettes (705X16=2; 705X17=2) 161€
Opti A o .

prians 115V/1ph/60Hz sin incremento / without supplement / sans supplément

230V/1ph/60Hz sin incremento / without supplement / sans supplément
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Serie / Series [ Série AC

AC 280 MDAB

Control electrénico de
Temperatura y Humedad

Electronic Temperature and
Humidity control

Controle électronique de la
Température et de I'humidité

1 Infrico

AC 140 MDAB

Led de serie con tonalidad especial para carne.
Standard LEDs with a special meat tone.
LEDs standard avec une taonalité spéciale viande.
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Armario de maduracion de carne [

Dry-aging meat cabinets /

Armoire de maturation pour la viande

L— L L—— L L L L L
MODELO/MODELE/MODELE ~ AMC6711L AMC6714L AMC8711L AMC8714L AMC6711XL AMC6714XL AMC8711XL AMC8714XL
Precio
D 7.514€ 8.043 € 8.448 € 9.171 € 8.874 € 9.689€ | 10.181€ | 11.093 €
rix
Medidas S 650 650 850 850 650 650 850 850
Measures [mm] &7 650 650 650 650 650 650 650 650
Mesures 1900 1900 1900 1900 2300 2300 2300 2300
Tensidn/Frecuencia
Electrical data  ([V/Hz) 220/50
Tension électrique
Material Triple cristal sin perfileria en aluminio, excepto puerta en doble cristal. Tratamiento para evitar entrada de rayps U.V.A.
Material Triple glazing without aluminum profiles, except door in double glazing. Treatment to avoid UV.A rays.
Matériel Triple vitrage sans perfillerie en aluminium, sauf porte double vitrage. Traitement pour éviter I'entrée des rayons UV.A.
Capacidad
Capacity 450 600 780
Capacité
Caras de cristal
Glass sides 1 4 1 4 1 4 1 4
Faces vitrées
Puertas
Doors 1 1 1 1 1 1 1 1
Portes
Temperatura
Temperature  [30°C) +2°C [/ +6°C
Température
Potencia
Power w] 992 992 997 997 1260 1260 1265 1265
Puissance
Refrigerante
Refrigerant HC R290
Gaz
[MODEL L) Kit ensamblaje [1 Kit cada 2 armarios) / Assembly kit [1 kit per 2 cupboards] / Kit de montage (1 kit pour 2 armoires) 547 €
(MODEL XL] Kit ensamblaje (1 Kit cada 2 armarios) / Assembly kit (1 kit per 2 cupboards) / Kit de montage [1 kit pour 2 armoires] 602 €
[mod. 650x1800 mm) Decor. Negra/Blanca/Brown Rusty / Decor. Black/White/Brown Rusty / Décor. noire/blanche/Marron Rusty 478 €
Opcional (mod. 850x1900 mm) Decor. Negra/Blanca/Brown Rusty / Decor. Black/White/Brown Rusty / Décor. noire/blanche/Marron Rusty 61 €
Optional [mod. 650x2300 mm) Decor. Negra/Blanca/Brown Rusty / Decor. Black/White/Brown Rusty / Décor. noire/blanche/Marron Rusty 590 €
Cotons (mod. 850x2300 mm) Decor. Negra/Blanca/Brown Rusty / Decor. Black/White/Brown Rusty / Décor. noire/blanche/Marron Rusty 763 €
Kit SIN MADURACION / Kit WITHOUT DRY AGING / Kit SANS MATURATION -1.532 €

A DESTACAR

La maduracion en seco es una teécnica de
envejecimientoensecodelacarne contemperaturay
humedad controladas. Con la maduracion en seco, la
carne en 5-8 semanas pierde del 10% al 20% de los
liquidos.

La vitrina Dry Aged trabaja en un régimen de
temperatura de +2°C a +6°C con humedad
controladadel45% al 80%.
Gamadearmariosdisefiados paralamaduraciéndela
Carne (+2 °C a+6 °C), con sistema de refrigeracion
ventilado.

Termostato SOFTTOUCH con pantallagraficade2.8”y
tecladotactil,controlde humedad de serie.
Disponible en dos longitudes 650mm y 850mm,
grupo frigorifico en la parte inferior AMC 67/87L o
superiorAMCB7/87XL.

Doble barra carnicera y tres estantes de acero
cromadoocristal (aelegir).

Maodelos canalizables, hastaunmaximode 2 puertas.
Estructuraconruedas.

lluminacién con dable tira de LED, tonalidad especial
paracarne.
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BENEFITS

Dry ripening is a dry aging technique of meat with
controlled temperature and humidity. With the
maturation in dry, the meat in 5-8 weeks loses from
10% to 20% of the liquids.

The Dry Aged showcase works in a field of +2°C +6°C
with controlled humidity of 45% to 80%.

Range of cabinets designed for the dry-aging meat
(+2°Cto +6°C), with ventilated cooling system.
SOFT TOUCH thermostat with 2.8 “graphic display
and touch screen, humidity control standard.
Available in two lengths 650mm and 850mm,
refrigeration unitin the lower part AMC 67/87L and in
theupper part AMCB7/87XL.

Double meat bar and and three chromed or glass
shelves (free choice).

Modularity, there is the possihility of channeling
different models independently of their size with the
Assembly Kit, up to a maximum of 2 doars.

Structure withwheels.

Lighting with double LED strip, special tonality for meat.

A SOULIGNER

Gamme d’armoires congue pour la maturation de la
viande (+2°C jusqu’a +B6°C), avec systeme de
refrigération ventilé.

Nouveau thermostat SOFT TOUCH avec éecran
graphique de 2,8” et clavier tactile interactif, controle
d’humidité de série.

Finition standard SILVER QUARTZ, ou sur commande
enNOIR OPAL et BLANC PERLE.

Disponible en deux longueurs 650mm et 850mm,
groupe frigorifiqgue en bas AMC 67/87L ou en haut
AMCB7/87XL.

Modularité, il existe la possibilité de canaliser diff
érents modeles indépendamment de leur dimension
grace a kit de montage, maximum 3 portes.
Structure avec roulettes.

Eclairage avec double LED spécial pour viande.
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Serie / Series / Série AMC +Info: www.infrico.com

AMC8714XL

Modelo con unidad
frigorifica arriba
Negro Opcional

Model with
refrigeration unit
on top

Black Optional

Maodele avec
unité de
refroidissement
au-dessus.
Noir en option

atxInfrico

Modelo Estandar
Silver Quartz
Standard model
Silver Quartz

Modele Standard
Silver Quartz

AMCB714XL
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Armarios expositores de vino /
Wines exhibiting cupboard /
Armaire d’exposition pour le vin

MODELO/MODELE/MODELE ~ LOB511V L06512V L06513V L06514V L08511V LO8512V L08513V L08514V
Precio
s 6.757 € 7129 € 7419€ 7.654 € 8.184€ 8.529€ 8.819¢€ 9.153 €
rix
Medidas S 650 650 650 650 850 850 850 850
Measures [mm) «”7 650 650 650 650 650 650 650 650
Mesures $ 2300 2300 2300 2300 2300 2300 2300 2300
Tension/Frecuencia
Electrical data  (V/Hz) 220/50
Tension électrique
Material Triple cristal excepto la puerta en doble cristal, cristal exterior e interior bajo emisivo.
Material Triple crystal except the door in double glass, exterior glass and interior low emissive.
Matériel Triple vitrage a l'exception de la porte qui est en double vitrage, vitrage extérieur et intérieur de faible émissivité.
et 600 780
Capacity (120 Botellas) (160 Botellas]
Capacité
Caras de cristal
Glass sides 1 2 3 4 1 2 3 4
Faces vitrées
Puertas
Doors 1 1 1 1 1 1 1 1
Portes
Estantes
Shelves 3 3 3 3 3 3 3 3
Etageres
Temperatura
Temperature  (30°C) +4°c [ +18°C
Température
Condensacion . \ L
Condensation Ventilada / Ventilated / Ventilée
Condenseur
Evaporacion
Evaporation Ventilada / Ventilated / Ventilée
Evaporateur
Desescarche
Defrost (Kg)) Automatico / Automatic / Automatique
Dégivrage
Potencia
Power w) 1260 1260 1260 1260 1265 1265 1265 1265
Puissance
Refrigerante
Refrigerant HC R290
Gaz
Kit ensamblaje [1 Kit cada 2 armarios) / Assembly kit (1 kit per 2 cupboards) / Kit de montage (1 kit tous les 2 coff rets) 602 €
Estructura plexiglas 90° (120 botellas) / 90° plexiglass structure (120 bottles) / Structure en plexiglas 90° (120 bouteilles) 1.473 €
Opcional Estructura plexiglas 45° (66 botellas) / 45° plexiglass structure (66 bottles) / Structure en plexiglas 45° (66 bouteilles) 1.473 €
Optional
Options
Decoracion Negra/Blanca/Brown Rusty / Decoration Black/White/Brown Rusty / Décoration noire/blanche/Marron Rusty (mod. 650 mm) 661 €
Decoracion Negra/Blanca/Brown Rusty / Decoration Black/White/Brown Rusty / Décoration noire/blanche/Marron Rusty [mod. 850 mm) 763 €
A DESTACAR BENEFITS A SOULIGNER
Gama de armarios expositares de Vino (+4°C a  Range of wine display cabinets [+ 4°Cto + 18°C). Gamme d'armoires d'exposition pour le vin (+4°C jusgu'a
+18°C). Available in two lengths 650mm and 850mm, with ~ +18°C].
Dispanible en dos longitudes 650mm y 850mm, con  the possihility of 1 to 4 faces of glass. Disponible en deux largeurs 650mm et 850mm, avec pos-
posibilidad de 1 a4 caras de cristal. Three plexiglass shelves adjustable in height, mea-  sibilité de 1 a 4 faces vitrees.
Tres estantes de plexiglas regulables en altura, sured 500x450mm (length 650mm), and mea-  Distribution intérieure avec 3 étageres de plexiglas régla-
medidas 500x450mm (longitud 650mm), y medida  surement 700x450mm (length 850mm). bles en hauteur, dimensions 500x450mm (longeur
700x450mm (longitud 850mm). Capacity up to 120 bottles or 160 bottles accord- ~ 650mm), et dimensions 700x450mm (longeur 850mm).
Capacidad de hasta 120 botellas o 160 botellas  ingtomodel. Capacité jusqu'a 120 houteilles ou 160 bouteilles selon
segun maodelo. Canalisable models up to a maximum of 3 doors. modele.
Modelos canalizables hasta un maximo de 3 puertas.  Structure with wheels. Modeles cannalisables, maximum 3 portes.
Estructura con ruedas. Double LED strip lighting with continuous light, im-  Structure avecroulettes.
lluminacién con daoble tira de LED con luz continua,  proves the visibility of the exposed product. Eclairage avec double LED et lumiére continue pour une mei-
mejora la visibilidad del producto expuesto. lleure visibilité du produit exposg.
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Serie / Series / Série VITRAV

LO8513V + LOB8513V

Combinacion de Armarios
Kit ensamblaje

e | Combination of cabinets
Assembly kit
Combinaison d’armaires
Kit d’assemblage

(longitud 850 mm,
altura 1900 mm)
Consultar precio

(wide 850 mm,
height 1900 mm)
Price to consult
(850mm longeur,
hauteur 1900mm)
Consulter prix

Opcidn / Option / Option
Estructura plexiglas 90° y 45°
s6lo para modelos de longitud 850mm

(650 mm longitud, Plexiglass structure 80°y 45°
altura 2300 mm) only for wide 850mm models
(wide 650 mm, Option structure 90° et 45° plexiglas
height 2300 mm) seulement disponible armoires de 850 mm
(650mm longeur,

hauteur 2300mm)

(650 mm longitud,

altura 2300 mm)

[wide 650 mm,

height 2300 mm])

(650mm longeur,

hauteur 2300mm)
Termostato
Soft touch

LOB511V LOB514V Thermostat tactile



Expositor de vino en madera /
Wine cellars /
Armoire a vin

Expositor de vino en acero lacado/
Retro-wine cellars /
Armoire a vin et gourmet

Exterior de madera maciza (Cerezo) / Solid wood exterior (Cherry] / Exterieur en bois massif (Cerisier]

MODELO

MODELE

MODELE EVV70 EVV100 EVV200MX EVV 23 R16 EVV 49 R26
Precio
Price 2.147 € 3.436 € 5.467 € 4272 € 6.251€

rix

Medidas <=> 600 657 1314 6390 1385
Measures  [mm) x 656 re x 596 x 596 x 602 x 602
Mesures x 1645 mm. s x 1918 mm. x 1918 mm. x 2032 mm. x 2032 mm.
Temperatura
Temperature +4°C/+18°C
Température
Clase Climatica
Climatic class 4/38°C
Classe climatique
Tensiéon/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique
Controlador
Controller
Régulateur

Digital / Digital / Electronique IPB5

100% Madera de pino maciza / 100% Pine wood /
100% en bais de pin massif
Acero plastif. gris / Grey plastic coated steel / Acier plastifié gris

Ext: Acero Lacado Negro / Black
[EXT/INT) | Lacquered Steel / Acier Laqué Noir
Int: AISI 304

100% Madera de pino maciza / 100% Pine wood /
100% en bais de pin massif
Interior AISI 430 / Inetrior AISI 430 / Intérieure AISI 430

Material
Material
Matériel

Espesor
Thickness [mm) 50 50 95
Epaisseur

Aislamiento

Isolation [mm)
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity 340 ] 350
Capacité
Puertas

Doors 1 1 2 1 2
Portes

N° parrillas / Guias
N° shelves / Slides 5 7 14 5 10
N’ de grilles / Glissiére
Capacidad botellas
Bottle rack 70 100

Nombre de bouteilles

350+350 265 640

100 + 100 90 90 + 80

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Desescarche
Defrost
Dégrivrage
Expansion
Expansion
Expansion

Forzado / Forced air / Ventilé

Parada de compresor /
Compressor off
Arrét du compresseur

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia

Power 720 w) 5395 785 255 440

Puissance

Potencia frig. A

Coingoapacity (1% 343 370 370 690

Puissance Frig.

Consumo
Consumption [EYIVh /
Consommation )

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Cerezo / Cherry / Cerisier

Negro / Black / Noir RAL 8017

[ ]

Blanco / White / Blanc RAL 9016

Estandar / Standard / Standard (EVV23R1G) 243 € (EVV23R1G) 243 €
; (EVV4SR2G) 426 € (EVV4SR2G) 426 €
gs;::;l 115V/1ph/60Hz sin incremento / without supplement / sans supplément
Options 230V/1ph/60Hz sin incremento / without supplement / sans supplément
Parrilla de madera / Wooden shelves / Gril en bois g6 €
[PMADAR1P)
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Serie / Series / Série EVV [ VINTAGE

EVV200MX

Doble temperatura
Dual temperature
Double température

Video del producto
Product Video
Vidéo du produit

Infrico Youtube

Negro opcional
Optional black
Noir en option

+Info: www.infrico.com

EV70

La temperatura recomendada para el Vino Tinto esta entre 10°C y 18°C .
Blanco, Rosado y Brut entre 4°C y 8°C.

Recommended temperature for red wine is 10°C to 18°C.

White, rosé and brut is 4°C to 8°C.

La température recommandeée, vin rouge entre 10°C a 18°C.

Blanc, Rosé et Brut entre 4°C a 8°C.

1482

1918

292

180

EVV100

Parrillas de madera )
Wood grills
Grilles en bois

4Parrillas de acero lacado y madera
Painted steels and wood grills
Grilles en acier et en bois

Blanco opcional
Option white : 589
Blanc en option T

2032

EVV 49 R2G



Expositor Modular de Cristal climatizado con control de Humedad /
Modular Glass Display Cahinet with Humidity control /
Expositeur modulaire en vitre avec controle de I'humidité
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ALUMINIUM STRUCTURE FINISHINGS

Aluminio Bronce Negro opaco

WOODEN PANELS FINISHINGS

Artico Moka Caramelo

A DESTACAR

Expositores Modular de cristal para Vino Tinto
(+15°Ca +18°C)y humedad [50/70%)

Paneles disponibles en dos dimensiones:
50x230cmy 100x230cm.

Paneles de Vidrio de 2 hojas laminado de 5+5
Facilinstalacion sobre suelo

Estructura de aluminio, guias de suelo y techo,
escuadras e interseccion.

Tres acabados de panel de madera y perfiles
de aluminio.

BENEFITS

Modular glass displays for red wine (+15°C to
+18°C) and humidity (50/70%).

Panels available in two sizes: 50x230cm and
100x230cm.

5+5" double laminated glass panels.

Easy installation on the floor

Aluminium structure, floor and ceiling guides,
brackets and intersection.

Three finishes of wood panels and aluminium
profiles.

A SOULIGNER

Présentoirs modulaires en verre pour le vin rou-
ge (+15°Ca+18°C) et 'humidité (50/70%).
Panneaux disponibles en deux tailles :
50x230cm et 100x230cm.

Panneauxen doubleverre feuilleté de 5+5".
Installation facile au sol

Structure en aluminium, guides au sol et au pla-
fond, supports etintersection.

Trois finitions de panneaux en bois et de profils
enaluminium.
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
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Serie / Series / Série Serie / Series / Série Serie / Series / Série Serie / Series / Série

VEB/VEP VET VSU VIP

VET P VIP1/4C
VEP P VET DP VIP1/4T
VEB CC VET GR VSU P VIP1/3C
VEB CP 23g-241 VETDPGR oup-243  VSUPR oug-gqs  VIP1/3T 246-249

Serie / Series / Série Serie / Series / Série Serie / Series / Série

VMS vC VRP/ }nléll\:lglg

VRP
VMS | 250-251 ve 250-251 ML 252-253
Serie / Series / Série Serie / Series / Série Serie / Series / Série

JULIET VMB VMC

Marbella Mallorca

VMB RU/RIU
VMB RUP/RIUP VMC RU/RIU

vJu VMB C/M 556-957-960 VMC C/M

254-255 258-259-260
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Estructura de cristales de alta High transparency glass structure, Structure en verre a haute
transparencia, rectos o curvos segun flat or curved depending on the transparence, droite ou bombeée
modelo. model. selon le modele.

>

——— - =" —~—
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lluminacién / Lighting / Eclairage

Incorporacion de iluminacién LED, llegando a
reducir el consumo energético entre un 80% y
90%, respecto a una bomhilla tradicional.

LED lighting incorporated, reducing energetic
consumption between 80% and 90% respect to a
traditional ligth bulb.

Eclairage LED, réduisant la consommation
énergétique entre 80% et 90%, par rapport a une
ampoule traditionnelle.
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Equipos con posihilidad de grupo Devices with the possibility of Equipement avec la possihilite de
remoto y grupao incorporado. remote group and integrated group. groupe a distance et de groupe
incorporé.

— - -

Maxima visibilidad de producto expuesto.
Maximum visihility of displayed product.

Visibilite maximale du produit expose.
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Expositor de barra y platos /
Bar display exhibitor case and plate /

Vitrine a tapas
VEP VEB

MODELO

MODELE

MODELE VEP4P VEPGB P VEP 8P VEB 4 CC VEB 6 CC VEB7CC VEB 8 CC VEB 9 CC
Precio
i 1316 € 1.409€ 1.502€ 1.044€ 1.170€ 1.220€ 1.266 € 1.334€
Medidas 1268 1620 1972 810 1162 1338 1514 1690
Measures (mm) x 410 x 410 x 410 x 415 x 415 x 415 x 415 x 415
Mesures x 230 mm. x 230 mm. x 230 mm. x 195 mm. x 195 mm. x 195 mm. x 195 mm. x 195 mm.
Temperatura
Temperature [°c) -1°C/+7°C
Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatique

Tensidn/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador
Contraller Digital
Régulateur

Material . . . . fon A
Material (EXT/INT) Aluminio anodizado / Anodized aluminium / Aluminium anodisé

Matériel Inox AISI 304
Espesor

Thickness (mm) 70
Epaisseur

Aislamiento

Isolation (mm]) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity 8] 9,2 13,6 184 9,2 13,6 16,0 184 204

Capacité

Superficie exposicion
Surface exhibition  [m’] 0,23 0,34 0,46 0,23 0,34 0,40 0,46 0,51

Surface d'exposition

N° puertas
Doors 2 1
N’ de portes

Sistema de frio

Cooling System Ventilado / Ventilated / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche
Defrost Manual / Manual / Manuel
Dégrivrage

Expansién . X .
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Potencia

Power W) 129 131 133 128 131 132 132 133

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

Consumo (
Consumption
Consommation

i 1,93 1,96 1,99 1,93 1,95 1,97 1,98 2,00

Area refrigerada X
Refrigerated area (m’] 0,39 0,5 0,61 0,24 0,35 0,4 0,45 0,51

Zone réfrigérée

Refrigerante
Refrigerant R-600
Gaz

Opcional
Optional
Options

238

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis,




1 Infrico

Serie / Series [ Série VEP & VEB

230

VEB 8 CC

Expositor encastrable
Drop-in exhibitor
Présentoir encastrahle

VEPEBP

195

410 ‘

VEP P
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Expositor de barra y platos /

Bar display exhibitor case and plate /

Vitrine a tapas

MODELO
MODELE
MODELE

VEB 4 CP

VEB 6 CP

VEB 7 CP

VEB 8 CP

VEB 9 CP

Precio
Price
Prix

1.015€

1.140 €

1.184 €

1.228 €

1.296 €

Medidas
Measures (mm)
Mesures

810
x 395
x 195 mm.

1162
x 395
x 195 mm.

1338
x 395
x 195 mm.

1514
x 395
x 195 mm.

1690
x 395
x 195 mm.

Temperatura
Temperature °c) -1°C/+7°C
Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatique

Tensidn/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador
Contraller Digital
Régulateur

Material . . . . fon A
Material (EXT/INT) Aluminio anodizado / Anodized aluminium / Aluminium anodisé

Matériel Inox AISI 304

Espesor
Thickness (mm) 70
Epaisseur

Aislamiento

Isolation (mm)
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity 8] 9,2 13,6 16,0 18,4 20,4
Capacité

Superficie exposicion
Surface exhibition (M) 0,23 0,34 0,40 0,46 0,51

Surface d'exposition

N° puertas
Doors

N’ de portes
Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid
Desescarche
Defrost Manual / Manual / Manuel
Dégrivrage
Expansion . X o
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Potencia

Power w) 129 131 132 132 133

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

0 168
Puissance Frig. -10°C)

Consumo (
Consumption
Consommation

kWh/
2uh) 1,93 1,85 1,97 1,98 2,00

Area refrigerada :
Refrigerated area (m’) 0,24 0,35 0.4 0,45 0,51

Zone réfrigérée

Refrigerante
Refrigerant R-600
Gaz

Opcional
Optional
Options
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VEB 6 CP

Expositor encastrable
Drop-in exhibitor
Présentoir encastrable

VEB 6 CP

VEB 4 CP

195
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
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Expositor de tapas y pintxos /
Bar display exhibitor case and plate /

Vitrine a tapas

MODELO

MODELE

MODELE VET4P VETGP VET8P VET 4 DP VET 6 DP VET8DP VET7PGR VET9PGR VET7DPGR VET9DPGR
Precio
price 1.228 € 1.374€ 1.514€ 1.423€ 1602 € 1.790€ 1.343 € 1.520€ 1.543€ 1.715€
Medidas 1268 1620 1972 1268 1620 1972 1338 1690 1338 1690
Measures (mm) x 410 x 410 x 410 x 412 x 412 x 412 x 410 x 410 x 412 x 412
Mesures x230mm. | x230mm. | x230mm. | x330mm. | x330mm. | x330mm. | x230 mm. | x 230 mm. | x 330 mm. | x 330 mm.
Temperatura
Temperature [°c) -1°C/+7°C
Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatique

Tensidn/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador
Contraller Digital
Régulateur

Material . . . . fon A
Material (EXT/INT) Aluminio anodizado / Anodized aluminium / Aluminium anodisé

Matériel Inox AISI 304
Espesor

Thickness (mm) 70
Epaisseur

Aislamiento

Isolation (mm]) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity 8] 9,2 13,6 18,4 9,2 13,6 18,4 16,0 20,4 16,0 204

Capacité

Superficie exposicion
Surface exhibition  [m’] 0,23 0,34 0,46 0,23 0,34 0,46 0,40 0,51 0,40 0,51

Surface d'exposition

Bandejas GN
Trays GN 4 6 8 4 6 8 7 9 7 9
Grilles GN

Sistema de frio

Cooling System Ventilado / Ventilated / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche
Defrost Manual / Manual / Manuel
Dégrivrage

Expansién . X .
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Potencia
Power (W) 128 131 133 133 136 140 131 133 131 133

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

Consumo (
Consumption
Consommation

s | 179 1,82 1,84 1,85 1.90 1,96 1,83 1,83 1,86 1.86

Area refrigerada :
Refrigerated area (m’] 0,41 0,52 0,63 0,72 0,92 1,12 0,43 0,54 0,76 0,96

Zone réfrigérée

Refrigerante
Refrigerant R-600a
Gaz

Opcional
Optional
Options
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Serie / Series [ Série VET

VET 8P

VET 6 DP

Expositor encastrable
Drop-in exhibitor
Présentair encastrahble

VET 7 DP GR

330

230
I

410
VET P

VET DP / DP GR
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Expositor sushi, pescado y marisco /
Sushi, fish and seafood display case /

Vitrine sushi, poisson et crustacés

MODELO
MODELE
MODELE

vsu4p

VSueP

vsusP

VSU4PR

VSU 6 PR

VSU 8 PR

Precio
Price
Prix

1.629 €

1.808 €

1.984 €

1.629 €

1.808 €

1.984 €

Medidas
Measures (mm)
Mesures

1268
x 410
x 230 mm.

1620
x 410
x 230 mm.

1972
x 410
x 230 mm.

1268
x 410
x 230 mm.

1620
x 410
x 230 mm.

1972
x 410
x 230 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

-1°C/+7°C

Clase Climatica
Climatic class [EC)
Classe climatique

3/25°C

Tensidn/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique
Controlador
Controller
Régulateur

230V/1ph/50Hz

Digital

Material
Material
Matériel
Espesor
Thickness (mm) 70
Epaisseur

Aluminio anodizado / Anodized aluminium / Aluminium anodisé

[EXT/INT) Inox AISI 304

Aislamiento
Isolation (mm)
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity 8] 9,2 13,3 15,5 9,2 13,3 15,5

Capacité

Superficie exposicion
Surface exhibition  [m’] 0,23 0,34 0,46 0,23 0,34 0,46

Surface d'exposition

N° puertas
Doors 2
N’ de portes

Sistema de frio
Cooling System

Ventilado / Ventilated / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche
Defrost Manual / Manual / Manuel
Dégrivrage

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power (W) 225 227 228 225 227 228

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

0 370
Puissance Frig. -10°C)

Consumo (
Consumption
Consommation

i 4,81 4,83 4,85 4,81 4,83 4,85

Area refrigerada :
Refrigerated area (m’] 0,23 0,34 0,46 0,23 0,34 0,46

Zone réfrigérée

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290a

Opcional
Optional
Options
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VSU 8P

VSU 8 PR

Desagiie en la parte inferior
Bottom drain

Drainage au fond

v

VSUP /PR
245
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Vitrina para pizza y sandwiches, cuba 1/4 /
Refrigerated pizzas & sandwiches cases, 1/4 trays /

Vitrine ingredients pizzas & sandwiches 1/4

MODELO
MODELE
MODELE

ViP13301/4C

vip14901/4cC

CRISTAL / GLASS / VITREE

ViP17401/4C

viP19801/4C

ViP23001/4C

Precio
Price
Prix

1.647 €

1.696 €

1.743 €

1.830€

1.923 €

Medidas
Measures (mm)
Mesures

1328
x 353
X 450 mm.

1493
x 353
X 450 mm.

1733
x 353
X 450 mm.

1976
x 353
X 450 mm.

2300
x 353
X 450 mm.

MODELO
MODELE
MODELE

VIP13301/4T

VIP14901/4T

TAPA / LID / COUVERCLE INOX

VIP17401/4T

VIP19801/4T

VIP23001/4T

Precio
Price
Prix

1.394 €

1.442 €

1.491 €

1.598 €

1.720 €

Medidas
Measures (mm])
Mesures

1328
x 353
x 260 mm.

1493
x 353
x 260 mm.

1733
x 353
x 260 mm.

1976
x 353
x 260 mm.

2300
x 353
x 260 mm.

Temperatura
Temperature (°c)
Température

-1°C/+7°C

Clase Climatica
Climatic class (°C)
Classe climatique

4/38°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

Inox AISI 304

Espesor
Thickness (mm
Epaisseur

)

70

Aislamiento
Isolation (mm
Isolation

)

40kg/m® |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad

Capacité

Capacity (8]

32

37

48

57

70

Superficie exposicion

Surface d'exposition

Surface exhibition  [m’)

0,20

0,24

0,31

0,37

0,45

Compresor

Compresseur

Compressor (HP)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Manual / Manual / Manuel

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power [\
Puissance

)

125

Potencia frig.
Cooling capacity

Puissance Frig. -10°C)

169

Consumo (
Consumption

3
Consommation 2l

Wh/

133

1,36

1,38

141

1,44

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-600a

Opcional
Optional
Options

Puertas correderas traseras MOD. C / Rear sliding doors MOD. C / Portes coulissantes arriere MOD. C

KPUVIP134C
198 €

KPUVIP144C
223€

KPUVIP174C
252 €

KPUVIP134C
294 €

KPUVIP234C
342€
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Serie / Series / Série VIP

VIP23001/4T

TAPA / LID / COUVERCLE INOX

VIP23001/4C

CRISTAL / GLASS / VITREE

Puertas correderas traseras
Rear sliding doors i
Portes coulissantes arriere

VIP 1330 1/4 VIP 1490 1/4 VIP 1740 1/4

(501X13) = 1 (501X16] = 3 (501X16) = 6 (501X13] = 1 (501X16] =

VIP 1980 1/4 VIP 2300 1/4

(501X13) =1 (501X13] =1 (501X16) =9

Los datos tecn

tan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
bject to possible variations that be updated periodically in the technical data sheets of the rmdu which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web

The technical c

1 Infrico

VIP1/4C

CRISTAL / GLASS / VITREE

VIPL/4T

TAPA / LID / COUVERCLE INOX
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Vitrina para pizza y sandwiches, cuba 1/3 /
Refrigerated pizza & sandwiches cases, 1/3 trays /
Vitrine ingrédients pizza & sandwiches 1/3

CRISTAL / GLASS / VITREE

MODELO

MODELE

MODELE VIP13301/3C VIP14901/3C VIP17401/3C VIP19801/3C ViP23001/3C
Precio
e 1.684 € 1.743 € 1.805 € 1.865 € 1.974 €
Medidas 1328 1493 1733 1976 2300
Measures {mm) x 413 x 413 x 413 x 413 x 413
Mesures X 450 mm. x 450 mm. x 450 mm. x 450 mm. x 450 mm.

TAPA / LID / COUVERCLE INOX

MODELO

MODELE

MODELE VIP13301/3T VIP14901/3T VIP17401/3T VIP19801/3T VIP23001/3T
Precio
e 1.443 € 1.491 € 1.539 € 1.637 € 1.707 €
Medidas 1328 1493 1733 1976 2300
Measures (mm) x413 x413 x413 x413 x 413
Mesures x 260 mm. x 260 mm. x 260 mm. x 260 mm. x 260 mm.
Temperatura
Temperature [°c) -1°C/+7°C
Température

Clase Climatica
Climaticclass  [°C) 4/38°C

Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique
Controlador

Controller Digital
Régulateur

Material
Material [EXT/INT) Inox AISI 304
Matériel
Espesor
Thickness (mm) 70
Epaisseur

Aislamiento

Isolation (mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

g:::‘;i'gf" L CRISTAL / GLASS / VITREE 41 | CRISTAL / GLASS / VITREE S0 | CRISTAL / GLASS / VITREE B4 [ CRISTAL / GLASS / VITREE 78 |CRISTAL/GLASS /VITREE 97

Capacité TAPA / LID / COUVERCLE 32 | TAPA/LID / COUVERCLE 37 | TAPA / LID / COUVERCLE 48 | TAPA / LID / COUVERCLE 57 | TAPA / LID / COUVERCLE 70

gsﬁgjﬂiﬁmg?ﬁ[mg] CRISTAL / GLASS / VITREE 0,26 | CRISTAL / GLASS / VITREE 0,31 | CRISTAL / GLASS / VITREE (0,39 | CRISTAL / GLASS / VITREE (0,46 | CRISTAL / GLASS / VITREE 0,57
Surface dexposition TAPA/ LID / COUVERCLE 0,20 | TAPA/LID/ COUVERCLE (0,24 | TAPA/LID/COUVERCLE 0,31 | TAPA/LID/COUVERCLE 0,37 |TAPA/LID/COUVERCLE 0,45

Compresor
Compressor (HP) -
Compresseur

Sistema de frio . X L,
Cooling System Ventilado / Ventilated / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche
Defrost Manual / Manual / Manuel
Dégrivrage

Expansion . A AT
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Potencia
Power w] 125

Puissance

Potencia frig. A
Cooling capacity -i0°) 169
Puissance Frig.

Consumo . [kwh/

Consumption 5. 1,35 1,37 1,40 1,43 1,45

Consommation

Refrigerante

Refrigerant R-600a

Gaz

Puertas correderas traseras MOD. C / Rear sliding doors MOD. C / Portes coulissantes arriere MOD. C

Opcional

Optinnal

Cypilams KPUVIP133C KPUVIP143C KPUVIP173C KPUVIP193C KPUVIP233C

198 € 223€ 252 € 294 € 342 €
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CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL ¢ Infrico

Serie / Series [ Série VIP +|nfo: www.infrico.com

VIP23001/3T

TAPA / LID / COUVERCLE INOX

VIP23001/3C

CRISTAL / GLASS / VITREE

Opcion/Option/Option
Puertas correderas traseras
Rear sliding doors

Portes coulissantes arriere

VIP1/3C

CRISTAL / GLASS / VITREE

VIP 1330 1/3 VIP 1490 1/3 VIP17401/3

(501X13) = 1 (501X11) = 3 [501X13) = 1 (501X11) =4 (501X13) = 1 (501X11) =5

VIP 1980 1/3 VIP 2300 1/3

(501X11) = 8 (501X11) = 10

JOO00 EC00000000 L, e
LA I IR A A LI A I I R I R ) TAPA / LID / COUVERCLE INOX
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Vitrina mural sobre mostrador /
Wall display counter case /
Vitrine murale

Vitrina cerrada refrigerada /
3/4 vision counter case /
Vitrine réfrigérée comptoir panoramique

MODELO
MODELE
MODELE

VMS 1000 |

VMS

VMS 13501

VMS 1500 |

Ve

vc 1400

VC 2010

Precio
Price
Prix

2.248 €

2.396 €

2.512 €

3.266 €

4.057 €

Medidas
Measures
Mesures

(mm]

1003
x 580
x 1110 mm.

1354
x 580
x 1110 mm.

1504
x 580
x 1110 mm.

1384
x 740
x 1060 mm.

2011
x 740
x 1060 mm.

Temperatura
Temperature
Température

Q)

3°C/+6°C

Clase Climatica
Climatic class
Classe climatique

(°C)

4/38°C

4/38°C

Tensidn/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

Inox AISI 304

Espesor
Thickness
Epaisseur

(mm]

70

Aislamiento
Isolation
Isolation

(mm]

40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

220

300

340 470 710

Superficie exposicion
Surface exhibition (M)
Surface d'exposition

0,36

0,50

0,56

N° puertas / Estantes
Doors / Shelving
N’ de portes / Etageres

2/2

2/2 3/2

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Automatico / Automatic / Automatique

Parada de compresor /
Compressor off /
Arrét du compresseur

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power W)
Puissance

239

246

243 551 557

Potencia frig. WA
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

Consumo (
Consumption

kWh/ 3.4
Consommation 2 ’

354

36 8,6 9,7

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Opcional
Optional
Options

Puerta de cristal
Glass door [unit)
Porte vitrée [unité)

[Dcha.-Right-Droite] KPUIDVCCR 96 €
(Izg.-Left-Gauche) KPUIIVCCR

Estante de cristal
Glass shelf (unit) 2L| €
Etagere vitrée (unité)

(604V156)

Cerradura puerta ciega
Solid door lock [506X120; 506X121)

Serrure porte inox

42 €

42 €

4oo €
450 €

Cerradura puerta cristal
Glass door lock
Serrure porte vitrée

(506X60)

Opcion color NEGRO
Option BLACK color
Couleur NOIR en option

VC1400B
VCc2010B
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1 Infrico

Serie / Series / Série VMS / VC

VC 2010 B

VMS 1000 | VC 1400

73
| 626
S o —] f
Puertas traseras / T
Back doors / |
Portes arriéres | 406
2
3
527
VC 2100 L= =2
e 251
ciones que seran actualizadas periédicament las fich:

ated periodically in the technical data

s fiches techniques du produit, disponib



Vitrina expositora carro para pescado /
Fish display case /
Vitrine réfrigérée pour poisson sur roulettes

Vitrina expositora para pescado /
Fish display case /
Vitrine réfrigérée pour poisson

MODELO
MODELE
MODELE

VRP

VRP 13

VML 12

VML

VML 15

VML 18

Precio
Price
Prix

3.123 €

3.255 €

3.554 €

3.872 €

Medidas

Mesures

1320

Measures [mm) x 850

x 1275 mm.

1330
x 900
x 1335 mm.

1642
x 900
x 1335 mm.

1955
x 900
x 1335 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

-1°C/+1°C

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatique

Tensidn/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Controlador
Contraller Digital
Régulateur

Material

Material (EXT/INT)
Matériel

Espesor

Thickness (mm) 70
Epaisseur

Aislamiento

Isolation [mm)
Isolation

230V/1ph/50Hz

Inox AISI 304

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity 8] 115 115 237 360
Capacité

Superficie exposicion
Surface exhibition  [m°) 0,75 0,79 0,99 1,19

Surface d'exposition
Compresor

Compressor [HP) 1/4 1/3 1/2 7/8

Compresseur

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid
Desescarche
Defrost Manual / Manual / Manuel
Dégrivrage
Expansion . X o
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Potencia

Power w] 475 410 410 520

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

Consumo (
Consumption
Consommation

kWh/
i 6,7 8,7 125 8.9

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant R-290a
Gaz

Opcional
Optional
Options

lluminacicn LED frontal
Frontal LED lighting
Eclairage LED frontale

ILUDECVMBC12 42 €

lluminacién LED frontal
Frontal LED lighting
Eclairage LED frontale

ILUDECVMBC15 51 €

lluminacion LED frontal
Frontal LED lighting
Eclairage LED frontale

ILUDECVMBC18 65 €
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CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL s Infrico

Serie / Series / Série VRP / VML MALAGA +Info: www.infrico.com

VRP 13

VML 18

275
{
(=)
©
1
565

1000
400
| 1 EE
00 |ov
' &
T|0|

602 178

480

600

120,

VRP
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Mueble caja mostrador /
Counter case /
Meuble caisse

MODELO
MODELE
MODELE

vJusac

vJuizc

vJuisc

vJuisc

vJuasc

Precio
Price
Prix

2.310€

2.621 €

2.890 €

3.227 €

3.313 €

Medidas
Measures (mm)
Mesures

944
x 979
x 1323 mm.

1256
x 979
x 1323 mm.

1568
x 979
x 1323 mm.

1881
x 979
x 1323 mm.

2506
x 979
x 1323 mm.

MODELO
MODELE
MODELE

VJUSP

VJulzP

VJU1SP

VJu18P

VJU25P

Precio
Price
Prix

2.279 €

2.598 €

2.867 €

3.198 €

3.799 €

Medidas
Measures (mm)
Mesures

944
x 979
x 1323 mm.

1256
x 979
x 1323 mm.

1568
x 979
x 1323 mm.

1881
x 979
x 1323 mm.

2506
x 979
x 1323 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

3°C/+6°C

Clase Climatica
Climatic class [°C)
Classe climatique

4/38°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital

Material
Material [EXT/INT)
Matériel

Ext: Acero galvanizado / Galvanized steel / Acier galvanisée

Int: PVC

Espesor
Thickness (mm)
Epaisseur

50

Aislamiento
Isolation [mm)
Isolation

40kg/m® |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

200

262

324

387

512

Superficie exposicion
Surface exhibition  [m’)
Surface d'exposition

0,50

0,70

0.9

1.0

14

N° puertas / Estantes
Doors / Shelving
N° de portes / Etagéres

1/1

2/1

2/1

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Estatico / Static / Statique

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Automatico / Automatic / Automatique

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power W)
Puissance

280

460

460

650

650

Potencia frig.
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

370

687

687

951

951

Consumo
Consumption [E\L,I\/h /
Consommation )

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Opcional
Optional
Options

115V/1ph/60Hz  Sin incremento/No increase/Pas d’augmentation
230V/1ph/60Hz Sin incremento/No increase/Pas d’augmentation
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1 Infrico

Serie / Series [ Série JULIET

Cristal panoramico sin marco

Panoramic frameless glass VJU 18 P

Vitrage panoramique sans cadre

Laterales en acero
Sides steel
Joues en acier

Vdu12C

Costados / Sides / Joues
Incluidos / Includes / Inclus

Ext. Estandar / Standar / Standard

Blanco/White/ Ral 1001 Ral 1018
Blanc

Ral 5011

Ral 7035

Ral 9006 Negro/Black/
oIr

Colores fuera de carta /
Colors outside of letter /
Couleurs spéciales, hors palette

RAL NO RAL
Liquida/ Liquida/
Epoxi | Liquid/ | Epoxi  Liquid/
Liquide Liquide

817€ 508¢€ Consultar /

Consulter /

[x unidad/x unit/x unitée) Consulter

+10 dias laborables / Consultar /
+10 work days / Consulter /
+10 jours ouvres Consulter
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web /
s of the product, which are available on the website /
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Vitrina expositora frio ventilado /
Refrigerated whit storage display case /
Vitrine de présentation non canalisable

MODELO
MODELE
MODELE

VMB 9 RU/RIU

VMB 12 RU/RIU

VMB 15 RU/RIU

CRISTAL CURVO / CURVED GLASS / VITRE BOMBEE

VMB 18 RU/RIU VMB 25 RU/RIU

Precio RU
Price

Prix RIU

2.715 €
2.793 €

3.025€
3.190 €

3.428 €
3.563 €

3.932€
4.149€

4.850 €
5.005 €

Medidas
Measures (mm)
Mesures

x 1300 mm.

998
x 953

1310
x 953
x 1300 mm.

1622
x 953
x 1300 mm.

1935
x 953
x 1300 mm.

2560
x 953
x 1300 mm.

MODELO
MODELE
MODELE

VMB 8 RUP/RIUP

CRISTAL RECTO / FLAT GLASS / VITRE DROITE

VMB 12 RUP/RIUP VMB 15 RUP/RI

UupP VMB 18 RUP/RIUP VMB 25 RUP/RIUP

Precio RUP

Price

Prix RIUP

2.664 €
2.817 €

3.023 €
3.217€

3.488€
3.602 €

3.999€
4.146 €

4.880€
5.011 €

Medidas
Measures (mm])
Mesures

x 1315 mm.

998
x 953

1310
x 953
x 1315 mm.

1622
x 953
x 1315 mm.

1935
x 953
x 1315 mm.

2560
x 953
x 1315 mm.

Temperatura
Temperature (°c)
Température

0°C/+6°C

Clase Climatica
Climatic class (°C)
Classe climatique

4/38°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

Acero plastificado / Plastic-coated steel / Acier plastifié
Inox AISI 304

Costados
Sides (mm])
Joues

30+ 30

Aislamiento
Isolation (mm)
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's /

Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

144

191 239

287 382

Superficie exposicion
Surface exhibition  [m’)
Surface d'exposition

0,66

1,08 1,515

1,63 2,18

Compresor
Compressor (HP)
Compresseur

1/3

3/8 5/8

3/4 1

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Automatico / Automatic /

Automatique

Expansion
Expansion
Expansion

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Potencia
Power W)
Puissance

380

384 523

573 670

Potencia frig.
Cooling capacity

A
Puissance Frig. -10°C)

Consumo [kwh/
Consumption 24h
Consommation )

58

6,1 7.6

8,3 9,7

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290a

Opcional
Optional
Options

VMB
PUEVMBSCT 72€
PUEVMB12CT 88 €
PUEVMB15CT 110 €
PUEVMB18CT 128 €
PUEVMB25CT 159 €

Puertas correderas traseras /[ Rear sliding doors / Portes coulissantes arriére

VMB P
PUEVMBICTCP 69 €
PUEVMB12CTCP 105 €
PUEVMB15CTCP 124 €
PUEVMB18CTCP 121 €
PUEVMB25CTCP 193 €

Luz LED deco. frontal / Frontal deco. LED lighting / Eclair. LED deco. frontale
ILUDECVMBCS ﬂg E ILUDECVMBC18 65 €

ILUDECVMBC12 ILUDECVMBC2S 84 €

ILUDECVMBC1S 51€

Luz LED estante / LED lighting shelf / Eclairage LED étagére
ILUESTVMBCS 34 € ILUESTVMBC18 65 €
ILUESTVMBC12 42 € ILUESTVMBC25 84 €
ILUESTVMBC1S 51 €
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CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL 3l Infrico

Serie / Series / Série MARBELLA +Info: www.infrico.com

VMB 15 RU

Ext. Estandar / Standar / Standard

Blanco/White/ Ral 1001 Ral 1018
Blanc

VMB 25 RUP

Ral 7035 A0
3 200 w0 L 210
™M Ly G w—
210 | 300
- =2 - 9
Colores fuera de carta / E =
Colors outside of letter / ™M N
Couleurs spéciales, hors palette = 660 N — 8
)
RAL NO RAL ‘h
Liquida/ Liquida/ | &
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/ —
Liquide Liquide ] A
817€ 508€  Consultar/ N
i o Consulter / =
[x unidad/x unit/x unitée) Consulter ‘
+10 dias laborables / Consultar / 700 \ 700
+10 work days / Consulter /

+10 jours ouvres Consulter VMB R U VMB RUP
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Vitrina expositora frio ventilado con reserva /
Refrigerated whit storage display case /
Vitrine de présentation avec réserve non canalisable

MODELO
MODELE
MODELE

VMC 9 RU/RIU

VMC 12 RU/RIU

VMC 15 RU/RIU

VMC 18 RU/RIU

VMC 25 RU/RIU

Precio RU
Price

Prix RIU

2.806 €
2.854€

3.175 €
3.254 €

3.593 €
3.705 €

4.128 €
4.275 €

5.048 €
5.561 €

Medidas
Measures (mm)
Mesures

998
x 1103
x 1300 mm.

1310
x 1103
x 1300 mm.

1622
x 1103
x 1300 mm.

1935
x 1103
x 1300 mm.

2560
x 1103
x 1300 mm.

Temperatura
Temperature [°c) 0°C/+6°C
Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatique

Tensidn/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador .
Contraller Digital
Régulateur

Material : Ao, : o
Vit (EXTINT) Acero plastificado / Plastic-coated steel / Acier plastifié

Matériel Inox AISI 304
Costados

Sides (mm) 30+30

Joues

Aislamiento
Isolation (mm)
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity ] 205 274 342 411 548

Capacité

Superficie exposicion
Surface exhibition (M) 0,82 1,09 1,36 1,63 2,18

Surface d'exposition

Compresor
Compressor [HP) 1/3 3/8 5/8 3/4 1

Compresseur

Sistema de frio
Cooling System

Ventilado / Ventilated / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche
Defrost Automatico / Automatic / Automatique
Dégrivrage

Expansién X . L
Expansion Ventilado / Ventilated / Ventilé
Expansion

Potencia
Power w) 380 384 523 573 670

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

Consumo [
Consumption
Consommation

kWh
Bl 59 61 76 83 97

Clase energética
Energy class -
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant R-290a
Gaz

Luz LED deco. frontal / Frontal deco. LED lighting / Eclair. LED deco. frontale

ILUDECVMBCY ILUDECVMBC18 65 €
ILUDECVMBC12 ILUDECVMBC25 84 €
ILUDECVMBC15

Puertas correderas traseras /
Rear sliding doors /

Portes coulissantes arriére
Opcional PUEVMCICT 79€
Optional PUEVMC12CT 119 €
Opiloe PUEVMC15CT 122 €
PUEVMC18CT 141 €
PUEVMC25CT 221 €

Luz LED estante / LED lighting shelf / Eclairage LED étagére
ILUESTVMBCS 34 € ILUESTVMBC18 65 €
ILUESTVMBC12 42 € ILUESTVMBC25 84 €
ILUESTVMBC15 51€
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1 Infrico

Serie / Series / Série MALLORCA

VMC 18 RU

VMC 12 RU

Ext. Estandar / Standar / Standard

Blanco/White/ Ral 1001 Ral 1018
Blanc

Ral 5011

Ral 7035

Ral 9006 Negro/Black/
oIr

2 ]
~” 300
Colores fuera de carta / )
Colors outside of letter / - .
Couleurs spéciales, hors palette 2| n &
—| m :
RAL NO RAL ©
Liquida/ Liquida/ d
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/ PN
Liquide Liquide ®
817€ 508€ Consultar / =
i o Consulter /
[x unidad/x unit/x unitée) Consulter 850
+10 dias laborables / Consultar / 1103
+10 work days / Consulter /

+10 jours ouvres Consulter VMC RU
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /

The technical data are subject to possible variation: dated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /

Les données techniques peuvent varier et seront actu ans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web



Mueble caja mostrador /
Counter case /
Meuble caisse

MODELO
MODELE
MODELE VMBS C

VMB 12 M

VMB 15 M

Precio

Price 1.37" e

Prix

1.423 €

1.593 €

Medidas
Measures (mm)
Mesures

998 x 953 x 820 mm.

1310 x 853 x 920 mm.

1622 x 953 x 920 mm.

Temperatura
Temperature (°c)
Température

Clase Climatica
Climatic class (°C)
Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Superficie exposicion )
Surface exhibition [m’) 0,62
Surface d'exposition

0,83

1,03

Potencia
Power W)
Puissance

Mueble caja mostrador /
Counter case /
Meuble caisse

MODELO
MODELE
MODELE vMCc9C

VMC12M

Serie / Series / Série MALLORCA

VMC15M

Precio

e 1.139€

Prix

1.284 €

1.453 €

Medidas
Measures (mm)
Mesures

998 x 1103 x 920 mm.

1310 x 1103 x 920 mm.

1622 x 1103 x 920 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

Clase Climatica
Climatic class (°C)
Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Superficie exposicion
Surface exhibition  (m°) 0,55
Surface d'exposition

0,74

0,94

Potencia
Power W)
Puissance
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CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL 3l Infrico

Serie / Series / Série MARBELLA +Info: www.infrico.com

VMBS C VMB 12 C

VMC 12 M
VMC 15 M

Ext. Estandar / Standar / Standard

Blanco/White/ Ral 1001 Ral 1018
Blanc

Ral 7035
953
600 1103
]
Colores fuera de carta / < 165 600
Colors outside of letter / N r \
Couleurs spéciales, hors palette N < 265 |
L S Q -
RAL NO RAL o - v —
Liquida/ Liquida/ o g tf H " S 1=
Epoxi  Liquid/ | Epoxi | Liquid/ — S
P e | T R . 8 2 - H oA
817€ 508€ Conslltar / a3 I A | ©
i o Consulter / N N
[x unidad)/x unit/x unitée) Consulter : T A = r
+10 dias laborables /| Consultar / 700 850
+10 work days / Consulter /

+10 jours ouvres Consulter VMB M VMC M
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PHOTOBOOK
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Waterin

Sistema Waterloop R290 de Infrico ...

VMD VBC VEX
Madrid Barcelona Experience
VBC R/S
VBC R/S Angulos/Angles/Angles
VBCC /M /MHD VEX CP
VBC R/S CP VEX
VMD R/S VBC R/S CP Angulos/Angles/Angles ~ VEXCB
VMD R/S Angulos/Angles/Angles VBC CP / MP / MHDP VEX Angulos/Angles/Angles
VMDC /M 074-081 VBC S CB 282-303 VEXCA/CPHT 3pg4-317
Serie / Series / Série Serie /-Seme-s / S’éme Serie / Series / Série
VEE Vision GD/COMBI
California
VEE
VEE CA
VEE HT
SVS
VEE GC VS
VEE S VCD GDP
VEE AAM 318-325 VWL 326-327 AsesU 328-331
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Estructura de cristales de alta
transparencia, rectos o curvos segun
modelo. model.

268

lluminacién / Lighting / Eclairage

Incorporacién de iluminacién LED, llega
reducir el consumo energético entre un 8
90%, respecto a una bomhilla tradicional.

LED lighting incorporated, reducing energetic
consumption between 80% and 90% respect to a
traditional ligth bulb.

Eclairage LED, réduisant la consommation
energétique entre 80% et 90%, par rapport a une
ampoule traditionnelle.

High transparency glass structure, Structure en verre a haute
flat or curved depending on the transparence, droite ou bombee

selon le modele.

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
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Equipos con

posihilidad de grupo
remoto y grupo

incorporado.

Maxima visibilidad de producto expuesto.

Maximum visibility of displayed product.

Visibilite maximale du produit exposeé.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /

CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL s Infric

Devices with the
possibility of remote

group. incorpore.

Amplia gama de opciones y posibilida-
des de personalizacién para exponer to-
do tipo de productos refrigerados sin en-
vasar: carne, charcuteria y delicatessen.

Wide range of options and customisa-
tion possibilities for displaying all types
of unpackaged refrigerated products:
meat, deli and delicatessen.

Nombreuses options et possibilites de
personnalisation pour présenter tous les
types de produits réfrigéres non emba-
lles : viande, charcuterie et delicatessen.

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /

Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

+Info: www.infrico.co

Equipement avec la
possihilité de groupe a
group and integrated distance et de groupe



Water n

Sistema Waterloop de Infrico

0

Sistema eficiente, hasta el 25% de 75% reduccion carga refrigerante. Refrigerantes naturales
ahorro de energia. 75% refrigerant charge reduction. SIN TASA.
Efficient systm with up to 25% energy Réduction de 75 % de la charge de Natural refrigerants WITHOUT CHARGE.
: w1 refrigerant. Réfrigérateurs naturels
Systeme efficace avec jusqu'a 25 % SANS TACHE.

d'économies d'énergie.

Minima carga refrigerante, aprox. 0.1kg/kw. Flexibilidad de implantacion. Posibilidad de recuperacion de calor
Minimum refrigerant load, aprox. 0.1kg/kw. Flexibility of implementation. e la instalacion. :
Charge minimale de refrigerant, avec Flexibilité de mise en oeuvre. Possibility of heat recovery in the

installation.

Possibilité de récupération de
chaleur dans I'installation.

environ 0,1 Kg/kw de réfrigération.

© 0

Condensadores sin Posible eliminacion de la sala  Eliminacion de riesgos tipicos Menor riesgo de fugas.
mantenimiento. de maquinas. de inst. centralizadas.
Maintenance-free condensers. ~ Possible elimination of the ~ Elimination of the typical risks Reduced risk of leakage.
Condensateurs de s machine room. of central. installations.
maintenance. Elimination possible, dans de Elimination des risques Moins de risques de fuites.

nombreux cas, de la salle des typiques des installations
machines. centralisées.



|
Elahorro energéticoy el cuidado del medio ambiente son dos factores claves que han impulsado la iniciativa Waterin.
¢Qué es Waterin?
Waterin son muebles de refrigeracion comercial para la conservacion de productos refrigerados y congelados, con unidades
individuales R290y sistema de condensacion por agua.
¢Doénde podemos instalar este sistema?
Este sistema es dptimo para instalaciones que cumplan los siguientes condicionantes:
- Sala de ventas de hasta 1400m2 con aproximadamente hasta 40kW frigorificos.
- Temperatura de trabajo exterior (DryCooler) maxima de 48°C.
¢Este nuevo sistema requiere un proyecto de instalacién?
El sistema Waterin no requiere instalacidn frigorifica porque son muebles con la unidad ya instalada y cargada desde fébrica,
aunque su implantacion requiere un célculo de instalacion para el dimensionado de las tuberias de agua, el DryCooler, el sistema
hidraulico necesarios y su ubicacidn, etc.
Beneficios del sistema Waterin
Waterin por ser un sistema ecoldgico y de condensacion por agua ofrece multiples beneficios en la refrigeracion comercial.
Mayor eficienia energética, menor impacto ambiental y mejor control de temperatura son sélo algunas de sus ventajas.

T L™
ol o

Saving energy and respect for the environment are two key factors that have driven the Waterin initiative.
What’s Waterin?
Waterin are commercial refrigeration display cases for the preservation of refrigerated and frozen products, with individual R290
units and water condensation system.
Where do we install this system?
This system is ideal for installations that meet the following conditions:

- Supermarkets up to 1400m?2 with approximately up to 40kW of refrigeration capacity.

- Outdoor working temperature (DryCooler) max. 48°C.
Isan installation project required?
The Waterin system doesn’t require refrigeration installation because it’s display cases with the unit already installed and loaded
from the factory, although its implementation requires an installation calculation for the dimensioning of the water pipes, the
DryCooler, the necessary hydraulic system and its location, etc.
Benefits of Waterin
Waterin is an environmentally friendly, water condensing system that offers multiple benefits in commercial refrigeration.
Greater energy efficiency, lower environmental impact and better termperature control are just some of its advantages.

| |
Les économies d'énergie et le respect de I'environnement sont deux facteurs qui ont motivé I'initiative Waterin.

Qu'est-ce que Waterin?
Waterln est une armoire de réfrigération commerciale pour les températures positives et négatives de stockage des produits,
avec des unités R290 individuelles et un systéme de condensation a |'eau.
Ou peut-on installer ce systeme?
Ce systéme est optimal pour les installations qui répondent aux conditions suivantes :

-Salle de vente jusqu'a 1400 m2avec environ jusqu'a 40kW d'unités de réfrigération

-Température extérieure de travail (DryCooler) maximale de 48°C.
Ce nouveau systeme nécessite-t-il un projet d'installation?
Le systeme Waterin ne nécessite pas d'installation frigorifique car il s'agit d'un meuble avec I'unité déja installée et chargée en
usine, bien que sa mise en ceuvre dans la salle de vente nécessite un calcul de I'installation du systéme de condensation de I'eau
et de ses composants.
Quels sont les avantages du systeme Waterin ?
Waterln est un systéeme écologique a condensation par eau qui offre de multiples avantages dans le domaine de la réfrigération
commerciale. Une meilleure efficacité énergétique, un impact environnemental réduit et un meilleur contrdle de la température
ne sont que quelques-uns de ses avantages.



Watern

Sistema Waterloop de Infrico

Unidades R290 condensados por agua de Temperatura Positiva.
R290 units, Positive Temperature water condensed.
Unités R290 a condensation par eau a Température Positive.

Unidades R290 condensados por agua
de Temperatura Negativa.

R290 units, Negative Temperature water
condensed.

Unités R290 a condensation par eau a
Température négaitive.

X7,

Posibilidad de recuperacion de calor para
calefaccion o agua caliente sanitaria.

Possibility of heat recovery for heating or Unidades R290 condensados por agua de

sanitary hot water. Temperatura Positiva.

L o R290 units, Positive Temperature water
Possibilite de recuperatlop de chaleur ; conde\r’]Vsed_
g:#i:ailr%. chauffage ou I'eau chaude Unités R290 a condensation par eau a

Température Positive.

VEX (9-12-18-25-31-37) W-IW
VEX (9-12-18-25-31-37) WCP-IWCP
VEX (9-12-15-18-25) WCB-IWCB GD25WL1
VEX (90) AAW-ACW-AIW-ACIW GD21WL1
VEX (45) ACW-ACIW GDCWL1
VEX (90) AAWCP-ACWCP-AAIWCP-ACIWCP

(45)

VEXW VEX ACWCP-ACIWGCP G DW




+Info: www.infrico.com

Dry Coolers con grupo hidraulico.
Dry Coolers with hydraulic power unit. Unidades R290 condensados por agua de Temperatura Negativa.
Dry Coolers avec unité hydraulique. R290 units, Negative Temperature water condensed.

Unités R290 a condensation par eau a Température négaitive.

Unidades R290 condensados por agua de
Temperatura Negativa.

R290 units, Negative Temperature water
condensed.

Unités R290 a condensation par eau a
Température négaitive.

AS25WL1

AS25W



Vitrina expaositora modular frio ventilado grupo incorporado /
Refrigerated modular plugin display case /
Vitrine presentation froid ventilé canalisable groupe incorpaoré

CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE - RIU: Plano Inox / Stainless Steel exhibition plan / Plan d’expaosition Inox

MODELO
MODELE
MODELE VMD 9 RU/RIU VMD12RU/RIU VMD15RU/RIU VMD18RU/RIU VMD25RU/RIU VMD31RU/RIU VMD 37 RU/RIU
Procio RU 3.087€ 3.534¢€ 3.838€ 4275 € 5414 € 6.468 € 7256 €
1
Prix RIU 3.176 € 3.653 € 3.992€ 4.460€ 5.662 € 6.785 € 7.635€
SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE - SIU: Plano Inox / Stainless Steel exhibition plan / Plan d’exposition Inox
MODELO
MODELE
MODELE VMD 9 SU/SIU VMD12SuU/slu VMD15SU/siIuU VMD18SU/SIU VMD25SU/SIU VMD31SU/SIU VMD 37 SuU/Siu
precio su 3.051€ 3.427 € 3.743 € 4.109¢€ 5.204 € 6.281 € 6.951 €
rice
Prix siu 3.164€ 3.579 € 3.929€ 4331€ 5.497 € 6.659 € 7404 €
Medidas 938 1250 1562 1875 2500 3125 3730
Measures (mm) x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150
Mesures x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm.
Temperatura
Temperature °c) 0°C/+6°C
Température
Clase Climatica
Climaticclass  [°C) 4/30°C
Classe climatique
Tension/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz
Tension électrique
Controlador e
Controller Digital
Régulateur
Material Ext: acero plastificado / Plastified stainless steel / Acier plastifié
Material [EXT/INT) ncimera / Worktop / Dessous: Inox Aisi 304
Matériel Plano expasicidn / Exhibition plan / Plan d’exposition: Acero plastif./ Plastif. Stainless steel/ Acier plastifié (Mod RU/SU] - Inox Aisi 304 (Mod. RIU/SIU)
Aislamient
|s'g|:{}1z:'ﬁ" ® (mm) 40kg/m’ | Free CFC's |/ Zero ODP-GWP
Isolation
Capacidad
Capacity (1 124 165 206 248 330 413 495
Capacite
Superficie exposicion
Surface exhibition  (m’) 0,96 1,28 1,59 1,91 2,55 3,19 3,83
Surface d'exposition
Compresor
Compressor [HP) 1/3 1/3 1/2 3/4 1 3/4 3/4
Compresseur
Estantes
Shelving 1
Etageres
Costados (2)
Sides [2) [mm) 30+30
Joues [2)
Sistema de frio
Cooling System Ventilado / Ventilated / Ventilé
Systeme de froid
Desescarche
Defrost Automatico / Automatic / Automatique
Dégrivrage
Evaporacion
Evaporation Forzada / Forced / Ventilé
Evaporation
Potencia
Power W) 385 BHS 530 581 767 1324 1341
Puissance
Potencia frig.
° (WA
Cool - - - - - - -
Puissapee Frg. ~10°C)
Cunsumu. {kWh/
Consumption 2t 461 4,74 6.36 6.98 9.21 159 16.1
Consommation
Refrigerante
Refrigerant R-290
Puertas correderas traseras / Rear sliding doors / Portes coulissantes arriére
[PUEVSCT) 58 € (PUEV12CT) 70€ |[(PUEV1SCT) 87 € |(PUEV1SCT) 99 € |[(PUEV25CT) 124 €|(PUEV31CT) 158 € (PUEV37CT) 174 €
. Cortinas traseras nocturnas / Night curtains / Rideaux de nuit
Dpn‘mnal
o (CCNVS)  140€|(CCNVI2) 149 €(CCNV1S) 180 €|(CCNVIS) 233 €[[CCNVRS) 289 €|(CCNV3L) 359 €|(CCNV37) 467 €
Doble plano (sin reserva) / Double surface (without storage] / Double plan (sans réserve] - / INOX
(DPEXVMDBCSS) 69 € |(DPEXVMDBCL2S) 92 € |(DPEXVMDBCLSS) 116 € |(DPEXVMDBC18S) 139 € |(DPEXVMDBC25S)185 € | (DPEXVMDBC31S)231 € |(DPEXVMDBC37S) 277 €
(DPEXVMDSS) 152 € |(DPEXVMD12Sl) 203 € (DPEXVMDILSS]) 253 €|(DPEXVMD1SS]) 303 €|(DPEXVMD25S!) 405 € (DPEXVMD3LS]) 5086 € |(OPEXVMD37S) 608 €
Laterales no incluidos en el precio
Side panels not included in price
274 Joues non inclues dans le prix

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis.



Serie / Series / Série MADRID

Detalle reserva
Storage detail
Détail réserve

Laterales / Sides / Joues

Izquierdo
Left
Gauche

266 €

Derecho
Right
Droite

266 €

Ext. Estandar / Standar / Standard

Blanc

Design 2108025

Blanco/White/ Ral 1001

Ral 1018

Design 1107060

Colores fuera de carta /
Colors outside of letter /
Couleurs spéciales, hors palette

RAL
Liquida/
Liquid/
Liquide

817€ 508€

[x unidad/x unit/x unitée)

+10 dias laborables /
+10 work days /
+10 jours ouvres

Epoxi

Epoxi

NO RAL

Liquida/
Liquid/
Liquide
Consultar /
Consulter /
Consulter

Consultar /
Consulter /
Consulter

CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL ¢ Infrico

+Info: www.infrico.com

VMD 25 RU

VMD 18 SU

300
800 50_ Q 200 y.
640 540
810 : o 810
2 g —— L) ﬁ
548 =
£ 3 nE:
2
06 1318 148 666 316
1150 1150
VMDR (con reserva) VMD S (Sin reserva)
[Whit storage) (Whitout storage)
(Avec réserve) [Sans réserve)
275

Los datos tecnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fichas tecnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




Vitrina expaositora modular frio ventilado grupo remoto /
Refrigerated modular display remote case /
Vitrine presentation froid ventilé canalisable groupe a distance

MODELO
MODELE
MODELE

CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE - RI: Plano Inox / Stainless Steel exhibition plan / Plan d’expaosition Inox

VMD 9 R/RI

VMD 12 R/RI

VMD 15 R/RI

VMD 18 R/RI

VMD 25 R/RI

VMD 31 R/RI

VMD 37 R/RI

Precio
Price
Prix

2.885€
2.975€

3.333€
3.451€

3.578 €
3.733€

4.015€
4.201€

5.074 €
5.321€

5.871€
6.188€

6.658 €
7.037€

MODELO
MODELE
MODELE

VMD 9 S/slI

VMD 12 §/SI

VMD 15 §/SI

VMD 18 S/SI

VMD 25 S/SI

VMD 31 S/SI

SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE - SI: Plano Inox / Stainless Steel exhibition plan / Plan d’expaosition Inox

VMD 37 §/SI

Precio
Price
Prix

S
Si

2.850€
2.962€

3.226 €
3.378 €

3.484 €
3.670€

3.849¢€
4.072¢€

4.864€
5.157 €

5.684€
6.062 €

6.354 €
6.806 €

Medidas
Measures
Mesures

(mm])

938
x 1150
x 1290 mm.

1250
x 1150
x 1290 mm.

1562
x 1150
x 1290 mm.

1875
x 1150
x 1290 mm.

2500
x 1150
x 1290 mm.

3125
x 1150
x 1290 mm.

3750
x 1150
x 1290 mm.

Temperatura
Temperature
Température

&)

0°C/+6°C

Clase Climatica
Climatic class
Classe climatique

Q)

4/30°C

Electrical data

Tensién/Frecuencia

Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital

Material
Material
Matérie!

(EXT/INT)

Ext: acero plastificado / Plastified stainless stee| / Acier plastifie
ncimera / Worktop / Dessous: Inox Aisi 304

Plano exposicidn / Exhibition plan / Plan d’exposition: Acero plastif./ Plastif. Stainless steel/ Acier plastifié (Mod R/S] - Inox Aisi 304 (Mod. RI/SI)

Aislamiento
Isolation
Isolation

(mm]

40kg/m’ | Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity
Capacite

(1

124

165

206

248

330

413

485

Surface exhibition
Surface d'expositiol

Superficie exposicion

(m*)

n

0,96

1,28

1,59

191

2,55

3,19

3,83

Compresor
Compressor
Compresseur

(HP)

Estantes
Shelving
Etageres

Costados (2)
Sides [2)
Joues [2)

(mm)

30+30

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Automatico / Automatic / Automatique

Evaporacion
Evaporation
Evaporation

Forzada / Forced / Ventilé

Potencia
Power
Puissance

W]

Potencia frig.
Cooling capacity
Puissance Frig.

WA
-10°C)

Consumo
Consumption
Consommation

[kWhy/
24h)

556

741

926

1112

1483

1853

2224

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Opcional
Optional
Options

Puertas correderas trasera

s [ Rear sliding doors / Portes coulissantes arriere

(PUEVSCT) 58€

(PUEV12CT) 70€

(PUEVISCT) 87€

(PUEV1SCT) 98¢

(PUEV2S5CT) 124 €

(PUEV31CT) 158 €

[PUEV37CT) 174 €

Cortinas traseras nocturnas / Night curta

ins / Rideaux de nuit

(CCNVE)  140€

(CCNVi2]  149€

(CCNV1S])  180€

(CCNviB]  233€

(CCNves] 2989 €

(CCNvV31]  359¢€

(CCNV37) 467 €

Doble plano (sin reserva) / Double surface (without sto

rage) / Double plan (sans réserve)

(DPEXVMDBCYS) 69 €

(DPEXVMDBC12S) 82 €

(DPEXVMDBC15S) 116 €

(DPEXVMDBC18S) 139 €

(DPEXVMDBC255)185 €

(DPEXVMDBL31S)231 €

(DPEXVMDBC37S) 277 €
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Laterales no incluidos en el precio
Side panels not included in price
Joues non inclues dans le prix

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis.




CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL ¢ Infrico

Serie / Series / Série MADRID +|nfo: www.infrico.com

VMD 18 SU

Laterales / Sides / Joues

NO
|ZC||l_JiBI’dO Derecho
eft Right
Gauche Droite
266 € 266 €

Ext. Estandar / Standar / Standard

Blanco/White/ Ral 1001 Ral 1018
Blanc

Detalle reserva
Storage detail

VMD 25 RI Détail réserve

Design 1107060

\ 0
0 800 50_ Q 900
[ 640 [ 640
Colores fuera de carta / 810 X R [ min |
Colors outside of letter / g e 3 o
Couleurs spéciales, hors palette o 2 8
RAL NO RAL 8 4 o = o
Liquida/ Liquida/ 2" ol =
Epoxi | Liguld)’ | Epox! | Liquidy B
Liquide Liquide
Consultar /
8]77 € ‘508‘€': Consulter / (146, 686 1 38 a8 686 T 318
[x unidad/x unit/x unitée) Consulter 1150 1150
+10 dias laborables / Consultar / VMD R [con reserva) VMD S (Sin reserva)
+10 work days / Consulter / [Whit storage] [Whitout storage)
+10 jours ouvres Consulter [Avec réserve) [Sans réserve]
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.



Vitrina expaositora modular frio ventilado grupo incorporado /
Refrigerated modular plugin display case /
Vitrine presentation froid ventilé canalisable groupe incorpaoré

MODELO
MODELE
MODELE

CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE
RIU: Plano Inox / Stainless Steel exhibition plan / Plan d’exposition Inox

VMD S0 AARU/RIU VMD 45 AARU/RIU VMD90ACRU/RIU  VMD 45 AC RU/RIU

VMD9C

Mueble caja /

Counter case [/
Meuble de comptoir

VMD 12 M

| MUEBLE CAJA / COUNTER CASE / MEUBLE DE COMPTOIR

VMD15M

Precio RU
Price

Prix RIU

11.039€
11.502 €

8.374 €
8.730€

7791 €
8.124 €

5.006 €
5.228 €

1702€

1868 €

2.043 €

MODELO
MODELE
MODELE

SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE
SIU: Plano Inox / Stainless Steel exhibition plan / Plan d’exposition Inox

VMD 90 AASU/SIU VMD 45 AASU/SIU  VMD 90 AC SU/SIU

VMD 45 AC SU/SIU

Precio Su
Price

Prix SIU

11.095€
11.561 €

8.398 €
8.775 €

7.806 €
8.140€

4.779 €
4.991¢€

Medidas
Measures
Mesures

(mm])

1326
x 1150
x 1290 mm.

1108
x 1150
x 1290 mm.

1887
x 1150
x 1290 mm.

1470
x 1150
x 1290 mm.

938
x 1150
x 906 mm.

1250
x 1150
x 906 mm.

1562
x 1150
x 906 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

0°C/+6°C

Clase Climatica
Climatic class (°C)
Classe climatique

4/30°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital

Material
Material

EXT/INT
Matérie! ( ]

Ext: acero plastificado / Plastified stainless stee| / Acier plastifie

ncimera / Worktop / Dessous: Inox Aisi 304
Plano expasicidn / Exhibition plan / Plan d’exposition: Acero plastif./ Plastif. Stainless

steel/ Acier plastifié ([Mod RU/SU] - Inox Aisi 304 (Mod. RIU/SIU)

Aislamiento
Isolation
Isolation

(mm]

40kg/m’ | Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (L)
Capacite

Superficie exposicion
Surface exhibition  [m’)
Surface d'exposition

1,15

0,63

149

0,75

0,55

0,92

Compresor
Compressor [HP)
Compresseur

5/8

3/8

3/4

1/2

Estantes
Shelving
Etageres

Costados (2)
Sides [2)
Joues [2)

(mm)

30+30

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Automatico / Automatic / Automatique

Evaporacion
Evaporation
Evaporation

Forzada / Forced / Ventilé

Potencia
Power W)
Puissance

990

670

1060

740

Potencia frig. WA
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

1096

676

1315

817

Consumo
Consumption
Consommation

[kWhy/
24h)

1EE

9.4

14,8

104

Refrigerante

Refrigerant R-290 -
Gaz

Puertas corred. tras. / | Puertas corred. tras. / | Puertas corred. tras. [ | Puertas corred. tras. /

: Rear sliding doors / Rear sliding doors / | Rear sliding doors/ | Rear sliding doors /
gs:i:’::ll Portes coulis. arriere | Portes coulis. arriere | Portes coulis. arriere | Portes coulis. arriere B
it (PUEVIDAACT) [PUEVASAACT) (PUEVSDACCT) [PUEVASACCT)
58¢€ 38€ 156 € 86€
Laterales no incluidos en el precio
Side panels not included in price
078 Joues non inclues dans le prix

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis.



1 Infrico

Serie / Series / Série MADRID

Lineal VMD
VMD Linear assembly
Assembhlage lineaire VMD

1220
1275
1350

| m— 1056
VMD 90 AARU VMD 45 AARU VMD 90 ACRU VMD 45 ACRU

Laterales / Sides / Joues
VMD C/M: Si

Laterales / Sides / Joues

VMD 90/45: NO
Izquierdo Derecho
Left Right
Gauche Droite
266 € 266 €

Ext. Estandar / Standar / Standard

Blanco/White/ Ral 1001 Ral 1018
Blanc

Design 2108025 VMD9C

Design 1107060

Ral 9006 Ral 7016 Ral 8017

Colores fuera de carta /
Colors outside of letter /
Couleurs spéciales, hors palette

RAL NO RAL
Liquida/ Liquida/
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/
Liquide Liquide
817€ 508¢€ Consultar /
Consulter /
(x unidad/x unit/x unitée) Consulter
+10 dias laborables / Consultar / VMD12M
+10 work days / Consulter /
+10 jours ouvres Consulter
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.



Vitrina expaositora modular frio ventilado grupo remoto / Mueble caja /
Refrigerated modular display remote case / Counter case /
Vitrine presentation froid ventilé canalisable groupe a distance Meuble de comptoir

CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE
RI: Plano Inox / Stainless Steel exhibition plan / Plan d’exposition Inox | MUEBLE CAJA / COUNTER CASE / MEUBLE DE COMPTOIR

MODELO

MODELE

MODELE VMD 90 AAR/RI VMD 45 AAR/RI VMD 90 ACR/RI VMD 45 ACR/RI VMDSC VMD 12 M VMD15M
Procio R 10.779€ 8.164€ 7.532€ 4.805¢€ 1.702 € 1.868 € 2043 €

l - - -
Prix R 11242 € 8.520 € 7.865 € 5.026 €
SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE
SI: Plano Inox / Stainless Steel exhibition plan / Plan d’exposition Inox

MODELO

MODELE

MODELE VMD 90 AA S/SI VMD 45 AA S/SI VMD 90 AC S/SI VMD 45 AC S/SI - - -
precio s| 10.836 € 8.188 € 7.546 € 4.577 €

T - - -

Prix si 11.301€ 8.545€ 7.880 € 4.789 €
Medidas 1326 1108 1887 1470 938 1250 1562
Measures (mm) x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150
Mesures x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm. x 906 mm. x 906 mm. x 906 mm.
Temperatura
Temperature [°c) 0°C/+6°C -
Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/30°C -
Classe climatique

o
Hosuioelda et 230V/1ph/50Hz -

Tension électrique

Controlador -
Controller Digital -
Régulateur
Material Ext: acero plastificado / Plastified stainless steel / Acier plastifié

Material [EXT/INT) ncimera / Worktop / Dessous: Inox Aisi 304

Matériel Plano exposicidn / Exhibition plan / Plan d’exposition: Acero plastif./ Plastif. Stainless steel/ Acier plastifié (Mod R/S] - Inox Aisi 304 (Mod. RI/SI)

Aislamiento

Isolation (mm) 40kg/m’ | Free CFC's / Zero ODP-GWP -

Isolation

Capacidad
Capacity (L) - - - - - - -
Capacite

Superficie exposicion
Surface exhibition  [m’) 1,15 0,63 1,49 0,75 0,55 0,74 0,92
Surface d'exposition
Compresor
Compressor [HP) - - - - - - -
Compresseur

Estantes
Shelving 1 -
Etageres
Costados (2)
Sides [2) (mm) 30+30
Joues [2)
Sistema de frio X X o
Cooling System Ventilado / Ventilated / Ventilé -
Systeme de froid
Desescarche L. . .
Defrost Automatico / Automatic / Automatique =
Dégrivrage
Evaporacion -
Evaporation Forzada / Forced / Ventilé -
Evaporation

Potencia
Power w) - - - - - - -
Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

Puissance Frig. -10°C) 780 391 1151 777 - - -

Consumo
Consumption [ngh?/
Consommation

Refrigerante
Refrigerant R-290 -
Gaz

Puertas corred. tras. / | Puertas corred. tras. / | Puertas corred. tras. [ | Puertas corred. tras. /
: Rear sliding doors / Rear sliding doors / | Rear sliding doors/ | Rear sliding doors /
gs:i:’::ll Portes coulis. arriere | Portes coulis. arriere | Portes coulis. arriére | Portes coulis. arriere _
Options (PUEVSOAACT) (PUEVASAACT) (PUEVSDACCT) (PUEVASACCT)
58€ 38€ 156 € 86 €

Laterales no incluidos en el precio
Side panels not included in price
230 Joues non inclues dans le prix
Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracterfsticas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans preavis.



Serie / Series / Série MADRID

1220

1010
1862

VMD 80 AAR

Laterales / Sides / Joues
VMD C/M: Si

Laterales / Sides / Joues

VMD 90/45: NO

Izquierdo Derecho
Left Right
Gauche Droite

266 € 266 €

Ext. Estandar / Standar / Standard

Blanco/White/ Ral 1001 Ral 1018
Blanc

Design 2108025/

Design 1107060

Colores fuera de carta /
Colors outside of letter /
Couleurs spéciales, hors palette

RAL NO RAL
Liquida/ Liquida/
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/
Liquide Liquide

817€ 508€ Consultar /

Consulter /

[x unidad/x unit/x unitée) Consulter

+10 dias laborables / Consultar /
+10 work days / Consulter /
+10 jours ouvres Consulter

CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL ¢ Infrico

Lineal VMD
VMD Linear assembly
Assemblage lineaire VMD

1275

VMD 45 AAR VMDS0ACR

VMD12 M

1350

VMDSC

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /

Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches technigues du produit, disponibles sur le site web

+Info: www.infrico.com

VMD 45 ACR
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Vitrina expaositora modular frio ventilado grupo incorporado /
Refrigerated modular plugin display case /
Vitrine presentation froid ventilé canalisable groupe incorpaoré

MODELO
MODELE
MODELE

CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE - RIU: Plano Inox / Stainless Steel exhibition plan / Plan d’exposition Inox

VBC 9 RU/RIU

VBC 12 RU/RIU

VBC 15 RU/RIU

VBC 18 RU/RIU

VBC 25 RU/RIU

VBC 31 RU/RIU

VBC 37 RU/RIU

Precio
Price
Prix

RU
RIU

3.482 €
3.608€

4.014€
4.118€

4.401¢€
4.598 €

5114 €
5.329¢€

6.328 €
6.584 €

7.638€
7.920 €

8.470 €
8.805€

MODELO
MODELE
MODELE

VBC 9 SU/SIU

VBC 12 SU/SIU

VBC 15 SU/SIU

VBC 18 SU/SIU

VBC 25 SU/SIU

VBC 31 SU/SIU

SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE - SIU: Plano Inox / Stainless Steel exhibition plan / Plan d’exposition Inox

VBC 37 SU/SIU

Precio
Price
Prix

Su
Siu

3.416 €
3.542¢€

3.909€
4044 €

4.255€
4.452 €

4.883¢€
5.098€

6.080€
6.335€

7396 €
7719 €

8.176 €
8.562 €

Medidas
Measures
Mesures

(mm])

938
x 1150
x 1290 mm.

1250
x 1150
x 1290 mm.

1562
x 1150
x 1290 mm.

1875
x 1150
x 1290 mm.

2500
x 1150
x 1290 mm.

3125
x 1150
x 1290 mm.

3750
x 1150
x 1290 mm.

Temperatura
Temperature
Température

&)

0°C/+6°C

Clase Climatica
Climatic class
Classe climatique

Q)

4/30°C

Tension/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

Ext: acero plastificado / Plastified stainless stee| / Acier plastifie
ncimera / Worktop / Dessous: Inox Aisi 304

Plano expasicidn / Exhibition plan / Plan d’exposition: Acero plastif./ Plastif. Stainless steel/ Acier plastifié (Mod RU/SU] - Inox Aisi 304 (Mod. RIU/SIU)

Aislamiento
Isolation
Isolation

(mm]

40kg/m® |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity
Capacite

(1 82

109

137

164

219

273

328

Superficie exposicion
Surface exhibition
Surface d'exposition

(m*)

0,92

1,23

1,53

1,84

2,45

3,06

3,68

Compresor
Compressor
Compresseur

(HP)

1/3

1/2

3/4

3/4

1+1/4

1+1/4

1+1/4

Estantes
Shelving
Etageres

1

Costados (2)
Sides [2)
Joues [2)

(mm]

30+30

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Automatico / Automatic / Automatique

Evaporacion
Evaporation
Evaporation

Forzada / Forced / Ventilé

Potencia
Power
Puissance

W]

394

531

590

681

1115

2166

2190

Potencia frig. [
Cooling capacity
Puissance Frig.

A
-10°C)

Consumo
Consumption
Consommation

[kWhy/
24h)

5.18

7.01

7.8

8.9

146

28.6

28.9

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Opcional
Optional
Options

Puertas correderas trasera

s [ Rear sliding doors / Portes coulissantes arriere

(PUEVSCT) 58€

(PUEV12CT) 70€

(PUEVISCT) 87€

(PUEV1SCT) 98¢

(PUEV2S5CT) 124 €

(PUEV31CT) 158 €

[PUEV37CT) 174 €

Cortinas traseras nocturnas / Night curta

ins / Rideaux de nuit

(CCNVE)  140€

(CCNVi2]  149€

(CCNV1S])  180€

(CCNviB]  233€

(CCNves] 2989 €

(CCNvV31]  359¢€

(CCNV37) 467 €

Cristal calefactado curvo / Heated curved frontal glass / Vitre hombé chauffée

(CRCCTVEUS) 484 €|(CRCCTVEU12) 517 € (CRCCTVEU15) 757 € |(CRCCTVEU18) 793 €|(CRCCTVEU25) 1032€| (CRCCTVEU31) 1379€ |(CRCCTVEU37) 1447€
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Laterales no incluidos en el precio
Side panels not included in price
Joues non inclues dans le prix

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis.




1 Infrico

Serie / Series / Série BARCELONA

VBC 15 RU

Laterales / Sides / Joues

NO
Izquierdo Derecho
Left Right
Gauche Droite
266 € 266 €

Ext. Estandar / Standar / Standard
Blanco/White/ Ral 1001 Ral 1018

Design 2108025

Design 1107060

210 | ==
Ral 9006 Ral 7016 Ral 8017 ‘
300 300 /
50 50
Colores fuera de carta / g0  — |
Colors outside of letter / : < - gl
Couleurs spéciales, hors palette B 4 |
RAL NO RAL g d . 3
Liquida/ Liquida/ 3
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/
Liquide Liquide
817 € 508 € Egggﬂlig{; L oEo | TS 148 686 | 316
[x unidad/x unit/x unitée) Consulter 150 1150
. VBC RU/RIU (con reserva) VBC SU/SIU (Sin reserva)
+10 dias laborables . .
+10 work days / i Egﬂ:ﬂ:ﬁg? ; (Whit storage) (Whitout storage]
+10 jours ouves Tameuliiar [Avec réserve) (Sans réserve)
283

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.



Vitrina expaositora modular frio ventilado grupo incorporado / Mueble caja /

Refrigerated modular plugin display case / Counter case /
Vitrine presentation froid ventilé canalisable groupe incorpaoré Meuble de comptoir
CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE
RIU: Plano Inox / Stainlessl Steel exhibition pllanl Plan d’exposition tnox MUEBLE CAJA / COUNTER CASE / MEUBLE DE COMPTOIR

MODELO

MODELE

MODELE VBC 90 AA RU/RIU VBC 45 AA RU/RIU VBC 90 AC RU/RIU VBC 45 AC RU/RIU VBC9C VBC12M VBC15M VBC 12 MHD
Precio RU 8136€ 5.762€ | 9.804€ 6.611€ 1499¢ | 1614€ @ 1799€ | 1.701€
Prix RU 8610€ 6.106€ 10.170€ 6.843€ . . " .

SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE
SIU: Plano Inox / Stainless Steel exhibition plan / Plan d’exposition Inox

MODELO

MODELE

MODELE VBC 90 AA SU/SIU VBC 45 AA SU/SIU VBC 90 AC SU/SIU VBC 45 AC SU/SIU - - - -
rc  SU| 8.37U€  5768€ 10.165€ | 6.817€ | _ _ _
Prix su 8.849€ 6.113€ 10.533€ 6.840€
Medidas 1326 1108 1887 1470 938 1250 1562 1250
Measures (mm]) x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150
Rl==Ries x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm. x 906 mm. x 806 mm. x 806 mm. x 906 mm.
. - :
Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/30°C -
Classe climatique

o
Hosuioelda et 230V/1ph/50Hz -

Tension électrique

Controlador -
Controller Digital -
Régulateur
Material Ext: acero plastificado / Plastified stainless stee| / Acier plastifie

Material [EXT/INT) ncimera / Worktop / Dessous: Inox Aisi 304

Matériel Plano expasicidn / Exhibition plan / Plan d’exposition: Acero plastif./ Plastif. Stainless steel/ Acier plastifié (Mod RU/SU] - Inox Aisi 304 (Mod. RIU/SIU)

Aislamiento 3 '
Isolation [mm]) 40kg/m” / Free CFC's |/ Zero ODP-GWP -
Isolation
Capacidad
Capacity (L) - = = - - _ _ _
Capacite

Superficie exposicion
Surface exhibition  [m’) 1,09 0,60 1,43 0,72 0,55 0,74 0,92
Surface d'exposition
Compresor
Compressor (HP) 5/8 3/8 3/4 1/2 - - -

Compresseur

Estantes
Shelving 1 -
Etageres
Costados (2)
Sides [2) (mm) 30+30
Joues [2)
Sistema de frio X X o
Cooling System Ventilado / Ventilated / Ventilé -
Systeme de froid
Desescarche L. . .
Defrost Automatico / Automatic / Automatique =
Dégrivrage
Evaporacion -
Evaporation Forzada / Forced / Ventilé -
Evaporation

Potencia

Power W] 1025 700 1110 780 - - - -

Puissance

Potencia frig. WA
Cooling capacity o - - - - - - - -
Puissance Frig. -10°C)

Consumo . (kWh/
Consumption 15,5 14,4 9,8 15,5 10,9 = = - -
Consommation

Refrigerante

Refrigerant R-290 -
Gaz
Puertas Puertas Puertas Puertas

correderas tras. / | correderastras./ | correderastras./ | correderas tras. /
Opcional Rear sliding doors / | Rear sliding doors / | Rear sliding doors / | Rear sliding doors /
gpﬁﬂnﬂl Portes coulis. arriere|Portes coulis. arriere|Portes coulis. arriere|Portes coulis. arriere -

ptions
(PUEVBCSO0AACT] | (PUEVBCASAACT] | (PUEVBCSOACCT) | [PUEVBC4SACCT)
55€ 36€ 135€ 76 €

Laterales no incluidos en el precio
Side panels not included in price
og4 Joues non inclues dans le prix
Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracterfsticas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans preavis.



CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL ¢ Infrico

Serie / Series / Série BARCELONA +Info: www.infrico.com

Lineal VBC
VBC Linear assembly
Assemblage lineaire VBC

1340

VBC 80 AARU/RIU VBC 45 AARU/RIU VBC 98 AC RU/RIU I VBC%AC RU/RIU
VBC 80 AA SU/SIU VBC 45 AA SU/SIU VBC 90 AC SU/SIU VBC 45 AC SU/SIU

Laterales / Sides / Joues
VBC C/M/MHD: Si

Laterales / Sides / Joues

VBC 90/45: NO

Izquierdo Derecho
Left Right
Gauche Droite

266 € 266 €

Ext. Estandar / Standar / Standard

Blanco/White/ Ral 1001 Ral 1018
Blanc

Design 2108025/

VBC 12 M VBC3C

|
Colores fuera de carta /
Colors outside of letter / ™
Couleurs spéciales, hors palette o = o
RAL NO RAL o m
Liquida/ Liquida/
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/ | ”
Liquide Liquide 8 5
817€ 508¢€ Consultar / ?
i o Consulter /
[x unidad)/x unit/x unitée) Consulter | o
+10 dias laborables / Consultar / 1150 e
+10 work days / Consulter / VBC RU [con reserva) VBC SU (Sin reserva) VBC
+10 jours ouwrés Consultter (Whit storage) (Avec réserve) [Whitout storage] (Sans réserve)
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web



Vitrina expaositora modular frio ventilado grupo remoto /
Refrigerated modular display remote case /
Vitrine presentation froid ventilé canalisable groupe a distance

MODELO
MODELE
MODELE

CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE - RI: Plano Inox / Stainless Steel exhibition plan / Plan d’exposition Inox

VBC 9 R/RI

VBC 12 R/RI

VBC 15 R/RI

VBC 18 R/RI

VBC 25 R/RI

VBC 31 R/RI

VBC 37 R/RI

Precio
Price
Prix

RI

3.252€
3.378 €

3.728 €
3.831€

4.114€
4.311€

4.789 €
5.004€

5.922€
6.177 €

6.824 €
7106 €

7657 €
7.992 €

MODELO
MODELE
MODELE

VBC 9 S/SI

VBC 12 §/SI

VBC 15 S/SI

VBC 18 S/SI

VBC 25 S/SI

VBC 31 §/SI

SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE - SI: Plano Inox / Stainless Steel exhibition plan / Plan d’exposition Inox

VBC 37 S/SI

S
Si

Precio
Price
Prix

3.186 €
3.312€

3.623 €
3.757 €

3.968 €
4.165€

4.558 €
4.773 €

5.673 €
5.928€

6.582 €
6.905 €

7.363 €
7.748 €

Medidas
Measures
Mesures

(mm])

938
x 1150
x 1290 mm.

1250
x 1150
x 1290 mm.

1562
x 1150
x 1290 mm.

1875
x 1150
x 1290 mm.

2500
x 1150
x 1290 mm.

3125
x 1150
x 1290 mm.

3750
x 1150
x 1290 mm.

Temperatura
Temperature
Température

&)

0°C/+6°C

Clase Climatica
Climatic class
Classe climatique

Q)

4/30°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital

Material
Material

EXT/INT
Matérie! ( ]

Ext: acero plastificado / Plastified stainless stee| / Acier plastifie
ncimera / Worktop / Dessous: Inox Aisi 304

Plano expasicidn / Exhibition plan / Plan d’exposition: Acero plastif./ Plastif. Stainless steel/ Acier plastifié (Mod RU/SU] - Inox Aisi 304 (Mod. RIU/SIU)

Aislamiento
Isolation
Isolation

(mm]

40kg/m® |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity
Capacite

(1

82

109

137

164

219

273

328

Superficie exposicion
Surface exhibition  [m’)
Surface d'exposition

0,92

1,23

1,53

1,84

2,45

3,06

3,68

Compresor
Compressor

(HP)
Compresseur

Estantes
Shelving
Etageres

Costados (2)
Sides [2)
Joues [2)

(mm)

30+30

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Automatico / Automatic / Automatique

Evaporacion
Evaporation
Evaporation

Forzada / Forced / Ventilé

Potencia
Power
Puissance

W]

Potencia frig. WA
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

623

830

1037

1245

1660

2075

2490

Consumo
Consumption
Consommation

[kWhy/
24h)

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Opcional
Optional
Options

Puertas correderas trasera

s [ Rear sliding doors / Portes coulissantes arriere

(PUEVSCT) 58€

(PUEV12CT) 70€

(PUEVISCT) 87€

(PUEV1SCT) 98¢

(PUEV2S5CT) 124 €

(PUEV31CT) 158 €

[PUEV37CT) 174 €

Cortinas traseras nocturnas / Night curta

ins / Rideaux de nuit

(CCNVE)  140€

(CCNVi2]  149€

(CCNV1S])  180€

(CCNviB]  233€

(CCNves] 2989 €

(CCNvV31]  359¢€

(CCNV37) 467 €

Cristal calefactado curvo / Heated curved frontal glass / Vitre hombé chauffée

(CRCCTVEUS) 484 €|(CRCCTVEU12) 517 € (CRCCTVEU15) 757 € |(CRCCTVEU18) 793 €|(CRCCTVEU25) 1032€ | (CRCCTVEU31) 1379€ |(CRCCTVEU37) 1447€
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Laterales no incluidos en el precio
Side panels not included in price
Joues non inclues dans le prix

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis.




1 Infrico

Serie / Series / Série BARCELONA

VBC 15 RI

Laterales / Sides / Joues

NO
Izquierdo Derecho
Left Right
Gauche Droite
266 € 266 €

Ext. Estandar / Standar / Standard
Blanco/White/ Ral 1001 Ral 1018

Design 2108025

Design 1107060

. —
Ral 9006 Ral 7016 Ral 8017 ‘
0 300
50 50
Colores fuera de carta / s o — |
Colors outside of letter / : < - gl
Couleurs spéciales, hors palette B 4 |
RAL NO RAL g d . 3
Liquida/ Liquida/ 3
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/
Liquide Liquide
817 € 508 € Egggﬂlig{; L oEo | TS 148 686 | 316
[x unidad/x unit/x unitée) Consulter 150 1150
. VBC R/RI (con reserva) VBC S/SI (Sin reserva)
+10 dias laborables . g
+10 work days / i ggﬂ:ﬂ:ﬁg” (Whit storage) (Whitout storage)
+10 jours ouvrés Borsiliat [Avec réserve) (Sans réserve)
287

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.



Vitrina expositora modular frio ventilado grupo remoto /
Refrigerated modular display remote case /
Vitrine presentation froid ventilé canalisable groupe a distance

MODELO
MODELE
MODELE

CON RESERVA | WHIT STORAGEII AVEC RESERVE |
al

RI: Plano Inox / Stainless Steel exhibition p|

VBC 90 AAR/RI

VBC 45 AAR/RI

VBC 90 ACR/RI

n / Plan d’exposition Inox

VBC 45 ACR/RI

VBCSC

VBC12M

VBC15M

Mueble caja /
Counter case [/
Meuble de comptoir

MUEBLE CAJA [ COUNTER CASE / MEUBLE DE COMPTOIR

VBC 12 MHD

Precio
Price

Prix RI

7.849 €
8.322€

5.532¢€
5.876 €

9.516 €
9.883 €

6.374 €
6.606 €

1499 €

1614 €

1.799€

1701 €

MODELO
MODELE
MODELE

SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE
SIU: Plano Inox / Stainless Steel exhibition plan / Plan d’exposition Inox

VBC 90 AA §/SI

VBC 45 AA §/SI

VBC 90 AC §/SI

VBC 45 AC §/SI

Precio S
Price

Prix S|

8.086 €
8.562 €

5.539€
5.883 €

9.877€
10.245 €

6.380€
6.602 €

Medidas
Measures
Mesures

(mm])

1326
x 1150
x 1290 mm.

1108
x 1150
x 1290 mm.

1887
x 1150
x 1290 mm.

1470
x 1150
x 1290 mm.

938
x 1150
x 906 mm.

1250
x 1150

x 906 mm.

1562

x 1150
x 906 mm.

1250
x 1150
x 906 mm.

Temperatura
Temperature
Température

&)

0°C/+6°C

Clase Climatica
Climatic class
Classe climatique

Q)

4/30°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital

Material
Material

EXT/INT
Matérie! ( ]

Ext: acero plastificado / Plastified stainless steel / Acier plastifié
ncimera / Worktop / Dessous: Inox Aisi 304
Plano expasicidn / Exhibition plan / Plan d’exposition: Acero plastif./ Plastif. Stainless steel/ Acier plastifié (Mod RU/SU] - Inox Aisi 304 (Mod. RIU/SIU)

Aislamiento
Isolation
Isolation

(mm]

40kg/m’ | Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (L)
Capacite

Superficie exposicion
Surface exhibition  [m’)
Surface d'exposition

1,09

0,60

1,43

0,72

0,55

0,74

0,82

Compresor
Compressor

(HP)
Compresseur

Estantes
Shelving
Etageres

Costados (2)
Sides [2)
Joues [2)

(mm)

30+30

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Automatico / Automatic / Automatique

Evaporacion
Evaporation
Evaporation

Forzada / Forced / Ventilé

Potencia
Power
Puissance

W]

Potencia frig. WA
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

304

403

11598

801

Consumo
Consumption
Consommation

[kWhy/
24h)

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Opcional
Optional
Options

Puertas
correderas tras. /
Rear sliding doors /
Portes coulis. arriere

(PUEVBCSOAACT)
55€

Puertas
correderas tras. /
Rear sliding doors /
Portes coulis. arriere

[PUEVBCASAACT)
36€

Puertas
correderas tras. /
Rear sliding doors /
Portes coulis. arriere

(PUEVBCSOACCT]
135€

Puertas
correderas tras. /
Rear sliding doors /
Portes coulis. arriere

[PUEVBCASACCT)
76 €
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Laterales no incluidos en el precio
Side panels not included in price
Joues non inclues dans le prix

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis.



CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL ¢ Infrico

Serie / Series / Série BARCELONA +Info: www.infrico.com

Lineal VBC
VBC Linear assembly
Assemblage lineaire VBC

1340

VBC 90 AAR/RI VBC 45 AAR/RI VBC S0 ACR/
VBC 90 AA S/SI VBC 45 AA S/SI VBC 9D AC S/

Laterales / Sides / Joues
VBC C/M/MHD: Si

Laterales / Sides / Joues

VBC 90/45: NO

Izquierdo Derecho
Left Right
Gauche Droite

266 € 266 €

Ext. Estandar / Standar / Standard

Blanco/White/ Ral 1001 Ral 1018
Blanc

Design 2108025/

VBC 12 M VBC3C

|
Colores fuera de carta /
Colors outside of letter / ™
Couleurs spéciales, hors palette o = o
RAL NO RAL o m
Liquida/ Liquida/
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/ | ”
Liquide Liquide 8 5
817€ 508¢€ Consultar / g
i o Consulter /
[x unidad)/x unit/x unitée) Consulter | o
+10 dias laborables / Consultar / 1150 e
+10 work days / Consulter / VBC R/RI [con reserva) VBC S/SI (Sin reserva) VBC
+10 jours ouwrés Consultter (Whit storage) (Avec réserve) [Whitout storage] (Sans réserve)
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web



Vitrina expaositora modular frio ventilado grupo incorporado /
Refrigerated modular plugin display case /
Vitrine presentation froid ventilé canalisable groupe incorpaoré

MODELO
MODELE
MODELE

CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE - RIU: Plano Inox / Stainless Steel exhibition plan / Plan d’expaosition Inox

VBC 9 RUCP/RIUCP VBC 12 RUCP/RIUCP VBC 15 RUCP/RIUCP VBC 18 RUCP/RIUCP VBC 25 RUCP/RIUCP VBC 31 RUCP/RIUCP VBC 37 RUCP/RIUCP

Precio
Price
Prix

RUCP
RIUCP

3.597€
3.723 €

qo40€
4.177 €

4.536 €
4.733 €

5.322€
5.538 €

6.749 €
7.005€

7873 €
8.155€

8.637€
8.972€

MODELO
MODELE
MODELE

SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE - SIU: Plano Inox / Stainless Steel exhibition plan / Plan d’exposition Inox

VBC 9 SUCP/SIUCP VBC 12 SUCP/SIUCP VBC 15 SUCP/SIUCP VBC 18 SUCP/SIUCP VBC 25 SUCP/SIUCP VBC 31 SUCP/SIUCP VBC 37 SUCP/SIUCP

Precio
Price
Prix

Sucp
siucp

3.479€
3.605€

3.926 €
4.062 €

4.413€
4.611 €

5.034¢€
5.249 €

6.377 €
6.632 €

7631 €
7.954 €

8.338€
8.723 €

Medidas
Measures
Mesures

(mm])

938
x 1150
x 1290 mm.

1250
x 1150
x 1290 mm.

1562
x 1150
x 1290 mm.

1875
x 1150
x 1290 mm.

2500
x 1150
x 1290 mm.

3125
x 1150
x 1290 mm.

3750
x 1150
x 1290 mm.

Temperatura
Temperature
Température

&)

0°C/+6°C

Clase Climatica
Climatic class
Classe climatique

Q)

4/30°C

Tension/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

Ext: acero plastificado / Plastified stainless stee| / Acier plastifie
ncimera / Worktop / Dessous: Inox Aisi 304

Plano expasicidn / Exhibition plan / Plan d’exposition: Acero plastif./ Plastif. Stainless steel/ Acier plastifié (Mod RU/SU] - Inox Aisi 304 (Mod. RIU/SIU)

Aislamiento
Isolation
Isolation

(mm]

40kg/m® |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity
Capacite

(1 82

109

137

164

219

273

328

Superficie exposicion
Surface exhibition
Surface d'exposition

(m*)

0,92

1,23

1,53

1,84

2,45

3,06

3,68

Compresor
Compressor
Compresseur

(HP)

1/3

1/2

3/4

3/4

1+1/4

1+1/4

1+1/4

Estantes
Shelving
Etageres

1

Costados (2)
Sides [2)
Joues [2)

(mm]

30+30

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Automatico / Automatic / Automatique

Evaporacion
Evaporation
Evaporation

Forzada / Forced / Ventilé

Potencia
Power
Puissance

W]

374

932

601

702

1177

1210

1234

Potencia frig. [
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